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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacion econdmica general de Espafia, ¢,cémo la calificaria Ud...?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Muy buena.............. ... .. ... .. 2 ,2 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,3 4
Buena............ ... . . i, 2,2 2,1 2,4 4 2,2 1,4 2,9 2,4 3,2
Regular.............. ..ot 20,1 19,6 20,5 25,3 18,2 16,7 20,7 21,1 21,8
Mala.........c o 42,4 44,5 40,4 48,9 42,0 41,8 41,0 45,3 39,5
Muy mala.......... ... ... 34,6 32,9 36,2 24,9 37,0 40,1 34,9 30,8 33,3
N S 4 ,5 4 4 4 ,0 ,0 ,0 1,6
N.Coor 1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,2

(N) oot (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

Pregunta 2

Y, ¢cree Ud. que la situacion econémica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

MEJOT . oottt 7,0 8,1 5,9 11,1 6,7 4,9 7,2 7.6 7,0
TQUAT . et 37,0 37,7 36,3 34,2 37,6 39,5 37,8 38,7 33,3
[ 53,7 52,8 54,6 50,2 53,9 54,8 54,2 51,4 55,1
NS et 2,1 1,3 2,8 4,4 1,4 .6 5 2,1 4,4
NGt ) A .4 .0 .4 ) ) 3 )
L P (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion econdmica del pais sera mejor, igual 0 peor que ahora?

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Mejor. .. ... 17,5 17,3 17,6 16,9 18,2 15,5 20,0 17,5 16,8

Igual.......ooi 35,9 35,9 35,9 37,8 39,2 36,0 34,9 37,5 31,5

Peor. ... ... . . .. 34,1 35,7 32,6 30,2 34,1 39,3 34,0 31,7 32,3

N S 12,3 10,9 13,7 15,1 7,7 9,0 11,1 13,3 19,4

N G ,2 ,2 ,2 ,0 ,8 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) e (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Pregunta 4

Refiriéndonos ahora a la situacidn politica general de Espafia, ¢,cémo la calificaria Ud...?

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

MUY DUENE. ...\, 1 ) A .0 0 ) 5 0 ,0
BUENE. ..ot e e 3,8 3,2 4,4 3,6 3,0 3,3 5,1 4,5 3,8
REQUTAT . . ot e e 26,6 23,6 29,5 26,7 27,5 22,2 25,5 31,1 28,3
MATA. . oot 37,7 40,4 35,1 48,0 37,6 36,7 37,3 32,9 37,7
MUY MET8. .ot 26,7 28,8 24,7 18,2 28,1 34,8 28,9 26,0 19,8
NS e 4,2 3,2 5,1 3,6 2,8 2,4 2.4 4,5 8,8
NGttt .8 .5 1,0 0 1,0 .4 ) .9 1,6

(N) e (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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Pregunta 5
¢ Y cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Mejor...... ... 3,5 3,5 3,5 5,3 4,4 3,1 1,9 4,5 2,6

Igual........... .. o i 53,8 54,1 53,5 52,0 54,9 53,0 57,1 55,3 50,5

Peor........ ... i 36,4 38,1 34,7 34,7 35,8 40,5 37,1 34,7 34,3

N S 5,7 3,8 7,5 8,0 3,8 2,9 3,4 4,8 11,8

NG ,6 ,5 7 ,0 1,0 4 5 ,6 ,8

(N) et (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Pregunta 6

Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE =~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

MEJOT . oot 11,1 10,0 12,1 1,6 12,1 9,0 15,2 11,8 8,2
TQUAT . . et 44,7 46,6 42,8 43,1 48,5 48,1 41,9 42,9 41,7
[ 27,2 29,9 24,7 28,4 28,3 30,3 28,7 26,6 21,6
NS et 15,8 12,6 18,9 16,9 9,7 1,4 13,5 16,9 271
NG 1,2 ¥: 1,5 .0 1,4 1,2 7 1,8 1,4

(N) oo e (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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Pregunta 7
¢Cuél es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? (Y el tercero?
(Respuesta espontanea). (Multirrespuesta: maximo tres respuestas).

(Multirrespuesta) TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

E1 paro..........ooiiiiii. 81,1 78,6 83,6 71,6 80,4 83,1 82,9 87,0 79,0
Las drogas............coviiiiinn.. 1,3 1,0 1,5 ,9 ,6 1,0 2,2 1,5 1,4
La inseguridad ciudadana........... 7,3 7,2 7,5 4,4 6,7 7,1 8,7 8,2 7,8
E1 terrorismo, ETA................. 6,9 8,3 5,5 3,1 5,3 8,3 7,5 6,0 8,8
Las infraestructuras............... ,6 4 7 ,0 ,6 4 1,2 ,3 ,6
La sanidad......................... 3,9 2,3 5,5 2,2 4,2 4,5 3,9 3,3 4,2
La vivienda................ ... ... 5,3 5,0 5,6 8,0 8,1 5,5 3,4 3,9 3,8
Los problemas de indole econémica. . 47,8 48,2 47,3 52,0 51,3 48,1 48,4 49,2 40,5
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 3,4 3,2 3,6 3,1 5,5 3,9 2,9 2,7 2,0
Los problemas de 1a agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 ,2 ,3 ,0 ,0 ,2 ,2 ,6 4
La corrupcion y el fraude.......... 4,4 5,4 3,3 4,0 3,2 3,7 7,2 6,0 2,8
Las pensiones.............. ... 4,2 3,5 4,9 ,9 ,8 1,6 2,7 3,9 13,4
La clase politica, los partidos

politicos........ ...t 18,1 24,4 12,1 18,2 15,8 19,1 20,5 21,5 15,0
Las guerras en general............. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
La Administracion de Justicia...... 1,5 1,5 1,4 1,8 1,2 2,2 1,4 ,0 1,8
Los problemas de indole social..... 3,2 2,1 4,4 2,7 6,1 3,1 2,2 3,0 1,8
E1 racismo............. ... ... ... ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
La inmigracion..................... 14,0 14,2 13,9 12,0 15,2 17,3 15,2 12,1 10,8
La violencia contra 1a mujer....... ,9 ,8 1,0 ,9 1,2 ,8 1,0 1,5 4
Los problemas relacionados con la

juventud......... ... ... 1,5 ,8 2,2 2,7 4 , 1,2 4,2 2,0
La crisis de valores............... 1,6 1,8 1,4 ,0 1,4 1,8 1,7 ,9 2,8
La educacién....................... 5,1 4,8 5,3 7,1 6,9 5,5 6,0 4,2 1,4
Los problemas medioambientales..... ,2 1 4 4 ,0 ,6 ,2 ,3 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos............ ... ... ..., 6,1 7,2 5,2 6,7 7,1 5,9 4,8 7,3 5,6
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTICOS. . .o 7 7 ,6 4 1,0 ,0 1,2 ,6 ,8
Los nacionalismos.................. ,2 ,5 ,0 ,0 ,0 ,2 ,5 ,6 ,2
Los problemas relacionados con 1la

MUJ@Ir. . ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............c.ouvun.. 4 4 ,3 ,0 4 ,6 ,2 ,3 4
E1 Estatuto de Catalufa............ 4 ,6 ,2 ,0 ,2 ,2 ,2 ,9 ,6
Otras respuestas................... 3,2 3,7 2,7 2,7 2,8 3,9 4.1 1,5 3,4
S 1,1 1,1 1,0 1,8 1,0 ,6 1,0 ,0 2,0
N G 4 4 ,5 4 ,2 ,2 ,5 ,3 1,0

(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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¢,Cuél es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea).
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
E1 paro....... ... 62,2 59,0 65,3 48,4 58,6 63,1 63,9 67,1 66,5
Las drogas. .........cooviiiiiinn.nn 1 1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 4
La inseguridad ciudadana........... ,6 7 ,5 4 4 ,6 5 ,3 1,2
E1 terrorismo, ETA................. ,6 7 ,6 4 ,0 ,8 1,0 ,3 1,0
Las infraestructuras............... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
La vivienda............... ... .. .... 4 ,2 ,5 ,9 ,8 4 ,0 ,3 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 18,5 17,9 19,0 28,9 23,0 17,7 17,8 16,3 12,0
Los problemas relacionados con Tla
calidad del empleo.............. ,5 ,6 4 4 1,4 4 ,2 ,3 ,0
Los problemas de Ta agricultura,
ganaderia y pesca............... 2 1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,2 ,3 ,2
La corrupcion y el fraude.......... 1,1 1,3 ,8 1,8 4 ,8 1,7 1,8 ,6
Las pensiones...................... ,5 ,2 ,8 ,0 ,0 ,0 ,2 ,3 2,2
La clase politica, los partidos
politicos........... ... .. L. 5,8 8,6 3,1 7,6 5,5 7,1 6,0 6,0 3,4
La Administracion de Justicia...... ,2 4 1 4 ,0 4 ,2 ,0 4
Los problemas de indole social..... ,2 ,2 ,2 4 ,2 ,0 ,5 ,3 ,0
La inmigracion..................... 2,5 2,8 2,1 2,7 2,4 2,8 1,4 1,5 3,6
La violencia contra la mujer....... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
Los problemas relacionados con Tla
juventud.......... ... ... ,3 ,2 4 ,0 ,2 ,0 7 ,3 4
La crisis de valores............... ,3 ,3 ,3 ,0 4 ,2 7 ,3 ,2
La educacion. ............covuuunnnn ,6 ,5 7 1,8 1,0 4 5 ,3 ,2
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 1 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tlos
partidos............ ... ... ... ... 3,1 3,9 2,4 3,1 3,0 3,3 2,4 2,7 3,8
E1 funcionamiento de los servicios
publicos. ...... .o ,0 ,0 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,3 ,2
E1 Estatuto de Cataluna............ ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
Otras respuestas................... ,6 ,6 ,6 ,0 1,2 1,0 5 ,0 4
N S 1,1 1,1 1,0 1,8 1,0 ,6 1,0 ,0 2,0
N G 4 4 ,5 4 ,2 ,2 ,5 ,3 1,0
(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea). (Multirrespuesta: maximo tres respuestas).

(Multirrespuesta) TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

E1 paro....... ... i 41,5 39,5 43,4 54,7 51,1 45,6 46,0 41,1 18,4
Las drogas. .........couiiiiiiinnn ,2 1 ,2 ,0 ,2 ,2 ,0 ,6 ,0
La inseguridad ciudadana........... 4,2 4.1 4,3 3,1 3,6 3,3 3,6 6,6 5,0
E1 terrorismo, ETA................. 1,3 1,5 1,0 ,0 ,8 2,2 1,2 1,5 1,2
Las infraestructuras............... ,8 ,8 ,8 4 1,2 ,6 1,0 ,9 ,6
La sanidad................. ... ... 3,9 2,9 4,9 1,8 4,4 3,9 3,9 3,0 5,0
La vivienda............... ... .. .... 5,1 5,2 5,1 12,4 9,9 5,3 2,9 1,5 1,2
Los problemas de indole econdmica. . 38,2 39,9 36,6 32,0 43,4 41,5 42,4 40,8 27,1
Los problemas relacionados con Tla

calidad del empleo.............. 6,5 6,6 6,5 6,7 11,1 8,1 7,0 5,1 1,0
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 4 ,3 ,0 ,0 ,0 7 ,9 ,6
La corrupcion y el fraude.......... 1,3 1,7 ,8 1,3 1,0 1,0 1,7 2,1 ,8
Las pensiones...................... 8,6 7,2 9,9 4 4 1,2 4,3 9,7 30,7
La clase politica, los partidos

politicos........... ... .. L. 5,4 7,7 3,1 4,9 4,8 5,5 5,8 6,6 4,8
La Administracion de Justicia...... 1,2 1,4 1,0 4 1,2 2,0 1,4 ,9 ,6
Los problemas de indole social..... 3,0 2,1 3,8 1,8 4,6 3,9 2,2 2,1 2,2
E1 racismo............. ... ... ..., ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 3,7 4,1 3,3 2,2 4,2 5,3 4,1 4,5 1,2
La violencia contra 1a mujer....... 4 ,2 ,6 4 ,2 ,2 ,2 ,9 ,6
Los problemas relacionados con la

juventud......... ... ... 1,5 1,2 1,7 3,1 ,6 ,6 1,0 2,7 2,0
La crisis de valores............... 1,0 1,2 ,8 4 1,0 1,0 1,4 ,9 ,6
La educacién....................... 4,6 3,8 5,4 12,9 5,5 6,7 2,2 3,0 1,0
Los problemas medioambientales..... ,2 1 4 ,9 4 4 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos............ ... ... .. ..., 1,5 2,0 1,1 4 2,8 1,4 1,2 1,8 1,0
E1 funcionamiento de los servicios

pPUbTICOS. . .o ,9 1,0 ,8 4 ,8 ,2 1,9 1,2 ,8
Los nacionalismos.................. ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
Los problemas relacionados con 1la

MUJer. .. ,0 ,0 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ............covuuun.. 2,9 2,5 3,3 ,9 1,6 ,8 2,7 2,4 7,6
E1 Estatuto de Catalufa............ 4 ,5 ,2 ,0 ,6 ,0 ,2 1,2 ,2
Otras respuestas................... 2,0 1,8 2,2 2,2 2,2 2,6 2,7 1,5 1,0
S 8,7 8,6 8,8 7,6 7,9 8,1 5,5 8,2 13,8
N G 9,7 10,4 9,0 11,6 6,5 8,4 9,2 7,9 15,0

(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)




CIS

Estudio n° 2.847 Barémetro de octubre Octubre 2010

¢ Y cudl es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea).

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

E1 paro....... ... 33,4 32,0 34,7 44,0 39,4 38,9 37,6 33,2 13,8
Las drogas............c.oviiiinn.. ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,1 1,0 1,1 ,9 4 1,2 ,5 1,5 1,8
E1 terrorismo, ETA................. ,3 ,2 ,3 ,0 ,0 ,6 ,2 ,3 4
Las infraestructuras............... 4 ,3 4 4 4 ,2 7 ,3 ,2
La sanidad......................... 1,2 1,0 1,4 ,9 ,6 1,2 1,4 1,2 1,8
La vivienda........................ 1,8 1,9 1,7 2,7 4,2 1,6 1,0 ,6 ,6
Los problemas de indole econémica. . 22,4 23,3 21,6 16,9 24,6 24,4 27,7 22,4 16,4
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 3,2 3,5 2,8 3,1 4,8 3,7 3,1 3,6 ,6
Los problemas de 1a agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,2 ,6 ,6
La corrupcion y el fraude.......... 7 1,0 4 1,3 ,2 ,6 1,0 1,8 ,0
Las pensiones.............. ... 6,0 5,0 6,9 ,0 ,0 , 1,9 6,3 23,0
La clase politica, los partidos

politicos........ ...t 2,0 2,9 1,1 1,3 1,2 2,0 2,4 2,4 2,4
La Administracion de Justicia...... 4 4 ,5 ,0 ,6 ,6 7 ,0 4
Los problemas de indole social..... ,8 7 1,0 4 1,2 ,8 ,5 ,9 1,0
ET racismo...........ccoiiiinnnnn. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... ,9 1,0 ,8 ,0 1,2 1,0 1,0 1,2 ,6
La violencia contra l1a mujer....... ,2 1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,6
Los problemas relacionados con Tla

juventud.......... ... ... ,6 4 ,8 1,3 4 ,0 ,5 1,5 ,6
La crisis de valores............... 4 ,3 ,5 ,0 ,8 4 5 ,3 ,0
La educacién....................... 1,9 1,9 1,9 5,8 2,4 2,9 7 ,9 ,2
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tlos

partidos............ ... ... ... ... 7 1,2 ,2 ,0 ,8 ,6 7 1,5 ,6
E1 funcionamiento de los servicios

publicos. ...... .o 4 ,3 4 4 ,0 ,2 1,2 ,6 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
Los problemas relacionados con la

MUjer. ... ... ,0 ,0 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ...........ouvvuuun.. 1,5 1,2 1,8 ,9 1,2 4 e ,9 4.4
E1 Estatuto de Cataluna............ ,2 ,2 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,9 ,2
Otras respuestas................... 7 ,6 ,8 4 ,6 1,2 1,0 ,0 ,6
N S 8,7 8,6 8,8 7,6 7,9 8,1 5,5 8,2 ,8
N G 9,7 10,4 9,0 11,6 6,5 8,4 9,2 7,9 ,0

(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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Pregunta 9
¢,Como valora Ud.: muy buena, buena, regular, mala o muy mala, la politica del Gobierno en relacién con...?

TOTAL
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

E1 empleo
Muy buena............ ... ... ... .. ... 1 1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,5 ,0 ,0
Buena............. ... ... 3,0 2,8 3,2 2,2 2,0 1,6 3,1 3,3 5,4
Regular....... ..., 18,9 18,1 19,7 18,7 20,2 18,1 19,0 19,9 18,0
Mala. ... 44,3 43,9 44,6 48,0 44,2 41,8 43,6 42,9 46,5
Muy mala.......... .o 30,7 33,0 28,5 28,4 31,9 35,6 33,0 31,4 23,4
N S 2,7 1,9 3,5 2,2 1,4 2,4 7 2,1 6,6
N G ,2 ,2 ,2 4 ,2 4 ,0 ,3 ,0

(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
La educacién
Muy buena......... ... ... ... ... ... ,5 ,5 ,6 ,0 ,0 ,2 1,4 1,2 4
Buena............ . ... 21,7 21,8 21,6 19,1 23,4 23,0 20,2 22,4 20,8
Regular........ ... .. i 35,6 36,9 34,3 44,4 36,8 39,3 35,7 35,3 26,9
Mala. ..o 23,2 22,9 23,6 23,6 25,5 21,0 26,7 22,1 20,8
Muy mala.......... ... 9,9 10,1 9,6 8,0 9,3 12,4 9,9 9,1 9,2
N S 8,8 7,6 10,1 4,9 5,1 3,9 6,0 9,1 21,6
N G ,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,9 ,2

(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
La sanidad
Muy buena.............. ... ... 2,3 2,2 2,5 4 1,6 2,0 3,1 2,7 3,4
Buena.......... ... ... 37,3 39,0 35,7 39,6 34,9 33,6 36,1 38,7 42,7
Regular........ ..., 34,6 34,6 34,7 43,1 36,4 36,0 34,9 33,2 28,3
Mala. ... 16,0 15,9 16,2 10,2 17,2 18,9 16,9 14,8 14,8
Muy mala.......... ..., 6,2 5,8 6,7 2,7 6,9 6,9 7,0 7,6 5,0
N S 3,2 2,1 4,1 4,0 3,0 2,2 1,7 2,1 5,8
N G ,3 ,3 ,2 ,0 ,0 ,6 ,2 ,9 ,0

(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
La economia
Muy buena............ ... ... ... ... 1 1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,5 ,0 ,0
Buena......... ... 2,0 2,1 1,9 1,3 2,2 1,6 2,4 1,2 2,8
Regular........ ... i 16,4 16,5 16,3 14,7 16,2 13,4 14,9 19,6 19,4
Mala. ... 43,8 43,4 44,3 49,3 43,4 41,3 47,0 43,8 41,7
Muy mala.......... ..t 35,1 36,3 33,9 32,4 37,0 41,8 34,2 33,2 29,7
S 2,3 1,5 3,2 2,2 1,0 1,4 1,0 1,8 6,2
N G ,2 1 ,3 ,0 ,2 4 ,0 ,3 ,2

(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

(continua)
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TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

La politica exterior
Muy buena............. ... .. ... 7 7 ,6 4 ,8 4 1,0 ,9 ,6
Buena.......... ... ... 15,4 17,4 13,4 13,3 13,9 15,9 18,6 19,6 11,6
Regular........ ... i, 25,1 25,1 25,0 28,9 27,5 23,8 25,8 27,2 20,0
Mala. ... 23,2 25,3 21,1 28,4 24,8 25,1 24,6 21,8 16,8
Muy mala..........cciviiiiinnnnn 12,2 15,2 9,3 4,4 13,5 14,9 13,5 13,6 9,6
N S 22,8 15,5 29,8 23,6 19,0 18,9 15,9 16,0 40,5
N G ,8 7 ,8 ,9 4 1,0 7 ,9 ,8

(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
E1 terrorismo
Muy buena......... ... ... ... ... ... .. 3,4 4,5 2,2 1,3 3,8 3,3 3,9 4,2 2,6
Buena............. i 29,9 34,3 25,7 26,2 29,3 31,2 34,0 35,0 24,2
Regular........ ... i, 26,8 24,8 28,8 28,4 27,1 25,0 29,2 24,8 27,3
Mala. ... 21,5 21,2 21,9 25,3 23,4 21,2 20,0 18,4 21,6
Muy mala.......... ... i 10,6 10,7 10,5 8,9 10,5 12,6 8,0 11,2 11,4
S 7,1 3,9 10,2 9,3 5,3 5,7 4,3 5,7 12,4
N G ,6 ,6 7 4 ,6 1,0 7 ,6 4

(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
La seguridad ciudadana
Muy buena............ ... ... ... .. ... 1,0 ,9 1,0 1,3 ,8 1,0 1,2 1,5 4
Buena.......... ... ... ... i 25,1 26,6 23,7 28,4 28,7 26,9 26,5 20,5 20,2
Regular........ ...t 36,7 38,0 35,4 37,8 36,8 39,1 36,4 37,8 33,1
Mala. ... 23,6 23,6 23,6 21,3 21,4 19,4 24,6 28,1 27,1
Muy mala.......... .o 8,5 8,2 8,7 4,4 8,7 9,2 9,2 9,1 8,4
S 4,5 2,4 6,6 5,8 2,8 3,3 1,9 2,7 10,2
N G ,6 ,3 1,0 ,9 ,8 1,0 ,2 ,3 ,6

(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
La inmigracion
Muy buena.............. ... .. ... .. ,5 ,3 ,6 ,0 ,6 ,6 5 ,9 ,2
Buena.......... .. ... 10,5 11,9 9,0 9,8 11,1 12,6 10,8 10,6 7,6
Regular........ ... .o i, 25,4 25,5 25,3 28,0 27,7 25,5 26,5 24,2 21,6
Mala. ... 35,5 36,9 34,2 36,9 34,1 33,2 35,9 38,7 36,3
Muy mala.......... .o 22,3 22,4 22,1 19,6 22,6 23,8 22,4 22,4 21,2
N S 5,4 2,6 8,1 5,8 3,4 3,3 3,4 3,0 12,4
N G ,5 4 ,6 ,0 4 1,0 ,5 ,3 ,6

(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
E1 Estado Autonomico
Muy buena............. ... .. .. ... ,5 e ,3 ,0 ,8 ,2 ,5 1,2 ,2
Buena.......... ... . 14,3 16,1 12,5 11,1 15,4 13,9 14,9 14,5 14,2
Regular........ ..., 30,7 30,4 31,0 35,1 32,1 32,6 36,4 32,0 19,6
Mala. ... 24,2 24,9 23,5 20,0 26,3 24,8 25,1 23,9 22,8
Muy mala...... ..o, 12,6 15,8 9,4 8,4 11,1 15,9 13,7 14,8 10,0
N S 16,9 11,3 22,3 24,9 13,5 11,4 8,9 12,4 31,9
N G ,9 ,8 1,0 4 ,8 1,2 ,5 1,2 1,2

(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

(continua)




CIS

Estudio n° 2.847 Barémetro de octubre Octubre 2010

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

E1 medio ambiente

MUY DUBNE. .. oeeeaee e, 1,0 1,3 .6 ,0 1,6 .8 1,4 1,5 )
BUENE. ..o eee e 29,3 31,0 27,8 32,0 30,9 33,2 28,0 27,8 24,8
REGUTAT . . oot 34,9 35,3 34,5 34,2 33,7 38,1 35,7 35,6 32,1
MATA. .ot 17,6 17,6 17,6 20,9 19,6 13,4 21,4 18,4 14,8
MUY MaTE. oot e 5,2 5,9 4,5 1,3 5,3 6,1 6,0 6,9 4,0
NSt 1,2 8,2 14,2 11,1 8,5 6,9 7,0 9,1 23,4
NGt 7 7 ¥: .4 .4 1,6 .5 .6 .6

L P (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

MUY DUBNE. . .o eee e, 1,6 1,7 1,4 4 1,8 1,4 2,4 1,5 1,4
BUBNE. o e eee et e 32,0 34,2 30,0 28,9 30,1 40,1 30,1 35,0 26,7
REGUTAT . . ottt 32,0 33,0 31,1 37,3 32,7 31,6 33,0 32,0 28,7
MATA. .ottt 18,9 19,0 18,7 20,4 22,2 15,9 23,4 18,7 14,2
MUY MET8. et eee e 6,1 7.1 5,1 3,1 6,7 6,5 6,7 5,7 6,0
NS et 8,9 4,5 13,1 8,9 6,1 3,5 4,1 6,9 22,4
[N 5 4 .6 .9 4 1,0 ) 0 6

L P (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

Muy buena......... ... ... ... ... ... 7 7 7 ,0 ,6 ,8 1,9 ,3 ,2
Buena......... ... 19,8 20,0 19,6 20,4 18,2 23,4 19,3 19,9 17,8
Regular......... ..o, 26,3 28,7 23,9 32,9 28,9 28,3 30,6 26,0 15,2
Mala. ... 17,5 20,2 15,0 14,2 20,0 17,1 20,7 19,3 13,0
Muy mala.......... ...t 6,4 7,7 5,1 3,1 8,1 7,3 7,0 6,3 4,8
N S 29,0 22,6 35,2 28,9 23,8 22,6 20,5 28,1 48,5
NG ,3 ,2 ,5 4 4 ,6 ,0 ,0 4
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Las politicas sociales
Muy buena................ ... .. ... 1,7 1,8 1,5 4 2,0 1,6 2,9 1,5 1,0
Buena............. ... ... 20,0 22,7 17,3 21,3 17,4 21,4 18,8 24,8 18,2
Regular....... ..., 33,1 34,4 31,9 36,4 35,6 32,4 34,2 31,4 30,1
Mala. ... 23,6 22,4 24,7 16,4 25,1 25,7 26,5 23,3 20,8
Muy mala.........ooovviin., 8,5 8,9 8,1 7,1 8,9 9,2 10,1 10,0 5,6
NS 12,7 9,4 15,9 16,9 10,7 8,6 7,5 8,8 24,0
N G ,5 ,3 ,6 1,3 4 1,0 ,0 ,3 ,2
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Los derechos de los ciudadanos
Muy buena.................. .. 1,4 1,6 1,1 ,9 ,8 2,0 2,4 1,8 4
Buena............. ... i 23,4 25,9 21,0 25,3 21,2 24,8 23,6 23,3 23,2
Regular............. ..o, 35,3 36,5 34,1 38,7 40,2 35,0 35,4 32,9 30,7
Mala. .o 23,6 23,0 24,1 20,0 25,9 25,1 26,0 20,8 21,0
Muy mala........cooviiiinnn.. 8,4 8,5 8,4 6,7 8,1 9,4 9,4 11,5 5,8
NS 7,4 4,3 10,5 8,0 3,4 3,1 2,9 8,5 18,6
NG ,5 ,2 ,8 4 4 ,6 ,2 1,2 ,2
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

(continua)
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TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

La vivienda

Muy buena............. ... .. ... ,3 ,2 ,3 ,0 4 ,2 1,0 ,0 ,0
Buena........... ... i 8,4 8,9 7,9 6,7 5,7 9,0 8,4 9,1 10,6
Regular........... ..o, 26,2 25,8 26,6 27,1 22,0 27,7 28,0 27,5 26,1
Mala. ... 39,7 40,4 39,0 41,8 45,5 36,1 39,3 41,1 36,1
Muy mala...... ..., 19,9 21,3 18,5 18,2 24,0 23,4 20,5 17,5 13,8
N S 5,2 3,1 7,2 5,8 2,4 2,9 2,7 3,6 13,2
N.Co 4 ,2 ,6 4 ,0 ,6 ,2 1,2 ,2
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
La igualdad entre hombres y mujeres
Muy buena......... ... ... ... ... ... .. 2,6 3,0 2,3 2,7 3,4 2,0 3,1 2,7 2,0
Buena......... ... 33,3 38,1 28,8 38,7 32,5 35,8 31,1 32,0 31,9
Regular......... ..., 32,9 31,9 33,9 30,2 35,4 31,8 34,2 36,6 29,3
Mala. .. ..o 17,6 16,1 19,0 15,6 17,4 19,1 19,0 16,0 17,0
Muy mala.......... ... i 6,3 5,3 7,3 6,2 7,9 7,1 7,2 6,0 3,4
N S 6,7 5,3 8,1 6,7 3,0 3,5 4,3 5,7 16,2
NG ,6 4 7 ,0 4 ,8 1,0 ,9 ,2
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Pregunta 10

Y, en general, ¢quién cree Ud. que esta mas capacitado para afrontar cada uno de los siguientes temas, el Gobierno o
el principal partido de la oposicion?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

E1 empleo

Gobierno........... ... i 21,0 19,7 22,2 18,2 18,2 19,6 22,9 25,7 21,6

Principal partido de 1a oposicion.. 29,9 34,0 25,9 33,3 30,1 30,3 25,5 31,1 30,3

Ninguno (NO LEER).................. 31,8 33,0 30,5 32,4 38,0 34,8 37,1 26,9 21,0

NS 15,9 11,6 20,0 14,7 12,5 14,3 11,1 15,4 25,7

N.Coor 1,5 1,6 1,4 1,3 1,2 1,0 3,4 ,9 1,4
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

(continua)
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TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

La educacién

Gobierno......... ... i i 32,4 32,7 32,2 27,6 34,3 31,8 34,5 37,5 28,3
Principal partido de la oposicion.. 24,7 28,3 21,2 28,0 22,4 25,0 23,4 26,0 25,5
Ninguno (NO LEER).................. 23,0 23,6 22,4 24,9 28,7 25,3 25,8 18,4 14,8
S 17,9 13,3 22,3 18,2 12,9 15,9 12,5 16,9 29,9
N G 2,0 2,1 1,9 1,3 1,6 2,0 3,9 1,2 1,6
(N) e (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
La sanidad
Gobierno. ......... ... i 37,1 38,5 35,8 32,4 36,8 36,0 40,5 42,6 34,3
Principal partido de 1a oposicion.. 20,9 23,7 18,2 21,3 18,8 22,2 18,8 21,1 23,0
Ninguno (NO LEER).................. 21,9 21,3 22,4 24,9 28,1 23,8 23,6 18,1 13,4
N S 17,9 14,3 21,5 19,1 13,9 15,9 13,7 16,6 27,9
N G 2,2 2,2 2,1 2,2 2,4 2,2 3,4 1,5 1,4
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

La economia

GODTErNO. . vt teeee 19,6 17,4 21,8 16,0 16,2 17,9 22,7 24,5 20,8
Principal partido de la oposicion.. 34,9 40,4 29,6 36,9 37,2 36,5 32,8 32,6 33,3
Ninguno (NO LEER).................. 28,2 28,3 28,1 30,2 33,1 30,5 31,1 24,5 20,2
N S 15,3 12,0 18,5 15,6 11,9 13,6 9,6 16,6 24,2
NG 1,9 1,8 2,1 1,3 1,6 1,6 3,9 1,8 1,4

(N) e (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

La politica exterior

Gobierno........... ... ... 28,1 27,9 28,3 25,8 26,9 26,9 32,3 31,4 25,9
Principal partido de 1a oposicion.. 26,9 31,6 22,3 26,7 28,3 28,1 24,1 28,1 25,9
Ninguno (NO LEER).................. 22,7 23,1 22,3 24,9 26,9 25,5 26,5 19,0 14,0
N S 20,2 15,3 25,0 20,9 16,0 17,9 13,7 19,3 32,7
N G 2,1 2,0 2,1 1,8 2,0 1,6 3,4 2,1 1,6
(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
E1 terrorismo
Gobierno. ......... .. i 32,0 33,3 30,8 25,8 32,5 30,1 36,1 37,2 29,5
Principal partido de la oposicion.. 23,2 25,7 20,8 24 .4 22,4 24,0 21,2 24,2 23,6
Ninguno (NO LEER).................. 24,2 24,2 24,2 29,3 28,5 26,1 26,3 18,7 17,6
N S 18,1 14,3 21,6 18,2 14,3 17,3 13,0 17,8 26,9
N G 2,5 2,5 2,5 2,2 2,2 2,6 3,4 2,1 2,4
(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
La seguridad ciudadana
Gobierno.......... ... i 29,3 29,4 29,2 24,0 31,5 26,9 30,6 33,5 27,9
Principal partido de 1a oposicion.. 26,6 31,5 22,0 26,2 25,7 27,3 25,8 26,6 27,9
Ninguno (NO LEER).................. 22,6 22,2 22,9 26,7 25,5 25,5 25,5 19,9 14,2
S 18,7 14,3 22,9 21,3 14,5 17,1 14,0 17,8 27,9
N G 2,8 2,6 3,0 1,8 2,8 3,1 4.1 2,1 2,2
(N) e (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

(continua)
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TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

La inmigracion

Gobierno. ......... ... i 25,0 24,7 25,2 18,7 24,0 23,8 28,7 30,5 23,0
Principal partido de 1a oposicion.. 31,8 36,2 27,4 31,1 34,1 34,6 28,9 30,2 30,3
Ninguno (NO LEER).................. 25,1 25,1 25,0 30,7 27,9 27 1 28,0 21,1 17,8
N S 16,4 12,1 20,5 18,2 12,7 13,0 10,8 16,6 27,1
N G 1,9 1,8 1,9 1,3 1,2 1,6 3,6 1,5 1,8

(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

E1 Estado Autonémico

GODTErNO. . vttt 27,5 27,4 27,6 25,8 27,9 26,7 29,9 30,2 25,1
Principal partido de la oposicion.. 24,6 28,5 20,9 21,3 27,1 25,3 23,6 26,3 22,6
Ninguno (NO LEER).................. 24,2 24,6 23,7 25,3 26,7 27,1 27,0 21,8 17,4
N S 20,8 16,7 24,7 25,8 15,6 17,9 15,2 18,7 32,9
N G 2,9 2,7 3,0 1,8 2,8 2,9 4,3 3,0 2,0

(N) e (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

E1 medio ambiente

Gobierno........... ... ... 34,9 36,2 33,6 30,7 36,8 34,8 37,3 39,6 29,9
Principal partido de la oposicion.. 18,2 21,2 15,4 19,1 16,8 17,9 15,7 20,8 20,0
Ninguno (NO LEER).................. 23,6 24,0 23,2 27,1 28,5 26,1 26,0 19,6 15,2
N S 20,9 16,2 25,4 21,8 15,8 18,5 17,3 18,1 32,9
N G 2,4 2,4 2,4 1,3 2,2 2,8 3,6 1,8 2,0

(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

Las infraestructuras

Gobierno......... ... i 31,6 31,6 31,5 25,8 29,1 33,4 33,3 37,8 29,1
Principal partido de la oposicion.. 22,9 27,3 18,6 22,2 25,9 22,8 20,5 22,7 22,4
Ninguno (NO LEER).................. 21,9 22,8 21,1 27,6 26,1 23,6 24,6 19,0 13,4
S 20,9 15,6 26,1 21,8 17,2 17,5 17,3 18,4 32,5
N G 2,7 2,7 2,7 2,7 1,8 2,8 4,3 2,1 2,6

(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

La politica de ciencia y tecnologia

Gobierno. ......... ... . 28,4 28,2 28,7 27,6 27,9 27,3 31,3 32,3 25,7
Principal partido de 1a oposicion.. 20,0 24 .4 15,7 19,6 19,6 19,6 17,6 23,3 20,6
Ninguno (NO LEER).................. 23,9 24,5 23,2 25,3 28,7 28,5 26,7 19,6 14,2
N S 25,1 20,7 29,3 25,8 21,2 21,6 20,5 22,7 37,5
N G 2,6 2,2 3,0 1,8 2,6 2,9 3,9 2,1 2,0

(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

Las politicas sociales

GODTErNO. . vt 36,6 38,4 35,0 29,3 39,4 34,2 41,0 41,1 33,1
Principal partido de la oposicion.. 20,7 23,7 17,8 21,3 19,6 20,8 18,8 22,4 22,0
Ninguno (NO LEER).................. 22,1 21,6 22,6 25,8 24,4 25,7 24,6 17,8 15,2
N S 18,2 14,3 21,9 21,8 14,5 17,1 12,5 15,7 27,7
NG 2,3 2,0 2,7 1,8 2,0 2,2 3,1 3,0 2,0

(N) e (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

(continua)
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TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Los derechos de los ciudadanos

Gobierno. ......... ... i 34,3 35,8 32,8 29,3 36,0 31,4 37,6 40,5 30,9
Principal partido de 1a oposicion.. 21,3 23,9 18,7 23,1 19,8 21,8 19,5 21,1 22,8
Ninguno (NO LEER).................. 23,9 23,8 24,0 25,8 27,9 28,5 25,8 19,6 15,8
N S 18,1 14,3 21,8 20,0 14,1 16,1 12,5 17,2 28,5
N G 2,4 2,2 2,6 1,8 2,2 2,2 4,6 1,5 2,0

(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

La vivienda

GODTErNO. . vttt 26,0 25,4 26,6 21,3 23,0 24,8 29,4 31,4 25,7
Principal partido de la oposicion.. 24,3 27,9 20,9 25,8 26,3 23,2 22,9 24,2 24,2
Ninguno (NO LEER).................. 28,8 29,7 27,8 29,8 34,7 34,2 30,1 24,5 18,6
N S 18,6 14,7 22,4 21,8 13,9 15,9 13,3 18,1 29,5
N G 2,3 2,2 2,4 1,3 2,0 2,0 4,3 1,8 2,0

(N) e (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

La igualdad entre hombres y mujeres

Gobierno........... ... ... 37,6 40,0 35,4 32,0 40,2 36,3 41,0 42,0 33,1
Principal partido de la oposicion.. 18,2 20,1 16,4 18,2 16,4 17,5 17,6 20,2 20,0
Ninguno (NO LEER).................. 22,4 22,3 22,5 25,3 26,1 27,5 23,9 18,4 13,8
N S 18,9 14,7 22,8 22,2 14,7 15,9 12,8 17,5 30,5
N G 2,9 2,9 2,9 2,2 2,6 2,8 4,8 1,8 2,6

(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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Pregunta 11 ¢ Como se definiria Ud. en politica segun la siguiente clasificacion?

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Conservador/a.............coovuun.. 11,3 12,4 10,2 8,0 7,5 10,0 9,6 12,7 18,2
Demécrata cristiano/a.............. 5,6 5,1 6,1 4,0 3,2 3,7 4,8 7,6 10,0
Liberal......... ..., 15,9 18,7 13,2 28,9 22,0 17,3 15,2 10,9 6,6
Socialdemocrata. .............cou.u.. 9,9 10,6 9,3 7,6 12,9 10,0 9,4 11,8 7,0
Socialista.............cooviii.., 17,4 16,8 18,0 8,9 12,5 19,4 20,0 22,7 18,4
Comunista.........coviiiiiiinnnnn. 1,8 2,1 1,6 2,2 1,8 1,6 2,4 3,0 ,6
Nacionalista....................... 4,2 5,0 3,5 3,6 4,4 3,1 4,1 5,1 5,0
Feminista.......................... 1,6 ,2 2,9 1,8 2,6 2,0 2,2 ,6 ,2
Ecologista............. ... ... .. ... 5,0 4,4 5,5 6,7 6,9 7,1 6,3 2,1 1,0
Otra respuesta..................... 3,7 4,9 2,5 3,1 3,4 3,9 4,8 2,7 3,6
ApoTitico. ... 4,5 4,8 4,3 3,6 5,5 4,7 4,6 5,1 3,4
N S 14,6 10,5 18,6 16,9 13,3 11,8 12,8 10,9 21,8
N G 4,4 4,4 4,4 4,9 3,8 5,3 3,9 4,8 4,0

(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

P.11a ¢ Y con alguna mas?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Conservador/a...................... 2,5 2,9 2,1 1,8 2,8 2,8 2,2 2,4 2,6
Demoécrata cristiano/a.............. 3,0 3,5 2,5 4,0 2,2 2,4 2,7 1,5 5,2
Liberal......... .. .. 5,6 5,7 5,6 6,7 5,9 6,5 7,2 4,5 3,2
Socialdemécrata. . .................. 3,1 3,0 3,1 2,2 3,4 3,7 2,4 3,6 2,6
Socialista............ ..., 3,7 4,0 3,3 3,6 3,6 3,3 3,6 3,9 4,0
Comunista.......... ... 1,3 1,2 1,3 ,9 ,8 1,2 2,9 1,5 4
Nacionalista....................... 1,7 2,0 1,3 1,8 1,2 2,0 1,9 2,1 1,2
Feminista.............. ... ... ...... 2,4 ,3 4,4 2,2 2,6 3,3 1,7 3,6 1,0
Ecologista........... ... .. ... ... 6,3 6,4 6,3 8,9 7,7 6,1 8,0 5,4 3,4
Otra respuesta..................... 1,5 1,5 1,6 4 1,8 1,8 1,9 ,9 1,6
Apolitico. ..., ,2 ,2 ,2 ,0 ,2 ,2 ,5 ,0 ,2
N S 30,9 32,4 29,6 33,3 30,1 26,9 30,6 34,1 33,1
N G 37,8 36,9 38,7 34,2 37,6 39,9 34,5 36,3 41,5

(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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Pregunta 12 ¢ Qué término de la clasificacion anterior le parece que define mejor al PSOE?

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Conservador/a.............coovuun.. 5,8 7,3 4,4 1,8 5,7 6,3 10,8 6,9 2,2
Demécrata cristiano/a.............. ,5 ,6 ,5 ,0 ,6 ,6 ,0 ,9 ,8
Liberal...... ... ..., 4,7 5,7 3,7 3,1 5,1 7,3 4,3 4,8 2,6
Socialdemécrata.................... 12,7 14,6 10,9 13,8 12,5 15,1 14,5 16,9 5,6
Socialista.............. ... ... ..... 48,6 47,4 49,8 53,3 51,1 45,2 48,0 41,1 53,3
Comunista..........covvviiuiinnnn.. 1,6 1,2 2,0 1,3 ,8 2,4 ,5 1,5 2,8
Nacionalista....................... ,9 ,9 ,9 ,9 ,6 1,0 1,2 1,8 ,2
Feminista.......................... 4 4 ,5 ,9 ,8 ,6 ,0 ,0 4
Ecologista............. ... ... .. ... 1 ,0 ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0
Otra respuesta..................... 3,0 4,4 1,7 2,7 3,2 3,5 3,4 3,3 1,8
Apolitico. ... ,5 7 ,3 ,0 ,6 ,6 1,2 ,3 ,0
N S 17,8 13,6 21,8 19,6 16,0 14,1 12,8 19,3 25,7
N G 3,4 3,2 3,5 2,7 2,6 3,3 3,4 3,0 4,6

(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

P.12a ¢ Y algun otro?
TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Conservador/a...................... 1,8 1,7 1,9 1,3 1,6 2,8 1,7 2,1 1,2
Demécrata cristiano/a.............. 7 ,9 ,5 ,9 4 ,8 1,9 ,3 ,0
Liberal.......... .o, 3,1 3,3 2,9 3,6 2,8 3,5 3,4 3,6 2,0
Socialdemécrata.................... 7,0 8,0 6,1 7,6 8,3 6,9 8,7 5,4 5,2
Socialista............ ... .o .. 5,5 5,7 5,3 4,9 7,7 5,3 4,3 6,0 4,4
Comunista............. ..., ,8 ,8 7 ,9 ,8 1,2 ,5 ,6 ,6
Nacionalista....................... 1,1 1,5 ,8 1,3 1,0 1,6 1,2 1,2 ,6
Feminista........... ... ... ... .. .... 7 ,5 1,0 4 ,6 4 1,7 1,2 ,2
Ecologista........... ... .. ... . ... ,6 7 ,6 ,0 1,0 ,6 1,0 ,6 4
Otra respuesta..................... 1,2 1,3 1,1 ,0 2,2 1,2 1,4 ,9 ,8
Apolitico....... ... i 1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2
N S 37,8 35,7 39,7 41,8 36,8 33,2 36,4 40,2 41,3
N G 39,6 39,6 39,5 37,3 36,6 42,6 37,8 37,8 43,1

(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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Pregunta 13 ¢ Qué término de la clasificacion anterior le parece que define mejor al PP?
TOTAL SEX0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Conservador/a...................... 52,3 54,5 50,1 46,2 52,1 54,6 56,6 54,1 48,1
Demoécrata cristiano/a.............. 9,8 10,1 9,4 12,9 10,3 9,2 10,1 12,1 6,4
Liberal......... ... it 3,7 5,0 2,5 4,0 3,8 5,1 3,4 3,9 2,2
Socialdemécrata. . .................. 1,6 1,6 1,5 1,3 2,0 1,6 1,4 1,5 1,4
Socialista............. .o 4 ,3 4 1,8 4 ,2 ,2 ,0 ,2
Comunista.......... ... i, 1,0 1,1 1,0 1,8 1,2 1,4 7 ,9 4
Nacionalista....................... 4,1 4,9 3,3 2,7 6,7 4,5 5,3 ,9 2,8
Feminista.............. ... ... ...... 1 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
Otra respuesta..................... 3,6 4,4 2,9 1,8 3,8 3,9 4,3 4,5 2,8
Apolitico....... ... i ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
N S 19,8 14,7 24,7 24,0 16,6 16,5 13,3 19,3 30,5
N G 3,6 3,2 4,0 3,6 2,8 2,9 4,1 2,7 5,2
(N) oo (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
P.13a ¢ Y algin otro?
TOTAL SEX0 EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Conservador/a...........ccuuiun... 5,8 6,6 5,1 8,4 8,5 4.7 7,2 5,1 2,2
Demécrata cristiano/a.............. 10,6 11,4 9,8 8,0 11,9 12,0 11,8 9,7 8,8
Liberal......... ... i, 2,9 2,8 3,0 2,2 2,4 3,1 2,4 3,6 3,4
Socialdemécrata.................... 7 ,6 ,8 ,9 ,6 4 1,4 ,6 4
Socialista............. ...t 1 1 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0
Comunista.......................... ,6 7 ,6 ,9 1,0 4 5 ,3 ,8
Nacionalista....................... 2,5 2,3 2,7 2,2 3,0 2,8 2,9 2,7 1,4
Feminista.................ciiun. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
Ecologista........... ... ...t ,3 ,3 ,3 ,9 ,0 4 ,0 ,9 ,2
Otra respuesta..................... 1,7 2,0 1,4 1,8 1,6 1,2 2,4 3,0 ,8
Apolitico..... ... ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
N S 36,4 35,3 37,4 38,2 34,1 34,4 35,4 38,4 39,3
N G 38,3 37,9 38,6 36,4 36,8 40,5 35,9 35,3 42,3
(N) e (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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Pregunta 14 ¢ Qué término de la clasificacion anterior le parece que define mejor a IU?

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Conservador/a.............coovuun.. 1,0 1,6 4 ,0 1,4 1,4 1,4 ,6 ,6
Demécrata cristiano/a.............. ,2 ,2 ,2 ,0 ,6 ,2 ,0 ,0 ,0
Liberal...... ... ..., 5,0 5,4 4,7 9,8 5,7 4,9 5,1 3,9 3,0
Socialdemécrata.................... 2,1 2,6 1,5 4 2,8 2,0 3,1 1,2 1,8
Socialista.............. ... ... ..... 10,1 11,4 9,0 12,4 12,9 12,4 10,1 9,4 4,6
Comunista..........covvviiuiinnnn.. 40,9 43,6 38,3 30,2 36,8 44,6 45,1 47,4 38,1
Nacionalista................. ... ... 2,4 2,6 2,1 4,9 4,6 1,6 1,2 ,6 2,0
Feminista.......................... ,2 ,2 ,2 ,0 ,2 4 ,5 ,0 ,0
Ecologista............. ... ... .. ... 2,6 3,5 1,8 2,2 2,0 3,5 2,2 3,9 2,0
Otra respuesta..................... 1,6 2,1 1,0 4 2,0 2,0 1,2 2,4 1,0
Apolitico. ... ,2 ,3 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,6 ,0
N S 28,9 22,4 35,1 35,1 26,7 22,8 24,6 25,4 40,5
N G 4,9 4,1 5,6 4,4 4,0 4,3 5,3 4,5 6,4

(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

P.14a ;Y algun otro?
TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Conservador/a...................... 1 ,2 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,3 ,2
Demoécrata cristiano/a.............. 1 1 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2
Liberal......... .. .. 2,1 2,2 2,1 1,8 3,0 2,0 1,0 3,9 1,4
Socialdemécrata. . .................. 1,3 1,4 1,3 1,3 2,0 ,8 1,9 1,8 4
Socialista............ ..., 3,1 4,0 2,2 2,2 4,4 2,4 3,9 2,4 2,6
Comunista.......... ... 3,8 4,2 3,5 5,8 3,8 4,9 4.1 3,3 2,0
Nacionalista....................... 1,3 1,4 1,2 4 1,4 1,8 1,4 1,5 ,8
Feminista.............. ... ... ...... 1,3 1,3 1,2 4 1,4 1,8 1,2 ,9 1,2
Ecologista........... ... .. ... ... 5,1 6,4 3,7 6,7 5,7 5,9 7,0 4,2 1,8
Otra respuesta..................... ,9 1,0 ,8 4 1,0 1,2 1,4 ,6 4
Apolitico. ..., ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
N S 41,4 38,6 44 1 43,6 40,4 36,7 40,2 42,0 46,9
N G 39,4 39,0 39,8 37,3 36,4 42,4 37,8 39,0 42,1

(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

18



CIS

Estudio n®2.847 Barometro de octubre Octubre 2010
Pregunta 15 ¢ Qué término de la clasificacion anterior le parece que define mejor a UPyD?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Conservador/a.............coovuun.. 6,0 7,2 4,8 4,9 7,5 5,7 6,7 7,3 3,8
Demécrata cristiano/a.............. 2,7 3,4 2,1 ,9 2,8 3,5 3,6 3,6 1,2
Liberal..... ... 8,0 9,7 6,3 6,7 6,9 10,2 9,2 7,9 6,4
Socialdemécrata. . .................. 8,9 10,9 7,0 8,4 9,7 8,4 10,8 9,7 6,4
Socialista.............cooviii.., 4,0 4,9 3,3 5,3 5,5 3,1 4,6 3,9 2,6
Comunista.......................... ,6 7 ,6 ,9 4 ,6 1,0 ,6 ,6
Nacionalista....................... 1,5 1,5 1,4 2,2 1,0 2,4 1,4 ,9 1,0
Feminista............ ..., ,8 7 1,0 2,7 ,6 ,6 1,4 ,0 4
Ecologista............. ... ... .. ... 4 ,6 ,2 ,0 4 4 ,2 ,6 ,6
Otra respuesta..................... 1,7 2,1 1,2 1,8 ,8 2,2 1,7 2,4 1,4
N S 58,7 52,3 64,9 60,9 59,2 55,4 52,0 54,7 69,1
N G 6,7 6,0 7,4 5,3 5,3 7,5 7,2 8,5 6,4
(N) oo (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
P.15a ¢ Y algun otro?
TOTAL SEX0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Conservador/a...................... 1,1 1,2 1,0 ,0 ,6 1,0 1,4 2,4 1,2
Demoécrata cristiano/a.............. 1,7 1,4 2,0 3,1 2,4 1,6 1,2 1,8 ,8
Liberal. ... ... 2,3 2,9 1,7 3,6 2,8 1,8 2,7 1,5 1,6
Socialdemécrata. . .................. 1,7 2,5 1,0 1,3 1,6 1,6 2,7 1,8 1,2
Socialista............ ... 1,5 2,1 ,9 2,2 1,8 1,4 7 1,5 1,6
Comunista............ ..., 1 ,0 ,2 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0
Nacionalista....................... ,5 7 4 4 4 ,2 7 ,9 ,6
Feminista.......................... 1,0 1,5 ,6 2,2 ,8 1,2 1,0 1,2 4
Ecologista........... ... ... . ,6 7 4 4 4 1,2 1,0 ,0 ,2
Otra respuesta..................... ,8 1,2 ,5 4 ,8 1,4 1,7 ,6 ,0
N S 48,3 45,4 51,1 48,9 49,7 45,0 47,7 49,8 49,5
N G 40,4 40,4 40,4 37,3 38,6 43,4 39,3 38,4 42,9
(N) oo (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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Pregunta 16

Le voy a citar ahora los nombres de algunos lideres politicos. Le agradeceria me indicara con respecto a cada uno de
itica. Puntuelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que

ellos, si lo conoce y qué valoracion le merece su actuacion po

lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien.

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
José Luis Rodriguez Zapatero
Lovalora............ooovvnvn.. 97,7 98,4 97,0 98,2 99,2 98,4 98,3 99,1 93,6
No conoce............ ... v 1 1 ,2 4 ,0 ,0 ,0 ,0 4
N S 1,6 1,0 2,2 1,3 ,6 ,6 1,0 ,6 5,0
N C ,6 ,6 ,6 ,0 ,2 1,0 7 ,3 1,0
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Mariano Rajoy
Lovalora............covvuvn.. 96,0 97,0 95,1 95,1 97,4 96,9 96,1 98,8 92,4
No conoce............ ... v ,2 1 4 4 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0
N S 3,1 2,3 3,8 4,4 2,4 2,2 3,1 ,9 5,4
N Co ,6 ,6 7 ,0 ,2 1,0 7 ,3 1,2
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Cayo Lara
Lovalora............covvuvn.. 30,7 39,6 22,1 20,4 29,5 32,0 36,9 41,1 23,0
No conoce............ ... 54,4 45,9 62,6 71,1 56,8 54,8 47,2 42,6 58,1
N S 13,5 13,4 13,5 8,0 12,5 11,8 14,5 14,2 17,2
N G 1,4 1,1 1,7 4 1,2 1,4 1,4 2,1 1,6
(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Josep A. Duréan i Lleida
Lo valora.............covvuvn.. 48,8 58,3 39,6 28,9 47,1 53,0 55,4 57,1 44 1
No conoce............ ... v 36,8 29,6 43,7 58,2 39,6 33, 28,9 26,3 40,7
N S 13,3 11,2 15,2 12,4 12,9 11,8 14,7 13,9 13,8
N Ce 1,2 ,9 1,5 4 4 1, 1,0 2,7 1,4
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
iAigo Urkullu
Lovalora............oovvinvn.. 24,5 33,8 15,5 15,6 22,4 25,9 30,8 29,0 20,6
No conoce............ ... v 62,7 53,6 71,5 74,7 65,7 62,1 55,9 55,0 65,9
N S 11,3 11,3 11,3 9,3 11,1 10,0 12,0 13,3 11,6
N Ce 1,5 1,3 1,7 4 ,8 2,0 1,2 2,7 1,8
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Rosa Diez
Lovalora............covvvn.. 56,1 62,2 50,3 41,8 57,8 60,5 64,1 64,0 44,5
No conoce............ ... v 28,8 25,4 32,2 44,4 27,3 24,8 21,9 21,1 38,5
N S 14,1 11,6 16,4 13,3 14,5 13,6 12,8 13,3 16,0
N G 1,0 ,8 1,1 4 4 1,2 1,2 1,5 1,0
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

(continua)
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TOTAL
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
Joan Puigcercos
Lovalora............covvuvn.. 27,3 35,3 19,6 18,7 25,7 28,5 33,7 32,0 23,2
No conoce............ ... v 59,6 52,0 66,9 73,3 62,6 57,4 54,9 49,8 62,9
S 11,6 11,3 11,9 7,6 11,1 12,4 9,9 15,7 11,8
N G 1,5 1,4 1,6 4 ,6 1,8 1,4 2,4 2,0
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Guillerme Vazquez
Lo valora............covvuvn.. 7,4 9,6 5,4 6,7 8,7 8,6 8,9 7,9 3,8
No conoce............ ... v 81,1 78,6 83,4 86,2 80,0 80,2 80,0 74,9 85,6
S 9,9 10,3 9,5 6,7 10,1 9,6 9,2 14,8 8,8
N G 1,6 1,6 1,7 4 1,2 1,6 1,9 2,4 1,8
(N) oo (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Paulino Rivero
Lovalora............ooviuvn.. 13,2 17,5 9,1 8,4 12,7 14,5 15,9 17,2 9,6
No conoce............ ... ... 74,1 69,3 78,8 83,6 75,2 73,3 72,3 64,0 78,0
S 11,1 11,8 10,5 7,6 11,1 10,8 9,9 16,3 10,6
N C 1,5 1,5 1,6 4 1,0 1,4 1,9 2,4 1,8
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Uxue Barkos
Lovalora............covvuvn.. 11,1 14,7 7,6 7,1 11,9 12,2 15,4 11,8 6,8
No conoce............ ... 77,4 74,1 80,7 84,0 77,6 76,6 72,8 71,6 82,8
S 9,8 9,6 10,0 8,4 9,5 9,6 9,9 13,3 8,6
N Co 1,7 1,6 1,7 4 1,0 1,6 1,9 3,3 1,8
(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Yolanda Barcina
Lovalora............ooovvunn.. 8,2 10,4 6,1 6,2 9,5 9,6 9,4 8,2 5,4
No conoce............ ... 80,8 78,6 83,0 85,3 80,8 79,8 78,8 76,4 84,4
S 9,3 9,6 9,1 7,6 8,9 9,4 9,6 12,4 8,2
N Ce 1,7 1,5 1,8 ,9 ,8 1,2 2,2 3,0 2,0
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

(continua)
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TOTAL SEXO0 EDAD

(Medias)
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
José Luis Rodriguez Zapatero....... 3,46 3,33 3,58 3,33 3,28 3,20 3,41 3,69 3,86
(N) oo (2417) (1194) (1223) (221) (491) (501) (408) (328) (467)
Mariano Rajoy...................... 3,42 3,50 3,34 3,45 3,06 3,32 3,25 3,56 3,94
(N) e e (2377) (1178) (1199) (214) (482) (493) (399) (327) (461)
Cayo Lara. .......covvviinnnnnnnn. 3,08 3,08 3,09 3,39 3,08 3,23 3,32 3,06 2,41
(N) e (760) (481) (279) (46) (146) (163) (153) (136) (115)
Josep A. Durén i Lleida............ 3,97 3,94 4,00 3,55 3,73 3,80 4,00 4,10 4,40
(N) o (1207) (708) (499) (65) (233) (270) (230) (189) (220)
fAigo Urkullu............cooiunn.... 3,13 3,02 3,36 2,71 2,68 3,21 3,26 3,38 3,27
(N) e (606) (410) (196) (35) (111) (132) (128) (96) (103)
Rosa Diez..........cooiviiinnin... 3,89 3,84 3,96 4,00 3,90 3,95 3,73 3,73 4,09
(N) oo (1389) (755) (634) (94) (286) (308) (266) (212) (222)
Joan Puigcercés.................... 2,85 2,7 3,09 2,98 2,87 3,10 2,94 2,79 2,40
(N) e (676) (429) (247) (42) (127) (145) (140) (106) (116)
Guillerme Vazquez.................. 2,26 2,27 2,25 2,00 2,07 2,30 2,54 2,46 2,00
(N) o (184) (116) (68) (15) (43) (44) (37) (26) (19)
Paulino Rivero..................... 3,35 3,21 3,62 3,53 3,17 3,19 3,30 3,44 3,73
(N) e (327) (212) (115) (19) (63) (74) (66) (57) (48)
Uxue Barkos............ ... oot 3,38 3,20 3,72 2,75 3,02 3,47 3,36 3,69 3,85
(N) e e (274) (178) (96) (16) (59) (62) (64) (39) (34)
Yolanda Barcina.................... 2,55 2,87 2,04 1,79 2,57 2,61 2,08 2,96 3,07
() (203) (126) (77) (14) (47) (49) (39) (27) (27)

22



CIS

Estudio n° 2.847 Barémetro de octubre Octubre 2010

Pregunta 17
En su conjunto, ¢.cdmo calificaria Ud. la gestion que esta haciendo el Gobierno del PSOE...?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Muy buena............... ... ... .. ... ,5 ,3 7 4 ,2 ,2 ,5 ,6 1,2
Buena................ ... .. oo 7,0 6,9 7,1 6,2 3,8 4,5 6,7 10,0 11,2
Regular............. ...t 31,9 29,3 34,4 33,8 31,1 32,6 31,6 30,5 32,5
Mala....... ..o 33,8 35,3 32,4 36,0 37,8 30,6 35,7 32,6 31,1
Muy mala............. ... ... ... . 24,7 26,6 22,9 21,3 26,1 30,6 24,1 23,9 20,0
NS 1,4 1,1 1,7 2,2 1,0 ,6 ,5 1,8 2,6
N.Coor 7 ,5 ,9 ,0 ,0 ,8 1,0 ,6 1,4

(N) ottt e e (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

Pregunta 18

Y, en general, ¢,como calificaria la actuacion politica que esta teniendo el PP en la oposicion...?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

MUY DUBNE. .. eeeeaeeaeaann s, .6 .6 .6 4 1,0 .4 ) .6 .8
BUENE. ..ot et 9,1 10,6 7.6 12,4 6,7 6,9 7,0 10,3 13,2
REGUTAT . . ot e e 30,4 29,7 31,2 35,6 27,3 31,8 26,7 28,4 34,3
MATA. .ot 33,1 33,4 32,8 32,9 36,4 33,0 37,3 33,5 26,3
MUY MaTE. oo 22,8 23,4 22,2 13,8 26,1 25,5 25,8 24,2 17,2
NS et 3,2 2,0 4,4 4,4 2,4 1,4 1,9 2,7 6,8
NGt ¥: .3 1,2 .4 ) 1,0 1,0 .3 1,4

L P (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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Pregunta 19
A continuacion voy a leerle

a lista de los ministros que forman el Gobierno. Digame, por favor, para cada uno de ellos si

lo conoce y como lo valoraria en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo

valora muy bien.

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Bibiana Aido
Lovalora..........coviunnnnn 46,5 51,2 41,9 33,8 49,3 49,1 56,6 52,6 34,1
NO conoce. ......oovviviiinnnnnn. 40,2 36,7 43,6 54,2 39,6 37,1 33,5 30,5 49,9
N S 12,0 11,1 12,8 11,6 9,9 12,4 8,2 15,4 14,6
NG 1,3 ,9 1,7 4 1,2 1,4 1,7 1,5 1,4
(N) e (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
José Blanco
Lo valora............coovvvninn... 63,8 72,5 55,4 44,9 62,6 66,8 71,3 75,5 56,3
No conoce. .......vviiiiiunnnnn. 22,3 17,7 26,8 37,8 22,8 20,0 17,1 13,3 27,7
N S 12,8 9,1 16,3 16,9 13,3 12,0 1 10,6 14,8
NG 1,1 7 1,4 4 1,2 1,2 4 ,6 1,2
(N) e (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Francisco Caamafio
Lovalora...........coovvvuun.. 31,7 40,5 23,2 19,1 33,7 36,0 34,9 35,6 25,7
NO COnoCe. ..o vvviiiiiiiiiiain 51,8 45,6 57,8 67,1 51,7 49,5 48,2 42,9 56,5
N S 14,7 12,4 16,8 13,3 12,9 12,4 13,7 20,2 16,4
NG 1,8 1,4 2,1 4 1,6 2,2 3,1 1,2 1,4
(N) e (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Carme Chacén
Lovalora...........coovvvuun.. 75,0 79,2 70,9 60,4 77,2 78,4 82,2 81,9 65,3
NO ConoCe. . ...ovviiiiiiiiiiann 13,3 11,0 15,6 25,3 11,5 11,6 9,2 8,2 18,4
N S 10,6 9,1 12,1 14,2 10,3 9,0 7,2 9,1 14,8
NG 1,1 7 1,3 ,0 1,0 1,0 1,4 ,9 1,4
(N) e (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Manuel Chaves
Lovalora...........oovvvvunnn.. 70,1 77,6 63,0 49,8 69,3 74,5 78,8 80,1 61,9
NO CONOCE. .. vviiii i 16,0 11,8 20,0 32,9 17,4 11,2 10,8 10,0 20,0
N S 12,9 10,1 15,5 16,9 12,1 13,4 9,2 9,1 17,0
NG 1,0 ,5 1,5 4 1,2 1,0 1,2 ,9 1,0
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Celestino Corbacho
Lo valora.........ooviiinnnnnnnn 54,1 64,3 44,3 34,7 55,6 58,9 62,2 62,8 43,9
NO COnoCe. ..o vvviiii i 31,3 24,6 37,7 49,3 29,1 27,7 24,1 23,9 40,1
N S 13,3 10,3 16,2 15,6 14,1 12,0 11,6 12,7 14,6
N G 1,3 7 1,8 4 1,2 1,4 2,2 ,6 1,4
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

(continua)
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TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
Beatriz Corredor
Lovalora............covvuvn.. 22,2 28,1 16,5 14,7 25,3 23,2 28,7 26,0 13,4
No conoce............ ... v 60,3 56,3 64,2 69,3 59,6 59,7 55,9 51,7 67,1
S 15,7 14,3 17,0 15,6 13,5 15,5 12,3 21,1 17,4
N G 1,8 1,2 2,3 4 1,6 1,6 3,1 1,2 2,0
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Elena Espinosa
Lo valora............covvuvn.. 31,1 35,8 26,5 17,8 32,3 30,8 36,4 40,8 25,1
No conoce............ ... v 51,8 49,4 54,1 64,0 52,9 51,1 48,0 41,7 55,9
S 15,6 13,6 17,4 17,8 13,3 16,5 13,0 16,6 17,2
N G 1,6 1,2 2,0 4 1,4 1,6 2,7 ,9 1,8
(N) oo (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
M@ Teresa Fernandez de la Vega
Lovalora............ooviuvn.. 81,9 84,8 79,0 68,4 82,6 83,5 87,5 88,2 76,6
No conoce............ ... ... 8,1 6,9 9,2 18,2 8,3 6,3 5,3 3,9 10,2
S 9,0 7,6 10,3 12,9 7,9 9,2 6,0 7,3 11,6
N C 1,1 7 1,5 4 1,2 1,0 1,2 ,6 1,6
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Angel Gabilondo
Lovalora............covvuvn.. 36,7 43,8 29,9 27,1 35,6 38,5 45,3 45,3 27,7
No conoce............ ... 46,6 41,5 51,5 55,6 48,7 47,0 40,2 37,8 51,5
S 15,2 13,6 16,7 16,4 14,5 13,2 12,3 16,0 19,0
N Co 1,5 1,1 1,8 ,9 1,2 1,4 2,2 ,9 1,8
(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Cristina Garmendia
Lovalora............ooovvunn.. 26,5 32,7 20,5 13,8 27,5 26,9 35,7 34,1 18,0
No conoce............ ... 56,6 51,5 61,6 70,7 56,6 55,6 49,9 46,5 63,9
S 15,2 14,6 15,8 14,7 14,3 16,1 12,0 18,4 15,8
N Ce 1,7 1,2 2,1 ,9 1,6 1,4 2,4 ,9 2,2
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Angeles Gonzalez Sinde
Lovalora............coviuvn.. 27,7 34,3 21,3 18,2 30,3 31,8 34,0 31,4 17,2
No conoce............ ... v 56,7 51,6 61,5 67,6 57,2 53,2 51,8 49,5 63,7
S 13,7 12,7 14,6 14,2 11,1 13,2 11,1 16,6 16,6
N G 2,0 1,3 2,6 ,0 1,4 1,8 3,1 2,4 2,4
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Trinidad Jiménez
Lovalora............ooviuvn.. 63,8 68,9 58,9 49,8 66,1 68,4 73,3 69,2 51,7
No conoce................iv.n 22,3 19,0 25,5 33,3 21,0 18,3 17,3 16,0 31,1
S 12,0 10,7 13,2 16,4 11,7 11,6 6,5 13,0 14,4
N G 1,9 1,4 2,5 4 1,2 1,8 2,9 1,8 2,8
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

(continua)
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TOTAL
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
Miguel Angel Moratinos
Lo valora..............cvivnn.. 65,1 75,5 55,2 44,9 66,7 71,5 72,3 74,0 54,3
No conoce..........covvvivnvnin. 20,0 14,3 25,5 35,6 19,0 15,9 14,9 13,0 27,3
N.S. 13,3 9,1 17,2 19,6 12,9 11,6 9,9 11,8 16,2
N.Coor 1,6 1,1 2,1 ,0 1,4 1,0 2,9 1,2 2,2
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Alfredo Pérez Rubalcaba
Lo valora.............coovivnn.. 72,2 80,1 64,5 54,2 71,1 77,6 78,1 80,7 65,1
No conoce..........covvvivivnin. 14,7 10,4 18,9 26,7 15,2 12,2 10,8 7,9 19,2
N.S. 1,7 8,4 14,8 19,1 12,3 9,0 8,4 10,6 13,8
N.C.or 1,5 1,1 1,8 ,0 1,4 1,2 2,7 ,9 1,8
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Elena Salgado
Lo valora..............covivnn.. 55,4 63,1 48,0 35,6 56,6 62,7 63,6 62,5 44 .1
No conoce..........covvvivnnnin. 29,2 23,6 34,7 46,2 27,9 24,4 21,4 22,7 38,7
N.S. 13,8 12,1 15,4 18,2 13,9 11,6 12,0 13,6 15,4
N.C.or 1,6 1,2 2,0 ,0 1,6 1,4 2,9 1,2 1,8
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Miguel Sebastian
Lo valora.............coovivnn.. 37,3 46,7 28,2 20,4 37,4 39,7 43,1 48,6 29,7
No conoce............ ... 47,6 40,9 54,1 64,9 49,1 46,4 42,4 34,7 52,5
N.S. 13,3 11,0 15,6 14,7 11,9 12,4 11,6 14,8 15,6
N.Coor 1,8 1,5 2,1 ,0 1,6 1,6 2,9 1,8 2,2
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

(continua)
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TOTAL SEXO EDAD

(Medias)
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
Bibiana Aido....................... 3,24 3,06 3,45 3,45 3,26 3,33 3,48 3,39 2,51
(N) oo (1150) (622) (528) (76) (244) (250) (235) (174) (170)
José Blanco. ..........cviiiiiiin. 3,93 3,89 3,98 3,66 3,88 3,83 3,85 4,24 4,00
(N) oo (1579) (880) (699) (101) (310) (340) (296) (250) (281)
Francisco Caamafio.................. 3,55 3,53 3,59 3,33 3,45 3,54 3,7 3,72 3,46
(N) e (785) (492) (293) (43) (167) (183) (145) (118) (128)
Carme Chacon............. ..o 4,38 4,21 4,56 4,23 4,27 4,35 4,38 4,54 4,48
(N) o (1856) (962) (894) (136) (382) (399) (341) (271) (326)
Manuel Chaves...................... 3,72 3,59 3,87 3,66 3,74 3,65 3,81 3,67 3,71
(N) oo (1736) (942) (794) (112) (343) (379) (327) (265) (309)
Celestino Corbacho................. 3,05 2,94 3,21 3,10 3,03 2,94 2,96 3,35 3,05
(N) oo (1339) (781) (558) (78) (275) (300) (258) (208) (219)
Beatriz Corredor................... 3,01 2,91 3,19 2,70 2,94 2,97 3,16 2,97 3,15
(N) oo e (549) (341) (208) (33) (125) (118) (119) (86) (67)
Elena Espinosa..................... 3,51 3,27 3,82 3,18 3,39 3,31 3,70 3,50 3,78
(N) o (769) (435) (334) (40) (160) (157) (151) (135) (125)
M2 Teresa Fernandez de la Vega..... 3,98 3,79 4,18 3,85 3,89 3,90 3,95 4,11 4,14
(N) oo (2026) (1030) (996) (154) (409) (425) (363) (292) (382)
Angel Gabilondo.................... 4,09 4,03 4,18 3,69 3,79 4,09 4,09 4,54 4,17
(N) e e (909) (532) (377) (61) (176) (196) (188) (150) (138)
Cristina Garmendia................. 3,63 3,47 3,87 2,42 3,40 3,84 3,83 3,65 3,68
(N) oo (656) (397) (259) (31) (136) (137) (148) (113) (90)
Ange]es Gonzalez Sinde............. 3,15 2,91 3,52 2,68 3,13 3,04 3,31 3,34 3,13
(N) e (685) (417) (268) (41) (150) (162) (141) (104) (86)
Trinidad Jiménez................... 4,15 3,97 4,36 4,14 4,06 4,14 4,12 4,31 4,21
(N) oo (1579) (836) (743) (112) (327) (348) (304) (229) (258)
Miguel Angel Moratinos............. 3,90 3,84 3,98 4,10 3,76 3,78 3,87 4,22 3,90
(N) oo (1612) (916) (696) (101) (330) (364) (300) (245) (271)
Alfredo Pérez Rubalcaba............ 4,61 4,62 4,59 4,31 4,40 4,46 4,77 4,76 4,82
(N) e (1786) (973) (813) (122) (352) (395) (324) (267) (325)
Elena Salgado...................... 3,61 3,52 3,72 3,40 3,56 3,50 3,64 3,75 3,72
(N) o (1371) (766) (605) (80) (280) (319) (264) (207) (220)
Miguel Sebastian................... 3,37 3,28 3,52 3,35 3,28 3,31 3,53 3,35 3,40
(N) oo (922) (567) (355) (46) (185) (202) (179) (161) (148)
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Pregunta 20
El Presidente del Gobierno, José Luis Rodriguez Zapatero, ¢ le inspira, personalmente,...?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Mucha confianza.................... 2,9 2,6 3,2 ,9 1,4 2,4 1,9 4,2 5,6
Bastante confianza................. 14,1 13,2 15,0 10,7 10,1 10,4 14,7 18,4 20,0
Poca confianza..................... 37,0 35,7 38,3 42,7 39,6 37,9 38,8 33,5 31,7
Ninguna confianza.................. 44,4 47,3 41,6 44 .4 48,1 47,5 43,6 42,9 39,3
NS 1,1 ,8 1,3 1,3 4 1,4 7 ,0 2,4
N G ,5 ,5 ,6 ,0 4 4 ,2 ,9 1,0
(N) e (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Pregunta 21
¢Y el lider del PP, Mariano Rajoy, le inspira, personalmente,...?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Mucha confianza.................... 2,3 2,1 2,4 ,9 ,8 2,4 1,2 2,1 5,2
Bastante confianza................. 13,3 14,8 11,9 14,7 8,5 9,4 10,6 16,3 21,8
Poca confianza..................... 34,5 35,4 33,6 39,6 36,2 36,7 33,5 31,4 31,3
Ninguna confianza.................. 47,0 45,6 48,3 41,8 53,5 49,3 50,8 47,7 36,7
N S 2,4 1,7 3,1 2,7 ,6 2,0 3,4 1,8 4,2
N G ,5 ,2 7 4 4 ,2 ,5 ,6 ,8
(N) o (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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Pregunta 22
Suponiendo que mafana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢a qué partido votaria
Ud.? (Respuesta espontanea).

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
PSOE. ... . 18,7 17,5 20,0 16,4 13,5 17,3 18,6 22,4 24,2
PP 24,8 27,8 21,9 28,0 23,6 24,6 19,0 26,6 28,3
TUJICV. o e 3,8 4,4 3,3 4,0 4,6 4,7 4,6 5,1 ,6
Cil. e 1,7 1,7 1,6 ,9 1,4 1,4 1,9 2,4 1,8
PNV. 1,1 1,0 1,3 ,0 1,0 ,8 1,2 1,2 2,0
UPYD. ..o 3,2 3,5 2,9 1,8 5,5 3,1 3,9 2,4 1,6
ERC. ... . 4 4 ,5 4 ,6 ,2 ,2 ,9 4
BNG. ... ,3 4 ,2 4 4 4 ,2 ,3 ,0
CC. ,3 ,2 4 ,0 ,8 ,0 ,5 ,0 ,2
Na-Bai..............c.oiiit ,3 4 ,2 ,0 ,2 ,2 1,0 ,3 ,0
UPN. .. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
Otros partidos..................... 2,4 2,2 2,6 1,8 2,2 3,7 4.1 2,4 ,2
En blanco.................. ... ..., 5,5 5,5 5,6 7,1 7,1 7,3 7,5 3,0 1,4
No votaria......................... 16,3 16,6 16,0 19,6 20,0 19,1 15,2 10,3 13,2
No sabe todavia.................... 18,0 15,7 20,3 17,8 17,2 14,3 19,0 19,9 20,6
N G 3,1 2,9 3,3 1,8 1,8 2,9 3,1 2,7 5,2
(N) o (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Pregunta 23
En todo caso, ¢ por cual de los siguientes partidos siente Ud. mas simpatia o cual considera mas cercano a sus propias
ideas?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
PSOE. ... ... 26,3 24,7 27,8 18,2 22,2 26,1 28,0 29,6 30,3
PP 22,9 24,5 21,3 24,9 20,6 20,4 17,8 23,9 30,3
TU/ICV. .o e 5,5 6,1 5,0 5,8 5,7 6,7 7,7 6,9 1,4
Cil. . 3,4 3,0 3,6 1,8 2,4 3,1 3,6 3,3 5,0
PNV, 1,3 1,3 1,3 ,9 1,2 ,6 1,2 1,8 2,2
UPYD. .. 3,0 3,4 2,6 2,2 4,6 2,9 2,4 3,0 2,2
ERC. ... 1,0 1,2 7 2,2 1,2 ,6 1,0 ,9 ,6
BNG. ... ,6 ,6 ,6 4 1,0 4 1,4 ,3 ,0
CC . e ,3 ,2 4 ,0 1,0 ,0 ,2 ,0 ,2
Na-Bai........... ..., 4 ,5 ,2 ,0 ,2 4 1,0 ,6 ,0
UPN. ..o 1 1 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
Otros partidos..................... 1,0 1,2 ,8 ,9 1,6 ,8 1,2 1,2 ,2
Ninguno.......... ... .. i, 28,5 27,8 29,1 35,6 34,7 31,2 28,0 21,8 21,2
N S 2,9 2,6 3,1 3,6 2,2 2,8 3,6 2,7 2,8
N G 3,0 2,8 3,3 3,6 1,2 3,9 2,9 3,9 3,2
(N) e (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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Preguntas 22 y 23
VOTO+SIMPATIA

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

PSOE. ... ... 24,9 23,1 26,6 20,4 19,0 23,8 25,1 28,7 31,3
PP 28,0 30,6 25,6 32,0 26,5 26,7 22,4 29,3 33,1
TU-ICV. oo e 5,4 5,9 4,8 4,4 6,9 6,5 7,2 6,6 ,8
Cil. 2,8 2,3 3,3 ,9 2,0 2,8 2,4 3,3 4,4
PNV, 1,3 1,3 1,3 ,9 1,2 ,8 1,2 1,5 2,2
UPYD. .. 3,8 4,0 3,5 2,7 5,7 3,1 4,6 3,3 2,6
ERC. ... 7 ,8 ,6 ,9 ,8 4 1,0 ,9 4
BNG. ..ot ,6 ,6 ,6 4 1,0 4 1,2 ,3 ,0
CC . ,3 ,2 ,5 ,0 1,0 ,0 ,5 ,0 ,2
Na-Bai........... ... ,3 4 ,2 ,0 ,2 ,2 1,0 ,6 ,0
UPN. .. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
Otros partidos..................... 2,7 2,6 2,9 2,2 3,0 3,7 4,3 2,7 4
En blanco.............ciiiiiinnn. 5,5 5,5 5,6 7,1 7,1 7,3 7,5 3,0 1,4
Ninguno.......... ... . i, 19,4 18,8 20,0 24,0 23,6 19,6 17,3 14,5 17,8
N S 2,3 2,1 2,5 3,1 1,2 2,4 2,4 2,4 2,8
N G 1,9 1,7 2,1 ,9 ,8 2,4 1,9 2,7 2,4

(N) e e (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

Pregunta 24

Cambiando de tema, por lo que Ud. piensa o ha oido respecto del seguimiento de la convocatoria de huelga general del
pasado 29 de septiembre, ¢ diria Ud. que ha sido mas bien un éxito 0 mas bien un fracaso para los sindicatos?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Mas bien un éxito.................. 7,5 8,2 6,7 9,3 9,7 6,7 9,9 8,2 2,8
Mas bien un fracaso................ 70,5 73,8 67,3 64,4 7,7 76,0 68,9 69,8 68,1
Ni un éxito ni un fracaso (NO LEER) 12,6 12,5 12,6 11,6 10,9 12,0 15,2 15,1 11,4
N S 8,9 4,9 12,8 14,2 6,9 4,9 5,5 6,6 17,0
N G ,5 ,6 ,5 4 ,8 4 ,5 ,3 ,6

(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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Pregunta 25
Personalmente, ¢piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco 0 nada probable que la huelga del pasado 29 de
septiembre sirva para que gobierno, sindicatos y empresarios lleguen a acuerdos?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE =~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Muy probable....................... 1,0 1,3 7 ,9 1,0 1,2 1,0 1,2 ,8
Bastante probable.................. 8,7 10,0 7,5 8,0 5,7 8,1 10,8 12,4 8,6
Poco probable...................... 32,0 32,0 32,1 34,7 35,2 32,8 30,8 33,8 26,9
Nada probable...................... 47,2 50,2 44,3 45,3 50,9 52,3 48,9 42,9 40,5
N S 10,5 6,1 14,8 11,1 7,1 5,5 7,7 9,4 22,0
N G ,5 4 ,6 0 ,2 2 7 ,3 1,2
(N) oot e (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Pregunta 26
¢, Podria decirme si ha utilizado Internet en los ultimos doce meses?
TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

STt 59,5 65,3 53,9 92,4 87,5 75,8 62,9 11,6
NO. oottt 40,2 34,3 45,9 7.6 12,5 23,8 36,9 61,9 87,8
NGttt 2 .3 2 ,0 ,0 .4 ) .6

L (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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PREGUNTA 26a: A QUIENES HAN UTILIZADO INTERNET EN LOS ULTIMOS DOCE MESES (Pregunta 26)
Pregunta 26a
¢,Con qué frecuencia se conecta Ud. a Internet?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Todos los dias.............oovuunn 66,2 67,8 64,3 79,8 73,9 64,5 55,9 56,3 37,9
De tres a cinco dias por semana.... 15,7 15,5 15,9 11,5 13,4 16,8 18,8 18,3 20,7
Uno o dos dias por semana.......... 10,7 9,3 12,2 5,3 8,1 10,9 13,4 15,1 25,9
Alguna vez al mes.................. 4,5 4,7 4,3 1,4 3,2 4.4 7,7 6,3 6,9
Con menor frecuencia o de manera
ocasional.............. ..o 1,9 1,6 2,2 1,0 7 2,1 3,1 3,2 5,2
N G 1,1 1,0 1,2 1,0 7 1,3 1,1 ,8 3,4
(N) oo (1473) (793) (680) (208) (433) (386) (261) (126) (58)
Pregunta 27
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Fue a votar y voto................. 78,2 77,5 78,8 44,0 69,9 81,1 82,7 90,6 86,8
No tenia edad para votar........... 3,4 3,6 3,3 36,4 2 ,0 ,5 ,0 ,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo... 1 1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,2
No fue a votar porque no pudo...... 3,7 3,5 3,8 3,6 6,5 4,3 3,4 1,8 1,8
Prefiri6é no votar.................. 13,3 14,3 12,2 16,0 22,8 13,2 11, 6,6 8,8
No recuerda........................ ,9 ,5 1,3 ,0 2 ,6 ,6 1,8
N G 4 4 ,5 ,0 4 ,6 ,5 ,3 ,6
(N) oo (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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[ PREGUNTA 27a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (P.27) |

Pregunta 27a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion votd?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

PSOE. ... 41,7 38,7 44,6 37,4 41,3 42,1 44 .3 42,7 39,7
PP . 27,4 30,6 24,4 29,3 24,0 27,4 21,3 28,7 33,9
TUJICV. .o 2,9 3,1 2,7 3,0 2,9 4,6 2,9 4,0 ,5
CiU. ..o 2,5 2,0 3,0 3,0 1,7 1,9 3,5 2,7 2,8
PNV, 1,5 1,5 1,5 1,0 1,4 1,2 ,6 2,0 2,3
UPYD. .. 1,7 2,2 1,2 1,0 2,9 2,4 1,7 1,3 5
ERC. ..o 1,1 1,4 ,9 0 1,4 7 2,3 1,3 ,5
BNG. ... ,6 ,9 ,3 0 1,4 7 ,9 ,0 ,0
CC. ,3 ,2 4 ,0 ,9 ,0 ,6 ,0 ,2
Na-Bai..........coiiiiiiiiiinnnnn. 4 ,5 ,3 ,0 ,3 ,2 1,2 7 ,0
Otros partidos..................... 2,0 2,3 1,7 1,0 2,9 2,4 2,6 2,0 7
En blanco............ ... .. ... ... 4,2 4,5 3,9 12,1 6,4 5,8 3,5 2,0 1,2
No recuerda...............uvuinnn. 3,2 2,6 3,7 4,0 4.6 3,1 ,9 2,3 4,2
NG 10,4 9,6 1,3 8,1 7,8 7,3 13,7 10,3 13,6

(N) o (1935) (941) (994) (99) (346) (413) (343) (300) (433)

Pregunta 28

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie
de casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE =~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Izquierda (1 - 2)........coooiii.. 5,9 6,9 5,0 5,3 6,5 5,5 8,9 7,6 2.4
(B - 4)en i 28,8 28,3 29,3 23,6 27,3 31,4 34,0 30,8 24.6

(5 = B) e 32,4 33,3 31,6 35,1 35,6 32,4 32,8 30,2 29,3

(7 - 8) e 1,5 13,1 10,0 11,6 1,5 9,2 7,2 13,9 15,8

Derecha (9 -10).................. 2,3 2,7 1,9 .4 1.4 2,6 1,9 1,8 4,4
No S et 11,6 9,1 14,1 17,3 9,1 1,4 8,4 10,6 15,2
NCCoee et e e 7,4 6,6 8,1 6,7 8,7 7,5 6,7 5,1 8,2
(N) e (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
MEAT@. .+ . ee et 4,83 4,88 4,78 4,81 4,80 4,73 4,47 4,79 5,35
(N) e (2005)  (1024) (981) (171) (407) (413) (352) (279) (382)
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Pregunta 29
¢Y en qué casilla de esa misma escala colocaria Ud.a cada uno de los siguientes partidos?
TOTAL SEX0
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
PSOE
Izquierda (1 - 2)............. 9,4 9,6 9,2 7,1 8,9 12,8 8,4 6,9 9,8
(3 -4)............. 39,0 40,6 37,5 42,7 39,0 34,0 41,7 38,7 40,7
(5-6)....cc 26,1 28,9 23,3 23,6 30,1 30,1 27,2 30,2 15,2
(7 - 8)eviiin 4,2 5,1 3,4 2,7 5,7 5,1 7,0 3,0 1,2
Derecha (9 -10)............. ,9 1,0 ,8 4 1,2 1,4 5 1,2 4
N.S. 17,6 12,4 22,6 22,2 13,3 12,6 12,5 17,5 29,1
N.Coorr 2,8 2,5 3,2 1,3 1,8 4,1 2,7 2,4 3,6
(N) oo (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
PP
Izquierda (1 - 2)......ovunn.. ,5 ,5 ,5 4 ,8 1,0 2 ,0 2
(3 -4).viiiini.. 1,3 1,6 1,0 1,3 1,6 1,2 1,9 ,6 8
(5-6).c.vviv... 14,9 16,6 13,3 17,8 16,4 18,1 13,5 12,7 11,6
(7 - 8)evi i 37,6 40,3 35,0 42,7 39,4 37,1 38,8 38,1 32,5
Derecha (9 -10) ...t 26,9 27,8 26,1 16,9 27,7 27,5 32,5 30,8 22,8
N. S 16,3 11,3 21,1 19,6 12,7 11,0 10,6 15,7 28,9
NG 2,6 2,1 3,1 1,3 1,4 4,1 2,4 2,1 3,2
(N) oo (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
IU/ICV
Izquierda (1 - 2)............. 38,2 40,6 35,8 37,8 37,4 38,7 38,6 42,9 35,1
(3 -4)............. 27,8 31,4 24,3 26,2 31,5 30,8 34,0 28,1 16,4
(5-6).ccvvvin.... 5,7 6,8 4,5 6,2 7,1 6,5 7,5 4,2 2,6
(7 - 8) ... 1,0 1,0 1,0 ,9 1,4 ,8 1,7 ,6 4
Derecha (9 -10) . ...t ,2 ,3 1 4 4 ,2 ,2 ,0 ,0
N.S. 24,3 17,3 31,0 27,1 20,4 19,1 14,9 22,1 41,5
NG 2,9 2,6 3,3 1,3 1,8 3,9 3,1 2,1 4,0
(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
UPYD
Izquierda (1 - 2)............. 2,9 2,9 3,0 ,9 2,4 4,3 3,4 3,0 2,6
(3 -4)............. 10,3 12,4 8,2 11,6 11,1 10,4 12,3 9,1 8,0
(5-6)....ccii 22,5 26,2 19,0 19,6 24,2 24,2 26,7 25,1 15,0
(7 - 8).vii.. 5,8 7,3 4,3 4,4 6,9 6,5 6,3 7,3 3,2
Derecha (9 -10)......ovtt. 2,9 3,5 2,2 2,2 3,2 2,4 4,3 4,2 1,2
N.S. 51,5 44,3 58,4 58,7 49,1 46,4 43,1 47,7 65,5
N.Coorr 4,1 3,3 4,8 2,7 3,0 5,9 3,9 3,6 4,4
(N) e (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

(continua)
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TOTAL SEX0 EDAD
(Medias)
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
PSOE. vttt e 4,17 4,23 4,10 4,05 4,31 4,23 4,31 4,26 3,74
(N) oo (1970) (1034) (936) (172) (420) (424) (352) (265) (336)
PP . 7,78 7,72 7,84 7,52 7,69 7,71 7,86 8,01 7,84
(N) oo (2008) (1052) (956) (178) (425) (432) (361) (272) (339)
TUZICV. ot 2,60 2,67 2,52 2,63 2,74 2,66 2,77 2,46 2,23
(N) e e (1802) (973) (829) (161) (385) (392) (340) (251) (272)
UPYD . ottt 5,21 5,28 5,10 5,17 5,33 5,11 5,24 5,40 4,93
(N) oo (1099) (636) (463) (87) (237) (243) (220) (161) (150)
Pregunta 30
Me gustaria que me dijera si en los ultimos doce meses Ud. ha...
TOTAL SEX0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
Asistido a una manifestacion
STt 9,9 10,3 9,6 10,7 14,1 10,2 11,3 10,3 3,8
NO . vttt e 89,1 88,8 89,4 88,0 85,3 88,6 87,5 89,1 95,2
- 3 2 4 ,0 2 2 ,5 ,0 .6
No Gt 7 7 .6 1,3 4 1,0 7 ,6 4
(N) oo (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Participado en una huelga
ST et 9,2 11,9 6,6 13,8 14,7 10,2 10,1 7.6 .8
NO . vttt e 89,7 87,1 92,2 84,9 84,4 88,4 88,7 91,2 98,2
- 4 4 ,5 4 .6 ,2 ,5 ,3 .6
NoC e 7 7 .7 .9 ,2 1,2 7 .9 4
(N) oo (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Firmado alguna peticiéon o
manifiesto
STt 14,8 15,2 14,4 14,7 19,8 16,5 19,5 16,9 3,0
NO . vttt e e 82,9 82,4 83,5 83,6 78,6 81,3 77,6 80,4 94,8
NoR. et 1,4 1,5 1,3 .4 1,0 1,2 2,2 1,8 1,4
NGttt e ,8 .9 ,8 1,3 .6 1,0 7 .9 .8
(N) e (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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Pregunta 30a
¢ Y con anterioridad?

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Asistido a una manifestacion
ST 40,1 45,6 34,7 33,8 42,8 42,0 49,6 49,2 24,0
NO. .o 57,1 52,1 62,0 63,1 55,4 55,0 47,7 47,7 72,5
N.R. o 1,0 7 1,3 1,3 ,6 1,2 7 ,6 1,6
N.Covrr 1,8 1,6 2,0 1,8 1,2 1,8 1,9 2,4 1,8

(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Participado en una huelga
ST 29,3 37,0 21,9 26,2 30,9 32,2 38,1 32,9 16,2
NO. .o 67,6 60,5 74,5 71,6 67,1 64,2 59,0 63,4 80,0
N.R. o 1,3 1,0 1,7 4 ,8 2,0 1,2 1,2 1,8
N.Covrr 1,7 1,6 1,9 1,8 1,2 1,6 1,7 2,4 2,0

(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Firmado alguna peticion o

manifiesto
ST 33,8 36,9 30,8 22,7 38,2 38,1 41,2 40,2 19,8
NO. .o 61,8 58,8 64,6 74,2 58,0 57,6 53,7 54,4 75,8
N.R. o 2,5 2,6 2,5 1,3 2,8 2,2 3,1 2,7 2,6
N.Cor 1,9 1,7 2,0 1,8 1,0 2,2 1,9 2,7 1,8

(N) oo (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

Pregunta 31
Le voy a presentar ahora algunas formulas alternativas de organizacion territorial del Estado en Espafia. Digame, por
favor, ¢ con cudl esta Ud. mas de acuerdo?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE =~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Un Estado con un Unico Gobierno

Central sin autonomias.......... 13,7 15,6 1,8 5,8 7,7 12,0 14,2 17,2 22,0
Un Estado en el que Tas CC.AA.

tengan menor autonomia.......... 11,3 14,0 8,7 8,0 12,1 11,8 13,5 11,5 9,6
Un Estado con CC.AA. como en la

actualidad...................... 41,9 38,6 45,0 49,8 44,0 46,2 38,6 41,1 34,9
Un Estado en el que Tas CC.AA.

tengan mayor autonomia.......... 15,9 17,5 14,4 12,9 21,0 15,5 18,6 15,4 10,6
Un Estado en el que Tas CC.AA.

pudieran ser independientes..... 7,3 8,2 6,4 11,1 8,3 7,3 8,0 6,9 4,2
N S 7,9 4,7 10,9 10,2 4,8 5,9 5,1 6,0 15,4
N G 2,1 1,5 2,8 2,2 2,0 1,4 2,2 1,8 3,2

(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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Pregunta 32
Sexo:
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Hombre............ ... .. ... it 49,1 100,0 ,0 53,3 51,5 49,7 50,1 50,8 41,9
Mujer... ..o 50,9 ,0 100,0 46,7 48,5 50,3 49,9 49,2 58,1
(N) oot (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
Pregunta 33
¢, Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
18-24. . . 9,1 9,9 8,3 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
25-34. .. 20,0 21,0 19,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0
35-44. .. 20,6 20,8 20,3 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0
45-54. . 16,8 17,1 16,4 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
55-64. ... .. 13,4 13,8 12,9 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0
B5 Y . 20,2 17,2 23,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0
N G ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) oo (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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Pregunta 34
Actualmente, ¢,cual es su situacion de convivencia, es decir esta Ud. viviendo...?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Con su marido/mujer (solos, con/sin

hijos, con/sin parientes........ 54,3 54,4 54,1 4.4 35,4 65,2 66,7 75,2 60,1
Con su pareja (solos, con/sin

hijos, con/sin parientes)....... 10,9 12,2 9,8 8,4 21,6 14,7 6,3 5,4 5,2
Solo/a con sus hijos............... 5,5 1,8 9,1 ,0 3,2 3,7 7,5 6,0 10,2
SoTo/a. ot 9,6 8,9 10,2 2,2 7,9 5,3 9,9 7,9 19,8
Otra situacién..................... 18,9 21,8 16,0 83,6 31,7 10,0 8,7 4,5 3,8
N G ,8 ,8 ,8 1,3 ,2 1,0 1,0 ,9 ,8

(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

Pregunta 35

Nivel de estudios:

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Sin estudios............. ... ... ..., 7,3 5,2 9,3 ,0 ,2 1,2 2,9 6,9 27,7
Primaria............. ..., 44,2 43,7 44,6 38,2 31,9 36,3 47,2 58,0 55,3
Secundaria...........c.iiiiiiiiin 12,2 13,1 11,3 28,4 11,1 13,2 13,7 10,6 4,6
L 17,9 19,4 16,4 22,2 26,5 25,5 18,3 9,7 4,8
Medios universitarios.............. 8,6 7,6 9,5 7,1 14,3 9,6 7,0 6,9 4,8
SUPEIrTOrES . vttt e e 9,8 10,8 8,9 3,6 16,0 14,1 10,8 7,9 2,6
N G 1 ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2

(N) o (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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Pregunta 36
¢,Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Catélico/a..........ooviiiiin, 73,0 68,5 77,4 58,2 59,6 69,0 74,5 80,1 91,4
Creyente de otra religioén.......... 2,2 2,0 2,5 3,1 3,2 3,1 1,4 1,5 1,0
No creyente............ ... .. ...... 14,3 16,7 12,1 25,3 19,2 17,1 13,5 10,3 5,0
Ateo. ... ..o 7,8 10,0 5,6 10,2 15,8 8,8 5,8 5,1 1,0
NG 2,7 2,8 2,5 3,1 2,2 2,0 4,8 3,0 1,6
(N) e (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

PREGUNTA 36a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/A O
CREYENTE DE OTRA RELIGION (P.36)

Pregunta 36a
¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Casi nunca.............coviinn.. 56,5 64,8 49,5 70,3 75,2 60,5 64,4 53,0 33,2
Varias veces al afio................ 17,9 16,1 19,4 16,7 14,8 21,5 17,8 18,1 17,4
Alguna vez al mes.................. 9,8 7,5 11,7 7,2 3,9 8,4 7,9 11,9 15,6
Casi todos los domingos y festivos. 12,5 9,0 15,5 2,9 3,5 6,3 7,9 13,7 28,9
Varias veces a la semana........... 2,4 1,6 3,0 2,2 1,3 2,5 1,3 1,5 4,3
N G 1,0 ,9 1,0 7 1,3 ,8 ,6 1,9 7
(N) (1862) (855) (1007) (138) (311) (367) (315) (270) (461)
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Pregunta 37
¢,Como calificaria Ud. su situacion econdmica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

MUY DUBNE. ..o oeeaeaeaeenn s, 1,0 1,2 7 .9 .8 1,0 1,4 6 1,0
BUENE. ..o eee et 24,6 25,5 23,8 24,0 24,4 26,5 23,1 26,9 22,6
REGUTAT . ot e e 49,1 47,9 50,4 43,6 46,3 48,5 49,4 49,5 54,7
MATA. .ot 17,6 17,5 17,6 22,2 19,8 13,9 17,3 16,9 17,6
MUY MaTE. oot eee e 6,6 6,8 6,4 8,4 8,5 9,2 6,5 4,5 2,8
NS e 2 ) ) .0 .0 ) 7 0 .4
NGt ¥: ¥: .9 .9 ) .6 1,4 1,5 ¥

L P (2475)  (1214)  (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)

Preguntas 38, 39, 41 a 43
Condicion socioeconomica del INE (+ inactivos):

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Directores y profesionales......... 4,0 5,8 2,1 ,9 4,8 5,1 7,0 4,5 4
Técnicos y cuadro medios........... 9,7 10,0 9,4 4,9 16,2 12,8 13,3 8,5 ,2
Pequefios empresarios............... 3,5 4,0 3,0 3,1 2,6 5,3 4,3 5,7 ,6
Agricultores............. .. ... 7 ,9 ,5 ,0 ,2 1,0 1,2 1,8 ,0
Empleados de oficinas y servicios.. 8,2 6,3 10,1 4,0 13,3 13,8 10,6 3,9 ,0
Obreros cualificados............... 6,3 11,4 1,4 7,6 10,1 8,8 8,2 3,3 ,0
Obreros no cualificados............ 10,0 9,6 10,4 8,9 13,7 14,7 12,5 8,8 ,6
Jubilados y pensionistas........... 22,6 24 .4 20,9 ,0 1,2 2,6 8,0 27,8 83,2
Parados.............. ... ... 21,0 21,3 20,6 33,8 29,7 27,3 24,6 16,0 4
Estudiantes........................ 3,9 4,0 3,8 35,1 3,0 ,0 ,0 ,0 4
Trabajo doméstico no remunerado.... 8,4 1 16,4 ,9 3,0 5,7 8,9 16,6 14,0
No clasificables................... 1,8 2,2 1,3 ,9 2,0 2,9 1,4 3,0 ,2
(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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Estatus socioecondmico:
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Clase alta/ media-alta............. 17,0 17,7 16,4 13,6 24 1 18,3 18,0 15,9 9,9
Nuevas clases medias............... 21,4 16,0 26,7 24 .1 27,3 25,6 23,2 19,1 10,1
Viejas clases medias............... 16,3 16,7 15,9 13,6 7.1 12,7 15,0 20,6 28,9
Obreros cualificados............... 31,6 40,2 23,2 37,3 29,2 28,6 29,1 30,3 37,4
Obreros no cualificados............ 13,7 9,4 17,8 11,4 12,2 14,9 14,8 14,1 13,6
(N) oo (2418)  (1189)  (1229) (220) (490) (497) (406) (320) (484)
PREGUNTAS 40 A 40b: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 39)
Pregunta 40

En relacion con la convocatoria de huelga general del pasado dia 29 de septiembre, ¢cudl de las siguientes situaciones
Se ajusta mejor a su caso personal?

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Hizo huelga........................ 14,0 15,2 12,6 8,8 16,8 13,2 12,3 14,8 12,5
Quiso hacer huelga, pero no puedo

hacerla......................... 2,5 2,5 2,5 2,9 4,5 1,8 1,6 ,8 ,0
Intentdé ir a trabajar, pero no

puUEdO. . ottt 2,0 1,6 2,5 , 1,3 3,7 1,2 2,3 ,0
Fue a trabajar..................... 65,7 68,2 62,6 69,1 64,4 65,6 65,0 68,8 75,0
Ese dia no fue a trabajar

(vacaciones, dia libre, etc.)... 14,8 11,7 18,7 17,6 12,9 14,1 19,3 10,9 12,5
N G ,9 ,8 1,1 1,5 ,0 1,5 4 2,3 0

(N) o (1083) (607) (476) (68) (309) (326) (243) (128) (8)
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Y, principalmente, ¢ por qué razdn hizo, o queria hacer, Ud. huelga? (Respuesta espontanea). (Una sola respuesta).

PREGUNTAS 40a: SOLO A QUIENES HICIERON HUELGA O QUISIERAON HACERLA PERO
NO PUDIERON (Pregunta 40)

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Estaba de acuerdo con 1a huelga.... 14,5 18,7 8,3 25,0 16,7 16,3 8,8 10,0 ,0
La situacion esta muy mal. Hay que

intentar solucionarlo........... 10,1 5,6 16,7 ,0 15,2 6,1 5,9 15,0 ,0
En desacuerdo con la reforma

Taboral y sistema pensiones..... 22,9 21,5 25,0 25,0 18,2 28,6 29,4 15,0 ,0
Por solidaridad con Tlos

trabajadores................. ... 17,3 15,9 19,4 12,5 16,7 18,4 , 20,0 ,0
Para protestar contra el Gobierno.. 9,5 10,3 8,3 ,0 9,1 8,2 11,8 15,0 ,0
Cerraron la empresa................ 7,8 10,3 4,2 ,5 7,6 8,2 ,8 5,0 ,0
Por miedo a los piquetes........... 8,4 7,5 9,7 ,5 6,1 6,1 11,8 15,0 ,0
Otras respuestas................... 3,4 2,8 4,2 s 4,5 2,0 2,9 ,0 100,0
N S 1,7 ,9 2,8 12,5 1,5 2,0 ,0 ,0 ,0
N G 4,5 6,5 1,4 ,0 4,5 4,1 5,9 5,0 ,0

(N) oo (179) (107) (72) (8) (66) (49) (34) (20) (1)
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PREGUNTAS 40b: SOLO A QUIENES FUERON A TRABAJAR O INTENTARON IR A
TRABAJAR PERO NO PUDIERON (Pregunta 40)

Pregunta 40b

Y, principalmente, ¢por qué razon fue a trabajar o intenté ir a trabajar? (Respuesta espontanea). (Una sola respuesta).

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
No estaba de acuerdo con Ta huelga. 23,6 22,2 25,5 25,5 23,2 21,2 23,6 30,8 ,0
Las huelgas no sirven para nada.... 13,1 14,2 11,6 8,5 11,3 12,4 20,5 7,7 16,7
No puedo, no quiero perder el
dinero...... ... 15,8 15,1 16,8 25,5 16,3 15,5 16,8 9,9 ,0
Llega demasiado tarde. La decisién
estaba tomada................... 6,5 6,1 7,1 2,1 6,9 10,2 4,3 3,3 ,0
No estoy de acuerdo con Tlos
sindicatos............ ... .. .... 4,4 5,0 3,5 ,0 5,4 4,4 3,1 5,5 16,7
No pude dejar de ir a trabajar. Por
obligacién...................... 7,4 7,3 7,4 4,3 8,4 6,2 6,8 11,0 ,0
Soy auténomo. ................. ... 6,3 7,1 5,2 4,3 2,5 7,1 6,8 9,9 50,0
Los decidimos entre los compaferos. 2,2 1,9 2,6 6,4 1,0 2,2 1,2 4,4 ,0
Tenia servicios minimos............ 1,9 2,1 1,6 4,3 2,0 1,8 1,9 1,1 ,0
Era una huelga contra el Gobierno,
una huelga politica............. 1,0 1,4 ,3 ,0 4 1,9 2,2
Por miedo al despido............... 1,9 1,2 2,9 4,3 3,4 1,8 6 0
Ya hice 1a huelga del 29 de junio
(Pais Vasco).................... 1,6 1,7 1,6 2,1 1,0 2,2 1,2 2,2 ,0
Otras respuestas................... 2,3 2,4 2,3 ,0 1,5 2,2 2,5 5,5 ,0
S 1,4 7 2,3 ,0 2,0 1,8 ,6 1,1 ,0
N G 10,8 11,8 9,4 12,8 14,8 10,6 8,1 5,5 16,7
(N) o (734) (424) (310) (47) (203) (226) (161) (91) (6)
Pregunta 44
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Desde que nacid.................... 97,2 97,4 96,9 98,7 96,0 95,9 96,9 97,9 98,8
La ha adquirido con posterioridad.. 2,6 2,3 2,9 1,3 3,6 3,9 2,9 1,8 1,0
N G ,2 ,2 ,2 ,0 4 ,2 ,2 ,3 ,2
(N) (2475) (1214) (1261) (225) (495) (509) (415) (331) (499)
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PREGUNTA 44a: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO LA NACIONALIDAD
ESPANOLA CON POSTERIORIDAD (P.44)

Pregunta 44a
¢, Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Lo habla mas o menos bien.......... 4,8 3,6 5,7 ,0 5,9 10,0 ,0 ,0 ,0
Lo habla con fluidez............... 9,5 3,6 14,3 ,0 5,9 10,0 16,7 16,7 ,0
Lo habla como si fuera nativo...... 17,5 21,4 14,3 33,3 29,4 10,0 25,0 ,0 ,0
Es su idioma materno............... 63,5 71,4 57,1 66,7 58,8 60,0 58,3 66,7 100,0
N G 4,8 ,0 8,6 ,0 ,0 10,0 ,0 16,7 ,0

(N) oo (63) (28) (35) (3) (17) (20) (12) (6) (5)
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacion econdmica general de Espafia, ¢,cémo la calificaria Ud...?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Muy buena.............. ... .. ...... ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,8
Buena............. ... ... 2,2 2,0 3,6 3,0 1,4 1,2 1,7 1,9
Regular......... .. ..o .. 20,1 22,2 21,3 20,4 18,8 19,9 19,1 18,9
Mala....... . 42,4 43,8 42,3 42,6 36,9 44 .4 34,1 48,3
Muy mala.............. . ..., 34,6 31,4 31,7 33,4 42,3 33,9 45,1 29,4
N S 4 7 1,0 ,5 ,3 ,2 ,0 4
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,2 ,0 4
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que la situacion econdmica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mejor. ... 7,0 3,9 6,2 7,0 7,8 7,8 2,9 9,8
Igual... ... .. 37,0 37,3 36,1 37,2 31,7 38,9 38,2 38,9
Peor........ ... . i 53,7 57,5 55,3 53,0 59,0 51,3 56,1 48,3
N S 2,1 7 2,1 2,6 1,4 1,8 2,9 2,3
N G ,2 7 ,3 ,2 ,0 ,2 0 ,8
(N) oo (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion econdmica del pais sera mejor, igual 0 peor que ahora?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mejor. ... 17,5 17,0 16,9 16,3 14,7 17,2 18,5 24,2
Igual. ... ... 35,9 31,4 36,4 37,9 32,4 36,4 34,7 36,6
Peor. .. 34,1 41,2 34,3 32,5 40,3 35,7 28,3 27,2
N.S. 12,3 9,8 12,5 13,1 12,6 10,5 18,5 1,3
N. G ,2 7 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,8
(N) oo (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Pregunta 4

Refiriéndonos ahora a la situacidn politica general de Espafia, ¢coémo la calificaria Ud...?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Muy buena............. ... .. ... 1 7 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
Buena.........c.oiiiiii 3,8 5,9 4,4 3,6 2,0 4,8 2,9 3,0
Regular....... .o, 26,6 29,4 26,5 29,1 21,8 25,4 26,0 27,5
Mala. ..o 37,7 37,9 40,0 39,3 37,2 36,6 33,5 36,2
Muy mala.......... .o 26,7 21,6 22,6 22,2 34,1 29,1 32,4 29,8
N S 4,2 3,3 5,7 5,1 3,4 3,4 4,6 2,3
N G ,8 1,3 ,8 ,5 1,0 7 ,6 1,1
(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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Pregunta 5

¢ Y cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mejor. .. ... 3,5 1,3 1,8 4,5 3,4 4.1 3,5 3,4
Igual...... ... 53,8 51,6 54,0 52,3 52,6 54,5 54,9 57,7
Peor. ... ... ... . 36,4 41,2 36,9 36,2 38,9 35,3 32,9 35,1
N S 5,7 4,6 7,0 6,4 3,8 5,7 8,1 3,4
N G ,6 1,3 ,3 ,6 1,4 4 ,6 4
(N) oo (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Pregunta 6

Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001-  10.001-  50.001- 100.001-  400.001- +1.000.000
10.000 50.000  100.000  400.000 1.000.000
MEIOT . et 11,1 9,8 9,9 12,1 10,6 9,6 9,8 15,8
TQUAT . oo 44,7 46,4 40,5 45,1 46,8 44,9 47,4 44,2
2 27,2 23,5 27,5 26,1 30,7 30,0 22,0 25,3
NS e 15,8 17,0 21,6 15,4 10,6 14,6 20,2 13,2
NCCo et 1,2 3,3 .5 1,2 1,4 .9 6 1,5
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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Pregunta 7
¢Cuél es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? (Y el tercero?
(Respuesta espontanea). (Multirrespuesta: maximo tres respuestas).

(Multirrespuesta) TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

E1 paro....... ... i 81,1 79,1 81,3 81,2 82,3 83,3 82,1 75,5
Las drogas. ........couiiiiiinn. 1,3 1,3 1,0 1,6 2,4 ,9 1,2 4
La inseguridad ciudadana........... 7,3 3,9 6,0 7,0 6,1 7,6 9,8 10,9
E1 terrorismo, ETA................. 6,9 8,5 8,8 4,8 5,5 6,7 9,8 7,9
Las infraestructuras............... ,6 2,0 ,5 ,2 1,0 ,2 ,6 1,1
La sanidad................ ... ..., 3,9 3,3 2,6 3,7 4,1 4,4 6,9 3,4
La vivienda........................ 5,3 5,2 3,6 5,8 6,1 6,6 1,7 5,7
Los problemas de indole econdmica. . 47,8 49,7 47,5 48,8 47,8 44,8 44,5 52,8
Los problemas relacionados con Tla

calidad del empleo.............. 3,4 3,3 4,2 2,6 3,8 4,3 1,7 3,4
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesca............... 2 1,3 5 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 4,4 3,3 3,4 3,1 5,5 7,1 ,6 4,9
Las pensiones...................... 4,2 4,6 5,2 4.4 4.1 3,9 3,5 3,8
La clase politica, los partidos

politicos........... ...t 18,1 15,7 13,5 17,4 16,7 21,1 19,7 21,9
Las guerras en general............. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
La Administracién de Justicia...... 1,5 1,3 1,3 1,7 1,0 2,0 ,6 1,1
Los problemas de indole social..... 3,2 3,3 2,1 3,4 4.1 2,8 4,0 3,8
E1l racismo......................... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
La inmigracion..................... 14,0 15,7 12,2 17,0 12,3 13,9 13,9 10,9
La violencia contra la mujer....... ,9 1,3 1,6 1,1 7 ,5 1,2 4
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... ... 1,5 2,0 1,0 ,8 4 , 1,2 3,0
La crisis de valores............... 1,6 ,0 1,3 2,0 1,7 1, 2,3 1,1
La educacion...............oiuunnn 5,1 1,3 2,6 5,1 8,2 5,2 5,8 6,4
Los problemas medioambientales..... ,2 ,0 ,0 ,6 ;3 ,0 ,0 4
E1 Gobierno, l1os politicos y Tlos

partidos............. ... . .. 6,1 6,5 5,2 5,9 6,5 6,4 8,7 5,3
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTICOS. . .o 7 ,0 1,0 ,6 1,7 ,2 1,2 4
Los nacionalismos.................. ,2 1,3 ,0 ,3 ,0 4 ,0 ,0
Los problemas relacionados con Tla

MUJ@I . o ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............c.ouvun.. 4 7 ,8 ,5 ,0 4 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 4 ,0 ,3 ,2 ,0 4 ,6 1,5
Otras respuestas................... 3,2 5,2 1,8 2,8 3,4 3,6 6,4 1,9
N S 1,1 2,0 2,3 ,9 ,3 4 1,2 1,1
N G 4 7 ,3 ,2 ,3 4 1,2 1,1

(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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¢,Cuél es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea).

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

E1 paro.........coouiiiiiii.. 62,2 62,1 60,3 60,7 57,3 67,7 64,2 61,1
Las drogas. ..........ovvviiinnnnnn 1 ,0 ,3 ,2 ,0 s ,6 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,6 7 ,5 ,6 7 ,2 ,6 1,5
E1 terrorismo, ETA................. ,6 1,3 1,8 ,3 ,3 ,2 ,6 4
Las infraestructuras............... ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La vivienda........................ 4 7 ,0 ,2 1,0 ,5 ,6 ,0
Los problemas de indole econémica. . 18,5 17,0 19,5 18,7 22,9 15,1 16,8 20,8
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. ,5 7 ,8 ,6 ,3 4 ,0 4
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,2 1,3 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,1 7 ,5 ,6 1,4 2,0 ,6 1,1
Las pensiones...................... ,5 ,0 ,8 s ,3 ,2 1,2 ,0
La clase politica, los partidos

politicos........... ..., 5,8 5,9 4,9 5,4 6,1 6,6 4,6 6,4
La Administracién de Justicia...... ,2 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,6 ,8
Los problemas de indole social..... ,2 ,0 ,3 ,3 ,3 ,2 ,0 ,0
La inmigracion..................... 2,5 2,0 2,3 4,5 1,7 1,4 1,7 1,5
La violencia contra 1a mujer....... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud.......... ... ... ,3 ,0 ,3 ,3 1,0 ,0 ,0 4
La crisis de valores............... ,3 ,0 ,0 ,6 7 ,2 ,0 4
La educacién....................... ,6 ,0 ,3 ,8 1,7 4 ,0 ,8
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos............ ... ... ... ... 3,1 2,6 3,4 3,4 2,4 3,4 4,6 1,5
E1 funcionamiento de los servicios

publicos........... ... .. ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 1 7 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
Otras respuestas................... ,6 1,3 ,5 ,3 1,0 7 ,6 4
S 1,1 2,0 2,3 ,9 ,3 4 1,2 1,1
N G 4 7 ,3 ,2 ,3 4 1,2 1,1

(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea). (Multirrespuesta: maximo tres respuestas).

(Multirrespuesta) TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

E1 paro....... ... 41,5 26,1 39,5 42,8 48,1 46,0 48,0 29,1
Las drogas. .........c.oviiiiiinn.nn ,2 ,0 ,3 ,2 7 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 4,2 7 3,1 5,0 4,8 2,1 7,5 7,5
E1 terrorismo, ETA................. 1,3 1,3 2,1 1,1 2,0 ,9 ,0 1,1
Las infraestructuras............... ,8 2,0 ,5 ,8 7 7 ,6 1,1
La sanidad................ ... ...... 3,9 3,3 1,6 4,4 5,1 3,7 5,2 4,9
La vivienda........................ 5,1 2,6 2,9 6,8 6,5 6,0 2,9 3,8
Los problemas de indole econémica. . 38,2 41,2 40,0 38,3 38,6 39,1 35,3 33,2
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 6,5 5,9 7,3 6,7 5,5 7,5 4,0 6,4
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesCa............... 4 2,6 ,5 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,3 1,3 ,5 1,1 2,0 2,3 ,0 4
Las pensiones...................... 8,6 12,4 7,8 8,2 7,5 8,9 6,9 9,8
La clase politica, l1os partidos

politicos........... ..., 5,4 5,9 3,9 3,1 8,2 6,6 6,4 6,4
La Administracién de Justicia...... 1,2 7 1,0 ,8 7 2,3 ,6 1,1
Los problemas de indole social..... 3,0 1,3 1,8 3,1 3,1 1,8 2,9 7,9
E1l racismo......................... ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 3,7 2,0 3,9 3,0 4,8 4,1 4,0 3,8
La violencia contra la mujer....... 4 7 ,8 ,5 ,3 ,0 1,2 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... ... 1,5 1,3 ,0 1,6 2,7 1,6 , 2,6
La crisis de valores............... 1,0 ,0 1,0 ,9 1,4 7 ,0 2,3
La educacion...............oinnn 4,6 2,0 2,1 5,6 5,5 4.6 5,2 6,0
Los problemas medioambientales..... ,2 ,0 ,5 ,3 ,0 ,0 ,0 ,8
E1 Gobierno, l1os politicos y Tlos

partidos............. ... . . 1,5 2,0 ,8 1,4 2,7 1,6 2,3 ,8
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTIiCOS. . .o ,9 ,0 ,0 1,2 2,4 ,2 ,0 2,3
Los nacionalismos.................. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Los problemas relacionados con Tla

MUJ@I. .t ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............ccouvun.. 2,9 3,3 2,6 2,0 5,5 2,1 3,5 3,4
E1 Estatuto de Catalufa............ 4 ,0 ,3 ,5 ,3 ,0 ,0 1,5
Otras respuestas................... 2,0 2,6 ,5 2,5 1,4 1,8 2,9 3,4
N S 8,7 12,4 10,4 9,2 4,4 11,7 5,2 3,8
N G 9,7 7,2 12,2 11,0 5,5 6,2 9,2 16,6

(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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¢ Y cudl es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea).

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

E1 paro....... ... 33,4 20,3 31,4 34,8 39,6 36,9 39,3 22,3
Las drogas. .........couviiiiiinn. ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,1 7 ,5 1,2 1,0 7 2,3 1,5
E1 terrorismo, ETA................. ,3 7 ,5 ,2 ,3 ,2 ,0 4
Las infraestructuras............... 4 2,0 ,0 ,3 ,3 ,0 ,0 1,1
La sanidad................ ... ..., 1,2 1,3 ,8 1,1 7 1,4 1,2 2,3
La vivienda.............. ... ... .... 1,8 1,3 1,6 2,0 2,0 1,6 1,2 2,3
Los problemas de indole econdmica. . 22,4 26,8 25,2 20,7 21,5 21,3 22,0 23,8
Los problemas relacionados con Tla

calidad del empleo.............. 3,2 2,6 3,9 3,4 2,7 3,9 1,2 1,9
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesCa............... 2 2,0 ,3 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 7 1,3 ,3 ,6 ,0 1,6 ,0 4
Las pensiones...................... 6,0 11,1 5,2 6,2 5,5 5,3 6,4 5,3
La clase politica, los partidos

politicos........... ...t 2,0 2,6 1,8 1,1 1,7 2,5 2,3 3,0
La Administracion de Justicia...... 4 ,0 ,5 ,2 7 7 ,6 4
Los problemas de indole social..... ,8 ,0 ,5 ,6 1,0 7 ,0 3,0
E1l racismo......................... ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... ,9 7 1,0 1,2 1,0 5 ,6 ,8
La violencia contra 1a mujer....... ,2 7 ,5 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud......... ... ... ,6 7 ,0 ,5 1,4 ,5 , 1,5
La crisis de valores............... 4 ,0 ,0 ,3 1,0 4 ,0 1,1
La educacién....................... 1,9 7 ,8 2,2 2,7 1,2 4,0 2,6
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos............ ... ... ... ... 7 1,3 ,5 ,5 1,4 7 1,2 4
E1 funcionamiento de los servicios

publicos........... .. ..o .. 4 ,0 ,0 ,3 1,7 ,0 ,0 ,8
Los nacionalismos.................. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJ@r. . ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............coouuun.. 1,5 2,0 1,8 1,1 3,1 7 2,3 1,5
E1 Estatuto de Catalufa............ ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 1,5
Otras respuestas................... 7 1,3 ,0 ,8 ,0 ,9 ,6 1,5
S 8,7 12,4 10,4 9,2 4,4 11,7 5,2 3,8
N G 9,7 7,2 12,2 11,0 5,5 6,2 9,2 16,6

(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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Pregunta 9
¢,Como valora Ud.: muy buena, buena, regular, mala o muy mala, la politica del Gobierno en relacién con...?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000  100.000  400.000 1.000.000
E1 empleo
Muy buena............ ... ... ... ... .. 1 7 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 4
BUBNE. . o oeeeee e 3,0 5,9 3,1 3,6 2.4 2.1 4.6 1.1
REQUIAN . . ot e e 18,9 19,6 20,0 19,1 18,4 17,9 19,1 19,2
Mala. ottt 44,3 39,9 47,5 43,9 44,4 44,8 38,7 45,7
MUY MaTa. ..ot 30,7 27,5 24,2 31,3 32,1 33,0 35,3 31,7
NSttt e 2,7 6,5 4,9 2,2 2,0 1,8 1,7 1,9
N o ,2 ,0 .3 ,0 .3 .4 .6 ,0
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
La educacion
MUY DUENE. ...\t .5 1,3 ,0 .5 1,4 .5 ,0 .4
BUBNA. « v v e etet e 21,7 23,5 28,6 22,2 17,7 19,0 22,0 19,6
REQUIAN . . o\t e e 35,6 31,4 35,8 37,0 35,5 35,9 36,4 33,2
Mala. .ot 23,2 20,9 20,5 21,3 27,0 25,2 20,2 26,8
MUY MaTa. ..ot 9,9 8,5 4,9 9,6 11,6 11,2 10,4 13,2
NSttt 8,8 14,4 10,1 9,3 6,5 8,2 9,8 6,0
N Gttt 2 ,0 ,0 ,0 .3 ,0 1,2 ,8
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
La sanidad
MUy DUENE. ...\t 2,3 4,6 2,1 2,2 2,7 2.1 1,7 2,3
BUBNA. « e v ev et e e 37,3 37,9 42,1 40,6 32,8 33,0 41,0 34,0
REQUIAT . . oot 34,6 35,3 33,8 31,6 31,7 38,9 37,0 35,5
Mala. ..o 16,0 11,1 14,5 16,3 20,1 16,5 15,0 15,5
MUY Mala. ..., 6,2 5,2 3,1 5,3 9,9 7,3 2,3 9,8
NSttt 3,2 5,2 4,2 4,0 2,4 1,8 2,9 2,3
o .3 7 .3 ,0 .3 .4 ,0 ,8
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
La economia
Muy buena............ .. ... .. ... 1 7 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 4
BUBNE. . e v eeee e e 2,0 3,3 2,3 3,0 7 1,2 2,3 1,5
REQUIAN . . oo e 16,4 18,3 16,1 16,2 14,7 18,5 14,5 14,7
Mala. ot 43,8 36,6 44,9 42,8 43,7 42,6 46,8 49,8
MUY Mala. . ...ooorieieeenenenen, 35,1 34,6 31,9 35,8 38,6 36,2 34,7 32,5
NS et e 2,3 5,9 4,4 2,0 1,7 1,4 1,7 1,1
o ,2 7 .3 .3 .3 ,0 ,0 ,0
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000  400.000 1.000.000

La politica exterior

MUY DUBNE. ..o oeeaeaeaeann s, 7 1,3 ,5 .9 )3 .9 ,0 4
BUENE. ..ot ee e e 15,4 15,7 17,9 13,7 1,3 14,9 12,7 22,6
REGUTAT . . ot e e 25,1 21,6 27,5 24,9 24,9 25,8 17,9 27,2
MATA. . oo et 23,2 21,6 20,0 22,9 29,4 23,8 25,4 19,6
MUY MaTE. oot 12,2 13,1 5,7 10,0 16,7 14,2 12,7 17,0
N S et 22,8 26,8 27,3 27,4 16,4 19,2 30,6 12,5
NGt ¥: .0 1,0 .3 1,0 1,2 .6 ¥

(N) e e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

Muy buena............ ... ... ... ..., 3,4 3,3 3,4 2,3 3,8 3,7 2,9 4,9
Buena........... ... i 29,9 28,1 30,9 30,3 27,0 29,3 30,1 33,2
Regular............cooiivvinn.. 26,8 22,9 24,4 30,0 31,1 25,6 24,3 24,5
Mala. ... 21,5 20,3 20,0 20,2 22,5 24,5 23,1 19,2
Muy mala...... ..., 10,6 13,1 11,4 9,3 10,2 9,8 11,6 12,8
N S 7,1 11,8 9,4 7,3 4,4 6,4 6,9 4,9
N.Co ,6 7 ,5 ,5 1,0 7 1,2 4
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
La seguridad ciudadana
Muy buena......... ... ... ... ... ... .. 1,0 2,0 ,3 ,5 1,4 2,0 ,0 ,8
Buena......... ... i 25,1 30,1 24,4 25,7 26,3 22,4 22,5 28,3
Regular......... ..o, 36,7 26,8 44,4 39,2 31,4 36,1 37,0 32,1
Mala. ... 23,6 24,8 17,4 23,3 27,0 25,0 25,4 24,2
Muy mala. ...t 8,5 7,8 5,5 5,9 9,9 10,5 11,0 12,1
N S 4,5 7,8 7,3 5,0 3,8 3,0 3,5 2,3
NG ,6 7 ,8 ,5 ,3 1,1 ,6 4
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
La inmigracion
Muy buena................ ... ... ,5 7 ,5 ,3 ,3 ,9 ,6 ,0
Buena............. ... ... 10,5 13,7 10,9 9,6 10,6 10,5 9,8 10,2
Regular....... ..., 25,4 17,6 28,3 24,3 21,5 26,8 28,3 27,5
Mala. ...t 35,5 35,3 34,0 37,5 37,2 34,1 30,6 37,4
Muy mala.........oooiviiin., 22,3 25,5 17,7 21,8 24,6 23,8 24,3 21,1
N.S. 5,4 7,2 8,1 6,4 4,4 3,4 5,8 3,0
NG ,5 ,0 ,5 ,2 1,4 ,5 ,6 ,8
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
E1 Estado Autonomico
Muy buena.............. ... .. ... ,5 1,3 ,3 ,3 7 5 ,0 ,8
Buena........... ... i 14,3 18,3 18,2 14,6 9,6 13,0 17,9 10,9
Regular............. ..o, 30,7 24,2 32,5 31,1 30,0 31,8 26,6 32,1
Mala. .o 24,2 27,5 20,0 22,4 29,0 24,2 20,8 29,4
Muy mala...... ..., 12,6 13,7 8,6 10,9 14,0 15,3 8,1 17,4
NS 16,9 15,0 19,5 20,5 15,4 13,9 26,0 7,5
NG ,9 ,0 1,0 ,2 1,4 1,4 ,6 1,9
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000  400.000 1.000.000

E1 medio ambiente

Muy buena................ ... ... 1,0 2,0 1,3 ,3 ,3 1,2 1,2 1,5
Buena............. ... ... 29,3 32,0 34,8 29,1 24,6 27,9 30,6 27,9
Regular....... ..., 34,9 28,1 29,9 38,9 36,9 36,2 30,6 34,3
Mala. ... 17,6 17,0 15,3 15,2 24,2 18,7 15,0 19,2
Muy mala.........ooovviiin., 5,2 5,2 4,9 3,9 4,8 6,0 4,0 8,3
N.S. 11,2 15,7 13,0 12,3 8,2 9,1 16,2 8,3
N G 7 ,0 ,8 ,3 1,0 ,9 2,3 4
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Las infraestructuras
Muy buena................ .. .. .. ... 1,6 1,3 ,8 ,9 2,0 2,3 1,2 2,6
Buena............. ... . 32,0 28,1 32,7 33,4 27,6 32,1 28,3 37,0
Regular.............. ...t 32,0 33,3 32,5 33,6 31,4 31,3 31,2 29,8
Mala. ..o 18,9 16,3 17,1 16,6 24,6 19,9 20,8 18,5
Muy mala.........ooviiiinnn... 6,1 7,2 4,9 5,1 7,5 7,1 6,4 5,3
NS 8,9 13,1 11,7 9,8 6,5 6,6 11,6 6,0
NG ,5 7 ,3 ,5 ,3 7 ,6 ,8
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
La politica de ciencia y tecnologia
Muy buena............ .. ... .. ... 7 1,3 ,5 ,2 7 1,2 ,6 ,8
Buena........... ... i 19,8 17,0 24,9 22,4 15,7 18,1 16,8 17,7
Regular............c.oiiiinn.. 26,3 28,1 27,3 25,7 24,9 28,8 21,4 24,5
Mala. ... 17,5 13,7 11,7 15,2 17,4 21,8 17,9 24,5
Muy mala.......... ... i 6,4 5,2 4,9 4,7 8,9 6,9 4,0 10,9
N S 29,0 34,6 30,4 31,7 32,1 22,4 39,3 21,1
N.Co ,3 ,0 ,3 ,2 ,3 7 ,0 4
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Las politicas sociales
Muy buena............ ... ... ... ... .. 1,7 2,0 1,6 1,4 1,7 2,3 1,7 ,8
Buena......... ... 20,0 22,9 24,4 20,5 16,4 19,0 20,8 15,8
Regular......... ..., 33,1 27,5 29,1 31,9 30,4 36,9 32,9 40,4
Mala. ... 23,6 20,9 20,8 23,2 28,0 22,4 23,1 27,9
Muy mala.......... ..ot 8,5 9,2 4,9 7,6 12,3 8,9 6,4 1,7
N S 12,7 17,0 18,4 15,2 10,9 9,8 14,5 3,0
NG ,5 7 ,8 ,2 ,3 7 ,6 4
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Los derechos de 1os ciudadanos
Muy buena................ ... .t 1,4 3,3 1,6 1,2 1,4 1,4 ,0 1,1
Buena.............. ... 23,4 26,1 25,5 23,5 21,8 22,2 19,7 25,7
Regular........... .. i, 35,3 26,8 35,6 37,6 35,2 34,3 34,1 37,0
Mala. ..o 23,6 21,6 20,8 21,8 22,9 27,4 27,7 23,0
Muy mala.........ooiiiii... 8,4 9,2 5,2 7,6 11,6 8,9 9,8 9,4
NS 7,4 13,1 10,6 8,1 6,8 5,0 7,5 3,8
N G ,5 ,0 ,8 ,2 ,3 ,9 1,2 ,0
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000  400.000 1.000.000

La vivienda

MUY DUBNE. ... oeeaeeaeaeann s, 3 7 ,5 ) )3 ) .6 ,0
BUENE. ..ot ee e e 8,4 16,3 8,3 8,9 7,2 6,7 11,6 5,3
REGUTAT . . ot e e 26,2 20,3 31,9 27,5 26,3 25,2 23,7 21,5
MATA. . oo et 39,7 37,9 35,8 37,9 42,0 44,9 34,1 40,4
MUY MaTE. oot 19,9 15,7 14,0 19,3 20,5 20,6 23,7 27,5
N S et 5,2 9,2 8,6 6,1 3,4 1,8 6,4 4,5
NGt .4 .0 ¥: ) .3 5 0 ¥

(N) e e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

La igualdad entre hombres y mujeres

Muy buena............ ... ... ... ..., 2,6 5,9 2,1 1,6 3,1 3,2 1,7 3,0
BUBNA. « et et etet e 33,3 38,6 37,1 35,9 24,9 31,8 25,4 36,2
[ T L 32,9 27,5 31,9 35,3 40,3 29,7 37,6 27,2
MaTa. et 17,6 13,1 14,0 14,9 19,1 22,9 17,9 18,5
MUY MaTa. .\t 6,3 4,6 4,4 4,4 7,8 7,5 7,5 9,8
NSttt 6,7 10,5 10,1 7,6 3,8 4,1 9,2 4,5
L o ,6 ,0 ,3 ,3 1,0 ,9 ,6 ,8

(N) et (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

Pregunta 10

Y, en general, ¢quién cree Ud. que esta mas capacitado para afrontar cada uno de los siguientes temas, el Gobierno o
el principal partido de la oposicion?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

E1 empleo
Gobierno. ......... ... . 21,0 24,2 19,5 20,1 19,1 21,0 19,7 26,4
Principal partido de 1a oposicion.. 29,9 35,3 28,6 27,2 31,4 32,3 32,9 26,0
Ninguno (NO LEER).................. 31,8 26,8 27,5 33,1 37,2 30,9 27,2 36,2
S 15,9 12,4 22,9 17,7 10,9 14,4 19,1 9,8
N G 1,5 1,3 1,6 1,9 1,4 1,4 1,2 1,5

(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000  400.000 1.000.000

La educacién

Gobierno. ......... ... 32,4 34,0 30,9 32,5 29,0 33,6 27,7 38,1
Principal partido de 1a oposicion.. 24,7 28,1 21,0 24,6 27,6 25,9 28,9 19,6
Ninguno (NO LEER).................. 23,0 17,6 21,6 22,4 27,3 22,9 17,9 28,3
S 17,9 18,3 24,4 18,5 14,3 15,8 23,1 11,7
N G 2,0 2,0 2,1 2,0 1,7 1,8 2,3 2,3
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
La sanidad
Gobierno.......... ... .. 37,1 35,3 33,5 37,6 32,1 38,0 38,7 44,9
Principal partido de la oposicion.. 20,9 25,5 20,0 20,4 24,6 22,2 17,3 16,2
Ninguno (NO LEER).................. 21,9 17,6 21,3 21,0 27,3 21,3 16,2 26,0
S 17,9 19,6 23,1 18,4 14,3 16,7 26,0 9,8
N G 2,2 2,0 2,1 2,6 1,7 1,8 1,7 3,0
(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

La economia

GODbTErNO. . o\t 19,6 24,2 18,2 19,0 16,7 21,3 16,2 22,6
Principal partido de la oposicion.. 34,9 36,6 33,0 32,5 35,2 36,4 42,8 34,0
Ninguno (NO LEER).................. 28,2 20,3 24,9 31,3 34,5 25,6 23,1 32,1
N S 15,3 18,3 21,6 15,4 11,6 15,1 16,2 8,3
N G 1,9 7 2,3 1,9 2,0 1,6 1,7 3,0

(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

La politica exterior

Gobierno......... ... i i 28,1 32,0 27,3 27,4 27,0 27,5 24,3 34,0
Principal partido de la oposicion.. 26,9 27,5 22,9 24,9 30,4 30,4 30,1 23,8
Ninguno (NO LEER).................. 22,7 17,0 21,6 24,0 27,0 21,5 13,9 28,3
N S 20,2 22,2 26,8 21,0 14,7 18,3 30,1 11,7
N G 2,1 1,3 1,6 2,8 1,0 2,3 1,7 2,3

(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

E1 terrorismo

Gobierno. ......... ... . 32,0 32,0 33,2 30,6 30,0 32,3 30,6 36,2
Principal partido de 1a oposicion.. 23,2 26,1 20,5 23,2 24,9 24,9 24,3 19,2
Ninguno (NO LEER).................. 24,2 20,3 20,5 26,0 28,3 23,3 19,1 28,3
N S 18,1 19,6 23,4 18,2 14,7 17,2 23,1 11,3
N G 2,5 2,0 2,3 2,0 2,0 2,3 2,9 4,9

(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

La seguridad ciudadana

GODTErNO. . vt 29,3 30,1 28,6 28,0 28,0 29,7 25,4 36,2
Principal partido de la oposicion.. 26,6 27,5 22,1 27,5 26,6 29,0 32,9 21,5
Ninguno (NO LEER).................. 22,6 17,6 21,0 23,8 25,3 22,7 15,0 26,4
N S 18,7 21,6 24,9 18,8 17,1 16,3 23,7 11,3
NG 2,8 3,3 3,4 1,9 3,1 2,3 2,9 4,5

(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000  400.000 1.000.000

La inmigracion

Gobierno........... ... . 25,0 26,1 22,6 23,3 24,9 25,6 23,1 31,7
Principal partido de la oposicion.. 31,8 35,9 30,9 30,9 32,8 33,4 35,8 25,3
Ninguno (NO LEER).................. 25,1 19,0 23,9 26,7 28,7 23,3 17,9 30,6
N S 16,4 18,3 21,3 16,8 12,6 15,8 20,8 9,4
N G 1,9 7 1,3 2,2 1,0 2,0 2,3 3,0
(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
E1 Estado Autondmico
Gobierno........... ... ... 27,5 31,4 26,5 26,9 25,9 28,1 20,8 33,2
Principal partido de la oposicion.. 24,6 23,5 22,1 23,8 26,3 27,0 24,9 24,2
Ninguno (NO LEER).................. 24,2 20,3 21,3 25,7 30,0 22,9 17,3 27,5
N S 20,8 24,2 26,5 21,0 15,7 19,4 33,5 10,6
N G 2,9 7 3,6 2,6 2,0 2,7 3,5 4,5
(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
E1 medio ambiente
Gobierno. ......... .. i 34,9 35,3 32,2 34,4 31,7 35,7 37,6 40,0
Principal partido de 1a oposicion.. 18,2 22,9 15,8 18,7 19,8 19,5 15,6 15,1
Ninguno (NO LEER).................. 23,6 18,3 22,3 24,6 28,7 22,9 15,0 27,5
N S 20,9 21,6 27,5 20,2 18,1 19,2 30,1 13,2
N G 2,4 2,0 2,1 2,2 1,7 2,7 1,7 4,2
(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Las infraestructuras
Gobierno.......... ... . 31,6 32,0 28,3 32,5 28,7 33,4 27,2 35,8
Principal partido de 1a oposicion.. 22,9 25,5 20,3 23,3 24,2 23,6 22,5 21,1
Ninguno (NO LEER).................. 21,9 15,7 21,3 21,9 26,3 21,8 16,2 25,7
S 20,9 24,8 27,0 19,8 19,5 18,1 32,4 12,8
N G 2,7 2,0 3,1 2,5 1,4 3,0 1,7 4,5
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
La politica de ciencia y tecnologia
Gobierno........... ... .. 28,4 32,0 27,0 27,5 23,9 31,8 22,5 32,5
Principal partido de l1a oposicion.. 20,0 22,2 18,2 19,8 22,9 21,0 18,5 17,4
Ninguno (NO LEER).................. 23,9 15,7 20,8 24,7 25,9 23,1 26,0 29,1
N S 25,1 27,5 31,4 25,8 23,9 21,5 31,2 17,7
N G 2,6 2,6 2,6 2,2 3,4 2,7 1,7 3,4
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Las politicas sociales
Gobierno........... ... ... 36,6 35,9 35,6 34,7 31,1 38,7 37,6 44,5
Principal partido de la oposicion.. 20,7 20,9 17,9 21,0 24,6 22,0 23,1 15,5
Ninguno (NO LEER).................. 22,1 18,3 19,5 23,5 27,6 20,1 16,8 26,4
N S 18,2 22,2 25,5 18,5 15,0 16,7 20,2 9,8
N G 2,3 2,6 1,6 2,3 1,7 2,5 2,3 3,8
(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000  400.000 1.000.000

Los derechos de 1os ciudadanos

GODTErNO. . vt teee 34,3 34,0 32,7 32,2 32,8 35,3 31,8 43,0
Principal partido de la oposicion.. 21,3 20,3 20,3 21,3 23,9 23,1 20,2 17,0
Ninguno (NO LEER).................. 23,9 19,6 21,0 25,7 28,3 22,6 21,4 26,0
N S 18,1 24,2 24,2 18,0 13,7 16,3 24,3 10,6
NG 2,4 2,0 1,8 2,8 1,4 2,7 2,3 3,4

(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

La vivienda

Gobierno........... ... ... 26,0 28,8 26,0 25,0 21,2 28,6 19,7 30,6
Principal partido de la oposicion.. 24,3 24,2 21,6 24,6 25,9 26,6 27,7 18,9
Ninguno (NO LEER).................. 28,8 21,6 24,9 30,3 34,5 25,8 25,4 37,0
N S 18,6 23,5 25,5 17,4 16,4 16,7 25,4 10,9
N G 2,3 2,0 2,1 2,6 2,0 2,3 1,7 2,6

(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

La igualdad entre hombres y mujeres

BODTEIMO. « e e et ee e 37,6 39,2 34,5 35,9 35,2 39,8 34,7 45,3
Principal partido de l1a oposicién. . 18,2 18,3 17,1 18,2 20,5 19,7 18,5 14,0
Ninguno (NO LEER).................. 22,4 17,0 21,0 24,1 26,6 21,1 17,3 24,9
NS e 18,9 23,5 23,4 19,1 15,0 16,7 27,2 12,5
NGt e 2,9 2,0 3,9 2,6 2,7 2,7 2,3 3,4

L (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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Pregunta 11 ¢ Como se definiria Ud. en politica segun la siguiente clasificacion?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Conservador/a...................... 1,3 13,7 10,9 10,7 10,9 12,6 7,5 1,7
Demécrata cristiano/a.............. 5,6 7,2 5,7 4,5 5,8 6,7 5,8 4.5
Liberal....... ... ... 15,9 13,1 15,1 18,0 16,4 15,3 20,8 11,3
Socialdemécrata. . .................. 9,9 7,8 8,3 9,0 7,8 10,8 11,6 15,1
Socialista............. ..o i 17,4 22,2 18,4 16,8 13,7 16,7 21,4 17,7
Comunista...........covuiiiiinn... 1,8 1,3 1,0 1,9 1,4 2,1 1,7 3,0
Nacionalista....................... 4,2 5,9 4,4 3,9 4,8 4,6 1,2 4,5
Feminista.............. ... ... ...... 1,6 3,3 1,6 1,4 1,7 1,6 ,6 1,5
Ecologista........... ... ... .. 5,0 2,0 3,4 4.5 6,5 6,4 5,2 5,3
Otra respuesta..................... 3,7 7,2 1,0 4,0 4,8 2,7 3,5 5,7
Apolitico. ..., 4,5 3,3 6,2 3,4 3,4 5,0 3,5 6,4
N S 14,6 10,5 19,5 18,5 16,0 11,4 11,0 8,3
N G 4,4 2,6 4,4 3,3 6,8 4,1 6,4 4,9

(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

P.11a ¢Y con alguna mas?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Conservador/a...................... 2,5 3,9 2,3 2,0 3,8 2,7 2,3 1,5
Demécrata cristiano/a.............. 3,0 2,6 2,6 2,3 2,4 3,9 3,5 3,8
Liberal......... ..., 5,6 8,5 4,7 6,5 7,8 4,1 2,3 6,0
Socialdemécrata. ................... 3,1 3,9 2,3 3,4 2,7 2,7 3,5 3,8
Socialista............ ... .. .. 3,7 3,9 4,4 2,6 2,7 4,4 2,3 5,3
Comunista............. ... 1,3 ,0 1,6 1,2 1,4 1,4 ,6 1,5
Nacionalista....................... 1,7 1,3 2,6 1,1 2,4 1,2 1,2 2,3
Feminista.............. ... ... .. .... 2,4 2,0 2,6 2,3 1,7 3,2 1,2 2,3
Ecologista............. ... ... ... 6,3 6,5 5,2 6,7 5,1 8,2 3,5 6,4
Otra respuesta..................... 1,5 ,0 ,3 2,3 1,0 ,9 1,7 4,2
Apolitico........ ..o, ,2 ,0 ,3 ,5 ,3 ,0 ,0 ,0
N S 30,9 36,6 26,8 34,2 28,0 33,7 27,2 25,7
N G 37,8 30,7 44 4 34,7 40,6 33,6 50,9 37,4

(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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Pregunta 12 ¢ Qué término de la clasificacion anterior le parece que define mejor al PSOE?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Conservador/a.............coouuiunnn 5,8 3,3 6,8 5,0 4.1 7,5 5,8 6,4
Demécrata cristiano/a.............. ,5 7 ,0 ,6 1,0 5 1,2 ,0
Liberal....... ... ... 4,7 5,9 3,1 3,0 2,7 6,7 5,8 7,5
Socialdemécrata. . .................. 12,7 8,5 12,2 10,9 16,7 11,7 13,3 17,4
Socialista............ ... 48,6 54,9 48,1 54,7 44,4 43,5 56,6 41,5
Comunista...........covuiiiiinn... 1,6 2,6 2,1 ,9 1,4 1,6 1,7 2,3
Nacionalista....................... ,9 1,3 1,6 ,6 7 7 1,2 ,8
Feminista.............. ... ... ...... 4 7 ,5 ,3 1,0 ,2 ,6 4
Ecologista........... ... ... .. 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
Otra respuesta..................... 3,0 2,6 2,1 2,8 3,4 3,7 2,3 3,4
Apolitico. ..., ,5 7 ,3 ,2 ,3 1,2 ,0 4
N S 17,8 16,3 21,0 18,4 21,2 18,3 8,1 14,0
N G 3,4 2,6 2,3 2,5 3,1 4,1 3,5 6,0

(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

P.12a (Y algun otro?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Conservador/a...........ccuuun... 1,8 7 1,6 2,5 2,0 1,1 2,3 2,3
Demécrata cristiano/a.............. 7 7 1,0 ,8 ,3 7 ,6 4
Liberal.......... ... . it 3,1 4,6 2,3 3,9 4,8 1,2 4,6 2,3
Socialdemécrata.................... 7,0 9,8 6,8 8,7 4.4 7,1 5,2 5,7
Socialista............ .o .. 5,5 2,6 6,5 3,9 6,5 5,9 6,9 6,8
Comunista.......................... ,8 7 1,0 ,8 1,0 4 ,6 1,1
Nacionalista....................... 1,1 7 ,8 1,2 2,0 ,9 1,7 ,8
Feminista.......................... 7 7 1,0 ,6 ,3 7 ,0 1,5
Ecologista........... ... . .ot ,6 7 ,3 ,6 1,0 7 ,0 1,1
Otra respuesta..................... 1,2 7 ,5 1,7 )3 1,1 1,2 2,6
Apolitico........ .o 1 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
S 37,8 42,5 35,3 39,0 35,2 43,5 27,7 32,8
N G 39,6 35,9 42,9 36,1 41,6 36,8 49,1 42,6

(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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Pregunta 13 ¢ Qué término de la clasificacion anterior le parece que define mejor al PP?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Conservador/a............coouviunn. 52,3 51,6 48,3 50,5 53,6 53,6 52,6 58,1
Demoécrata cristiano/a.............. 9,8 10,5 12,5 10,1 6,5 8,0 12,7 10,2
Liberal....... ..., 3,7 3,9 2,3 3,6 4,8 2,7 6,4 5,3
Socialdemécrata. . .................. 1,6 1,3 ,8 1,6 1,4 2,8 ,6 1,1
Socialista......................... 4 ,0 ,3 ,3 7 4 ,0 ,8
Comunista.......... ..., 1,0 2,0 1,0 ,9 ,0 2,0 ,6 ,0
Nacionalista....................... 4,1 3,3 3,4 3,9 6,5 3,7 4,0 4,2
Feminista........... ... ... ... ...... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,6 ,0
Otra respuesta..................... 3,6 6,5 1,3 3,4 4,4 3,9 2,3 5,3
Apolitico. ... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
N S 19,8 18,3 26,8 22,4 19,8 18,3 17,3 9,4
N G 3,6 2,6 3,4 3,3 2,4 4,3 2,9 5,7

(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

P.13a (Y algun otro?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Conservador/a............ocoouiiunn. 5,8 5,9 6,5 6,7 4,8 5,0 5,2 6,0
Demoécrata cristiano/a.............. 10,6 15,0 9,9 11,5 10,9 8,2 14,5 9,4
Liberal....... ... ... .. 2,9 3,9 3,6 2,3 2,4 2,5 4,0 3,4
Socialdemécrata. . .................. 7 7 ,5 ,9 1,4 ,5 ,0 4
Socialista......................... 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
Comunista............ ..., ,6 7 ,5 5 ,0 1,6 ,0 4
Nacionalista....................... 2,5 5,2 2,1 1,2 2,7 3,6 ,6 3,4
Feminista.............. ... ... ...... ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Ecologista........... ... ... ,3 ,0 ,3 ,2 ,3 ,5 ,0 ,8
Otra respuesta..................... 1,7 ,0 ,8 1,9 1,7 1,2 ,0 5,7
Apolitico........ .o, ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
N S 36,4 35,3 36,9 39,0 34,5 41,7 27,7 26,0
N G 38,3 33,3 39,0 35,6 40,6 35,0 48,0 44,5

(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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Pregunta 14 ¢ Qué término de la clasificacion anterior le parece que define mejor a IU?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Conservador/a...................... 1,0 7 1,0 1,2 1,4 ,9 ,6 ,8
Demécrata cristiano/a.............. ,2 ,0 ,3 ,0 ,3 4 ,0 ,0
Liberal....... ... ... 5,0 3,9 4,2 5,3 3,1 7,5 5,2 3,0
Socialdemécrata. . .................. 2,1 1,3 2,3 2,0 2,0 2,0 1,7 2,6
Socialista............. ..o i 10,1 9,2 10,4 8,4 10,9 9,1 8,1 17,4
Comunista...........covuiiiiinn... 40,9 46,4 36,9 41,1 45,1 36,9 48,0 42,3
Nacionalista....................... 2,4 2,6 2,9 2,8 1,0 2,5 1,7 2,3
Feminista.............. ... ... ...... ,2 ,0 ,3 ,0 ,0 4 ,6 4
Ecologista.............covvinn.. 2,6 3,9 1,3 2,2 3,1 3,0 1,7 4,2
Otra respuesta..................... 1,6 7 1,3 1,6 1,7 1,1 ,0 4,5
Apolitico. ..., ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,8
N S 28,9 26,8 35,3 30,9 27,3 30,6 27,7 14,7
N G 4,9 4,6 3,9 4,4 4.1 5,7 4,6 7,2

(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

P.14a ;Y algun otro?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Conservador/a...................... 1 ,0 ,0 5 ,0 ,0 ,0 ,0
Demécrata cristiano/a.............. 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Liberal......... ..., 2,1 3,3 2,3 1,6 4.1 2,1 1,2 1,1
Socialdemécrata. ................... 1,3 7 1,3 1,4 1,0 1,6 ,0 2,3
Socialista............ ... .. .. 3,1 2,0 2,6 3,1 4,4 2,8 1,2 4,9
Comunista............. ... 3,8 3,3 5,2 4,0 2,7 3,2 4,0 4,2
Nacionalista....................... 1,3 3,3 1,0 1,1 1,7 ,9 2,3 ,8
Feminista.............. ... ... .. .... 1,3 2,0 1,0 1,9 1,4 ,9 1,7 ,0
Ecologista............. ... ... ... 5,1 3,3 4,7 5,1 6,1 4,8 5,8 5,3
Otra respuesta..................... ,9 2,0 ,3 ,9 ,3 ,5 ,0 3,0
Apolitico........ ..o, ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
N S 41,4 44 4 40,5 44,3 37,9 45,8 30,6 35,5
N G 39,4 35,9 40,8 35,9 40,3 37,1 53,2 43,0

(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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Pregunta 15 ¢ Qué término de la clasificacion anterior le parece que define mejor a UPyD?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Conservador/a.............coouuiunnn 6,0 6,5 5,2 6,5 5,1 7,1 1,7 6,8
Demécrata cristiano/a.............. 2,7 1,3 2,9 3,3 1,7 2,5 2,3 3,8
Liberal....... ... ... 8,0 10,5 7,0 6,7 10,6 6,9 9,2 9,4
Socialdemécrata. . .................. 8,9 7,8 6,8 9,0 7,8 8,7 12,1 11,7
Socialista......................... 4,0 2,0 1,0 3,0 5,5 6,6 6,9 3,4
Comunista............ ..., ,6 1,3 ,8 ,5 7 ,5 ,6 ,8
Nacionalista....................... 1,5 1,3 1,0 1,1 1,7 1,2 2,3 2,6
Feminista.............. ... ... ...... ,8 ,0 1,3 1,2 1,0 ,5 ,6 ,0
Ecologista........... ... ... .. 4 7 ,5 ,5 7 ,2 ,6 ,0
Otra respuesta..................... 1,7 7 1,3 1,4 1,4 2,3 1,2 2,6
N S 58,7 62,1 68,3 61,3 57,0 54,4 57,8 48,7
N G 6,7 5,9 3,9 5,6 6,8 9,1 4,6 10,2

(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

P.15a ¢ Y algun otro?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Conservador/a.............coouuun.. 1,1 ,0 1,3 1,4 7 1,2 1,7 ,8
Demécrata cristiano/a.............. 1,7 7 ,3 2,6 3,4 1,6 ,0 1,5
Liberal......... ... 2,3 1,3 1,0 2,2 3,1 2,7 ,6 4,2
Socialdemécrata.................... 1,7 2,0 1,8 1,7 1,7 2,1 1,2 ,8
Socialista.............. ... ... ..... 1,5 2,6 ,3 1,4 1,4 2,0 1,2 2,3
Comunista.......................... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0
Nacionalista....................... ,5 1,3 ,0 ,6 7 4 1,2 4
Feminista.............. ... ... .. .... 1,0 1,3 ,8 1,2 7 7 1,7 1,1
Ecologista............. ... ... .. ... ,6 ,0 1,0 ,8 7 ,2 1,2 ,0
Otra respuesta..................... ,8 7 1,0 ,8 ,3 4 ,6 2,6
N S 48,3 54,9 50,6 50,5 43,7 50,4 37,6 43,0
N G 40,4 35,3 41,8 36,7 43,7 38,0 53,2 43,4

(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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Pregunta 16

Le voy a citar ahora los nombres de algunos lideres politicos. Le agradeceria me indicara con respecto a cada uno de

ellos, si lo conoce y qué valoracion le merece su actuacion po

lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien.

itica. Puntuelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
José Luis Rodriguez Zapatero
Lo valora.............. ... ... 97,7 97,4 96,9 96,7 98,6 97,7 98,8 99,2
No conoce...............uuunnn. 1 ,0 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
N S 1,6 2,6 2,9 2,3 1,0 7 1,2 4
N o ,6 ,0 ,0 ,6 ,3 1,6 ,0 4
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Mariano Rajoy
Lo valora.............. ... ... 96,0 97,4 94,0 94,9 97,6 96,3 96,5 98,5
No conoce.............cuuinn.. ,2 ,0 ,3 ,6 ,0 ,2 ,0 ,0
N S 3,1 2,6 5,7 3,9 2,0 1,8 3,5 1,1
NG ,6 ,0 ,0 ,6 ,3 1,8 ,0 4
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Cayo Lara
Lovalora....................... 30,7 31,4 28,1 30,9 26,6 32,5 23,1 39,2
No conoce.............cuuiinn.. 54,4 51,0 57,7 56,3 57,0 52,0 56,6 47,9
N S 13,5 17,6 13,0 11,7 16,0 13,5 15,6 11,7
N.Co 1,4 ,0 1,3 1,1 ,3 2,0 4,6 1,1
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Josep A. Duran i Lleida
Lovalora.............. ... ... 48,8 49,0 43,9 44,8 50,2 52,0 35,3 65,7
No conoce..........c.ovivvnin. 36,8 36,6 40,8 42,0 36,9 32,1 41,6 24,9
N S 13,3 14,4 13,2 12,3 12,6 14,4 19,7 9,1
N Co 1,2 ,0 2,1 ,9 ,3 1,4 3,5 4
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
iAigo Urkullu
Lovalora...............covut. 24,5 24,2 23,1 21,0 22,9 28,4 18,5 32,5
No conoce.............. ... ... 62,7 68,6 65,2 66,4 64,2 57,7 61,3 56,6
S 11,3 7,2 10,1 11,8 12,6 11,9 14,5 9,1
NG 1,5 ,0 1,6 ,8 ,3 2,0 5,8 1,9
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Rosa Diez
Lovalora...............oivnn. 56,1 59,5 47,3 49,3 57,7 60,7 55,5 72,5
No conoce..........covvvivnvnn. 28,8 26,1 36,1 37,8 28,7 22,2 22,5 16,6
N S 14,1 14,4 15,8 12,3 13,3 15,3 19,1 10,6
N 1,0 ,0 ,8 ,6 ,3 1,8 2,9 4
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000  400.000 1.000.000

Joan Puigcercos

Lo valora...........covvvuvunnn.. 27,3 21,6 27,3 22,2 24,9 30,0 20,2 44,5
No conoce.............. ... 59,6 63,4 60,5 63,8 64,5 57,2 58,4 46,4
N S 11,6 15,0 10,4 12,9 10,2 11,0 16,2 7,9
NG 1,5 ,0 1,8 1,1 ,3 1,8 5,2 1,1
(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

Guillerme Vazquez

Lovalora....................... 7,4 5,9 11,9 7,2 7,8 6,4 5,2 5,7
No conoce...............cuuunn. 81,1 78,4 76,9 81,8 84,0 81,3 72,3 88,7
N S 9,9 15,7 9,4 9,5 7,8 10,7 16,2 4,9
NG 1,6 ,0 1,8 1,6 ,3 1,6 6,4 ,8
(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

Lo valora...........covuvuinn.. 13,2 7,2 14,0 11,8 16,0 16,7 8,1 11,7
No conoce..............cuuinnn. 74,1 76,5 74,0 75,7 75,1 69,8 67,6 81,5
N S 11,1 16,3 10,1 11,0 8,5 11,9 18,5 6,0
NG 1,5 ,0 1,8 1,4 ,3 1,6 5,8 ,8
(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

Lo valora...........coovuvuvnn.. 11,1 13,7 12,5 10,4 9,9 11,7 8,1 10,9
No conoce.............. ..o 77,4 77,8 76,1 77,6 81,2 75,5 70,5 83,0
N S 9,8 8,5 8,8 11,0 8,5 10,7 15,6 4,9
NG 1,7 ,0 2,6 ,9 ,3 2,1 5,8 1,1
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

Lo valora.............. ... ..., 8,2 12,4 9,9 6,7 7,2 9,4 8,1 5,7
No conoce............ ..o 80,8 79,1 79,0 81,8 84,0 78,3 7,7 89,8
N S 9,3 8,5 8,8 10,3 8,2 10,5 14,5 3,8
NG 1,7 ,0 2,3 1,2 7 1,8 5,8 ,8
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
(Medias)
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
José Luis Rodriguez Zapatero....... 3,46 3,55 3,69 3,59 3,06 3,32 3,60 3,38
(N) o (2417) (149) (373) (622) (289) (550) (171) (263)
Mariano Rajoy...................... 3,42 3,48 3,72 3,41 3,45 3,38 3,58 2,94
(N) o (2377) (149) (362) (610) (286) (542) (167) (261)
Cayo Lara.......... oo 3,08 2,27 3,52 3,34 2,36 3,12 2,88 3,05
(N) o (760) (48) (108) (199) (78) (183) (40) (104)
Josep A. Duréan i Lleida............ 3,97 3,71 4,02 4,00 4,07 3,85 3,97 4,06
(N) e (1207) (75) (169) (288) (147) (293) (61) (174)
iAigo Urkullu...................... 3,13 2,70 3,26 3,56 3,10 2,99 3,09 2,83
(N) o (606) (37) (89) (135) (67) (160) (32) (86)
Rosa Diez.........couviviinnnnn.. 3,89 3,51 3,78 3,86 4,14 3,92 4,49 3,66
(N) e (1389) (91) (182) (317) (169) (342) (96) (192)
Joan Puigcercés.................... 2,85 2,48 2,98 3,29 2,92 2,64 2,17 2,74
(N) e (676) (33) (105) (143) (73) (169) (35) (118)
Guillerme Vazquez.................. 2,26 3,56 2,59 2,70 1,65 1,89 1,00 1,73
(N) e (184) (9) (46) (46) (23) (36) (9) (15)
Paulino Rivero..................... 3,35 2,36 3,19 3,41 3,02 4,01 2,64 2,68
(N) o (327) (11) (54) (76) (47) (94) (14) (31)
Uxue Barkos.............coovuvun... 3,38 4,33 3,33 3,96 3,45 3,12 2,50 2,41
(N) e (274) (21) (48) (67) (29) (66) (14) (29)
Yolanda Barcina.................... 2,55 1,63 2,76 3,00 2,33 2,47 3,14 1,93
(N) e (203) (19) (38) (43) (21) (53) (14) (15)
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Pregunta 17
En su conjunto, ¢.cdmo calificaria Ud. la gestion que esta haciendo el Gobierno del PSOE...?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Muy buena.............. ... .. ..., ,5 7 ,3 ,5 1,0 ,0 ,6 1,5
Buena............. ... ... 7,0 11,8 7,0 6,1 6,8 7,6 5,2 6,4
Regular........... ... i, 31,9 27,5 33,0 31,9 26,6 31,3 34,7 38,5
Mala...... ..o 33,8 35,3 35,8 36,4 35,2 31,6 32,4 27,5
Muy mala............... ..., 24,7 23,5 21,8 22,4 28,7 27,5 24,9 24,9
N.S. 1,4 1,3 1,6 2,3 ,3 1,1 1,7 4
N 7 ,0 ,5 ,5 1,4 9 ,6 ,8
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Pregunta 18
Y, en general, ¢,como calificaria la actuacion politica que esta teniendo el PP en la oposicion...?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Muy buena.............. ... .. ...... ,6 1,3 ,5 ,2 7 7 ,0 1,5
Buena............. ... ... 9,1 13,1 11,2 9,3 7,8 7,3 11,0 7,2
Regular........... ... i, 30,4 29,4 30,6 30,3 32,4 31,8 28,9 26,8
Mala...... ..o 33,1 32,7 32,2 33,1 35,8 30,4 34,7 36,2
Muy mala.............. . ..., 22,8 20,3 19,7 23,2 19,5 25,9 20,8 26,0
NS 3,2 2,6 5,2 3,7 2,0 2,7 4,6 1,1
N G 8 7 ,5 ,2 1,7 1,2 ,0 1,1
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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Pregunta 19
A continuacion voy a leerle

a lista de los ministros que forman el Gobierno. Digame, por favor, para cada uno de ellos si

lo conoce y cdmo lo valoraria en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo

valora muy bien.

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Bibiana Aido
Lovalora............oovvuvn.. 46,5 45,8 39,0 43,9 45,7 50,1 46,2 57,4
No conoce............ ... v 40,2 42,5 48,1 44,9 38,2 36,2 31,2 32,8
S 12,0 11,8 12,5 10,4 14,7 11,9 17,9 8,3
N.Co 1,3 ,0 ,5 ,8 1,4 1,8 4,6 1,5
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
José Blanco
Lovalora...............oivn.. 63,8 64,1 60,5 57,9 65,9 69,1 60,1 7,7
No conoce............ ... v 22,3 19,0 25,7 28,8 20,5 17,6 21,4 16,6
S 12,8 17,0 13,0 12,8 12,6 11,5 16,8 10,2
N G 1,1 ,0 ,8 ,6 1,0 1,8 1,7 1,5
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Francisco Caamafio
Lovalora...............oovu.. 31,7 30,1 27,0 29,4 29,7 34,8 30,6 41,5
No conoce............ ... v 51,8 52,3 57,4 56,1 52,2 47,2 45,1 46,8
S 14,7 17,0 14,0 13,2 16,7 16,0 18,5 10,2
N.Co 1,8 7 1,6 1,2 1,4 2,0 5,8 1,5
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Carme Chacon
Lovalora...............oivn.. 75,0 72,5 64,2 71,4 80,2 79,9 73,4 85,7
No conoce............ ... v 13,3 13,1 21,0 16,2 9,9 10,3 12,7 6,0
S 10,6 14,4 14,3 1,7 9,2 8,2 12,1 6,4
N G 1,1 ,0 ,5 ,8 7 1,6 1,7 1,9
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Manuel Chaves
Lo valora...............ovn.. 70,1 70,6 64,4 64,4 76,1 73,0 73,4 77,4
No conoce............ ... v 16,0 17,0 19,0 20,2 10,6 15,1 13,3 10,2
S 12,9 11,8 16,1 14,9 12,6 9,9 12,7 10,6
N G 1,0 7 ,5 ,5 7 2,0 ,6 1,9
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Celestino Corbacho
Lovalora..............covvn.. 54,1 53,6 44,2 45,4 56,0 62,5 53,8 70,2
No conoce............ .o 31,3 29,4 38,7 38,9 31,1 25,2 29,5 17,7
S 13,3 17,0 16,1 14,9 11,9 10,5 15,0 9,4
NG 1,3 ,0 1,0 ,8 1,0 1,8 1,7 2,6
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Beatriz Corredor
Lo valora...........covvvuvunnn.. 22,2 22,9 19,5 19,1 21,5 24,7 23,1 27,9
No conoce.............. ... 60,3 57,5 63,1 64,5 63,1 56,7 53,2 57,0
N S 15,7 19,6 16,4 14,8 14,0 16,9 17,9 12,8
NG 1,8 ,0 1,0 1,6 1,4 1,8 5,8 2,3
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Elena Espinosa
Lo valora...........coouvuvuunn.. 31,1 37,9 29,4 27,1 31,4 33,6 31,8 33,2
No conoce.............. ..o 51,8 41,8 55,3 56,3 53,9 48,8 47,4 48,3
N S 15,6 20,3 14,3 15,1 13,7 15,8 17,3 16,2
NG 1,6 ,0 1,0 1,6 1,0 1,8 3,5 2,3
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
M2 Teresa Fernandez de l1a Vega
Lo valora...........covuvuinn.. 81,9 81,0 73,0 79,5 85,0 85,4 83,8 88,7
No conoce.........oovvvvvnninn.. 8,1 7,2 11,4 10,4 6,1 6,6 8,1 3,4
N S 9, 11,8 15,1 9,5 8,2 6,0 7,5 5,3
NG 1,1 ,0 ,5 ,6 7 2,0 ,6 2,6
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Angel Gabilondo
Lo valora...........coovuvuvnn.. 36,7 36,6 31,2 30,9 36,9 40,5 37,6 50,2
No conoce........covvviiiunnnin. 46,6 43,8 53,2 52,6 45,7 44,2 38,7 35,5
N S 15,2 19,6 14,5 15,2 16,4 13,3 21,4 12,1
NG 1,5 ,0 1,0 1,2 1,0 2,0 2,3 2,3
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Cristina Garmendia
Lo valora.........coovuvuuunn... 26,5 27,5 23,9 22,1 25,3 30,4 31,8 30,2
No conoce............ ... ivnnn 56,6 58,2 59,2 61,7 58,7 52,0 48,0 52,8
N S 15,2 14,4 15,6 15,1 15,0 15,5 16,2 14,3
NG 1,7 ,0 1,3 1,1 1,0 2,1 4,0 2,6
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Angeles Gonzalez Sinde
Lo valora.........oouvuvuuunnn.. 27,7 28,1 23,4 23,2 23,2 32,7 28,3 38,5
No conoce............ ... 56,7 53,6 61,8 61,0 61,1 54,2 47,4 47,2
N S 13,7 18,3 13,2 14,3 14,7 11,0 19,7 10,6
NG 2,0 ,0 1,6 1,6 1,0 2,1 4,6 3,8
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Trinidad Jiménez
Lo valora.........couovuvuuunn... 63,8 60,8 53,5 59,3 64,8 70,3 63,0 77,0
No conoce..........covvvivvnin. 22,3 26,8 30,4 25,0 22,5 18,3 17,9 12,5
N S 12,0 12,4 14,8 13,8 11,6 9,1 14,5 7,9
NG 1,9 ,0 1,3 1,9 1,0 2,3 4,6 2,6
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

(continuda)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Miguel Angel Moratinos
Lo valora.............. ... ..., 65,1 66,7 53,2 60,7 67,6 70,7 64,2 78,5
No conoce.............. ... 20,0 19,6 29,1 24,7 19,1 15,8 13,9 9,8
N.S. 13,3 13,7 16,6 13,2 12,3 11,5 19,7 8,7
N G 1,6 ,0 1,0 1,4 1,0 2,0 2,3 3,0
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Alfredo Pérez Rubalcaba
Lovalora....................... 72,2 76,5 64,2 66,4 75,1 76,2 7,7 83,8
No conoce...............cuuunn. 14,7 13,1 20,3 19,4 12,3 1,5 13,9 6,0
N.S. 1,7 10,5 14,8 12,9 11,9 10,1 12,1 7,5
N.Co 1,5 ,0 ,8 1,2 7 2,1 2,3 2,6
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Elena Salgado
Lo valora....................... 55,4 52,3 47,5 50,9 59,0 60,6 56,6 63,8
No conoce.............. ... 29,2 30,7 36,9 33,1 23,2 26,5 25,4 22,6
N.S. 13,8 17,0 14,0 14,8 16,4 11,2 15,0 10,9
N G 1,6 ,0 1,6 1,2 1,4 1,8 2,9 2,6
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Miguel Sebastian
Lo valora...........coovuvuvnn.. 37,3 41,2 30,1 31,3 35,8 41,7 38,2 51,3
No conoce.............couuinnn. 47,6 45,1 53,0 53,0 47,8 45,1 41,6 37,0
N.S. 13,3 13,7 15,3 14,2 15,0 11,2 16,8 8,7
N Co 1,8 ,0 1,6 1,6 1,4 2,0 3,5 3,0
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
(Medias)
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Bibiana Aido....................... 3,24 3,33 3,69 3,46 2,96 3,16 2,74 3,03
(N) o (1150) (70) (150) (282) (134) (282) (80) (152)
José BlanCo. ..., 3,93 3,98 4,15 3,95 3,57 3,84 3,85 4,19
(N) o (1579) (98) (233) (372) (193) (389) (104) (190)
Francisco Caamafio.................. 3,55 2,80 3,81 3,90 2,98 3,59 3,28 3,55
(N) o (785) (46) (104) (189) (87) (196) (53) (110)
Carme Chacon....................... 4,38 4,41 4,58 4,66 4,04 4,20 4,19 4,42
(N) e (1856) (111) (247) (459) (235) (450) (127) (227)
Manuel Chaves..............c.covu... 3,72 3,89 4,16 3,96 3,40 3,62 3,34 3,38
(N) o (1736) (108) (248) (414) (223) (411) (127) (205)
Celestino Corbacho................. 3,05 3,01 3,44 3,30 2,72 2,97 2,52 3,04
(N) e (1339) (82) (170) (292) (164) (352) (93) (186)
Beatriz Corredor................... 3,01 2,66 3,21 3,44 2,56 3,04 2,38 2,96
(N) e (549) (35) (75) (123) (63) (139) (40) (74)
Elena Espinosa..................... 3,51 3,19 3,89 3,65 3,38 3,33 3,13 3,69
(N) e (769) (58) (113) (174) (92) (189) (55) (88)
M2 Teresa Fernandez de 1a Vega..... 3,98 4,13 4,41 4,17 3,52 3,72 3,72 4,17
(N) o (2026) (124) (281) (511) (249) (481) (145) (235)
Angel Gabilondo.................... 4,09 3,75 3,88 4,23 3,87 4,05 3,91 4,56
(N) e (909) (56) (120) (199) (108) (228) (65) (133)
Cristina Garmendia................. 3,63 3,48 3,60 3,87 3,39 3,48 3,38 4,03
(N) e (656) (42) (92) (142) (74) (171) (55) (80)
Angeles Gonzalez Sinde............. 3,15 3,02 3,31 3,54 2,51 3,21 2,76 2,97
(N) e (685) (43) (90) (149) (68) (184) (49) (102)
Trinidad Jiménez................... 4,15 4,16 4,39 4,27 3,89 4,02 3,99 4,28
(N) o (1579) (93) (206) (381) (190) (396) (109) (204)
Miguel Ange1 Moratinos............. 3,90 3,94 4,11 4,06 3,47 3,85 3,53 4,09
(N) o (1612) (102) (205) (390) (198) (398) (111) (208)
Alfredo Pérez Rubalcaba............ 4,61 4,29 4,80 4,66 4,26 4,54 4,27 5,11
(N) e (1786) (117) (247) (427) (220) (429) (124) (222)
Elena Salgado...................... 3,61 3,71 3,90 3,70 3,18 3,57 3,52 3,65
(N) e (1371) (80) (183) (327) (173) (341) (98) (169)
Miguel Sebastian................... 3,37 3,59 3,57 3,43 2,90 3,31 3,30 3,52
(N) o (922) (63) (116) (201) (105) (235) (66) (136)
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Pregunta 20
El Presidente del Gobierno, José Luis Rodriguez Zapatero, ¢ le inspira, personalmente,...?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mucha confianza.................... 2,9 5,9 1,6 3,0 2,7 2,5 1,7 4,5
Bastante confianza................. 14,1 19,6 16,4 14,3 13,7 13,0 12,1 1,3
Poca confianza..................... 37,0 22,9 38,7 37,8 33,4 37,1 43,4 40,4
Ninguna confianza.................. 44 .4 49,7 41,3 42,8 48,8 46,0 41,6 43,4
S 1,1 2,0 1,3 1,9 1,0 4 1,2 ,0
N G ,5 ,0 ,8 ,3 ,3 1,1 ,0 4
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

Pregunta 21
¢Y el lider del PP, Mariano Rajoy, le inspira, personalmente,...?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mucha confianza.................... 2,3 4,6 3,1 1,1 2,0 2,7 1,7 2,3
Bastante confianza................. 13,3 20,3 16,9 14,2 12,3 10,7 13,9 8,7
Poca confianza..................... 34,5 27,5 31,9 33,9 36,9 35,7 40,5 34,7
Ninguna confianza.................. 47,0 45,1 43,6 47,0 47,4 48,1 42,2 53,2
N S 2,4 2,6 3,9 3,7 1,4 1,8 1,2 4
N G ,5 ,0 ,5 ,2 ,0 1,1 ,6 ,8
(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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Pregunta 22
Suponiendo que mafana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢a qué partido votaria
Ud.? (Respuesta espontanea).

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

PSOE. ... 18,7 24,8 17,4 19,1 16,7 17,6 17,3 21,9
PP 24,8 26,1 25,2 22,4 28,3 27,0 26,0 19,6
TU/ICV. oot e 3,8 1,3 2,9 3,4 4,4 4,3 4,6 5,7
Cil. . 1,7 2,0 1,8 2,0 7 1,6 ,0 2,6
PNV, 1,1 1,3 1,8 1,4 1,0 1,2 ,0 ,0
UPYD. .o 3,2 7 2,3 2,6 3,4 4,1 2,9 5,3
ERC. ... 4 ,0 ,0 ,5 1,4 ,5 ,0 4
BNG. ... ,3 ,0 ,5 ,5 ,3 ,0 ,0 4
CC. ,3 ,0 ,0 ,3 ,0 ,9 ,0 ,0
Na-Bai...........oooiiiiii... ,3 ,0 ,8 ,5 ,0 ,2 ,0 ,0
UPN. .. ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,4 3,3 2,1 1,9 1,4 2,5 4.6 3,4
En blanco.............. ... ... ...... 5,5 3,9 4,7 6,4 5,1 5,5 1,2 9,1
No votaria......................... 16,3 13,7 12,7 16,2 17,1 16,5 26,0 15,5
No sabe todavia.................... 18,0 22,2 25,2 19,4 17,1 14,0 15,6 12,8
N G 3,1 7 2,6 3,3 3,1 4,1 1,7 3,4

(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

Pregunta 23

En todo caso, ¢por cudl de los siguientes partidos siente Ud. mas simpatia o cuél considera mas cercano a sus propias
ideas?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

PSOE. ... . 26,3 33,3 24,9 26,3 23,9 24,5 30,1 27,9
PP 22,9 25,5 22,9 20,4 25,9 24,9 25,4 18,1
TUJICV. . e 5,5 3,3 4,4 3,6 5,8 7,3 7,5 7,9
Cil. . 3,4 5,2 3,1 3,7 2,4 3,0 ,0 5,7
PNV. . 1,3 2,0 1,8 1,7 1,4 1,2 ,0 4
UPYD. .. 3,0 2,6 2,3 2,0 3,4 3,4 2,9 5,3
ERC. ... . 1,0 7 1,0 1,1 1,0 1,2 ,6 4
BNG. . ... ,6 7 1,0 ,5 1,0 4 ,0 ,8
CC. ,3 ,0 ,0 ,3 ,0 ,9 ,0 ,0
Na-Bai..........coiviiiiii 4 7 ,8 ,5 ,0 4 ,0 ,0
UPN. .. 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
Otros partidos..................... 1,0 1,3 1,3 ,6 ,3 4 2,9 1,9
Ninguno. ......... .. 28,5 21,6 29,9 32,7 29,4 25,6 24,9 27,9
S 2,9 1,3 3,6 2,5 2,7 3,9 4,0 ,8
N G 3,0 2,0 2,9 4,0 2,7 2,8 1,7 3,0

(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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Preguntas 22 y 23

VOTO+SIMPATIA

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000  400.000 1.000.000
PSOE . . ettt e e 24,9 31,4 25,5 25,5 20,5 22,2 30,1 26,0
PP . 28,0 28,1 27,3 26,6 32,4 30,2 30,6 21,5
TU-ICV. oo e 5,4 3,3 3,6 4,2 6,1 6,6 7,5 7,2
(311 P 2,8 4,6 2,3 3,4 2,4 2,3 ,0 4,2
PNV, .ot e 1,3 2,0 1,8 1,7 1,0 1,4 ,0 4
UPYD. . ot 3,8 2,6 2,6 3,1 4,1 4,3 3,5 6,4
ERC. .ottt 7 ,0 5 .8 1,4 .9 ,0 4
BNG. .. o veeeeee e e ,6 7 1,0 5 1,0 2 ,0 .8
CC e e et .3 ,0 ,0 ,5 ,0 ,9 ,0 ,0
T T ,3 7 .8 5 ,0 ,2 ,0 ,0
UPN. oot ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,7 3,3 2,6 2,0 1,4 2,7 5,2 4.5
EN DTANCO. . v et eeeee e 5,5 3,9 4,7 6,4 5,1 5,5 1,2 9,1
NINGUNO .« ettt et 19,4 17,6 22,6 20,7 20,1 17,4 18,5 16,6
NS et 2,3 1,3 3,4 1,7 2,4 2,8 3,5 .8
NGttt 1,9 7 1,3 2,3 2,0 2,5 ,0 2,3
(N) oo (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Pregunta 24

Cambiando de tema, por lo que Ud. piensa o ha oido respecto del seguimiento de la convocatoria de huelga general del
pasado 29 de septiembre, ¢ diria Ud. que ha sido mas bien un éxito 0 mas bien un fracaso para los sindicatos?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mas bien un éxito.................. 7,5 5,2 6,2 7,0 11,3 7,1 9,2 7,2
Mas bien un fracaso................ 70,5 73,9 66,0 70,8 68,6 72,8 69,9 72,1
Ni un éxito ni un fracaso (NO LEER) 12,6 11,8 15,6 11,4 10,9 12,4 11,6 14,3
N S 8,9 7,8 11,7 10,6 8,9 7,5 9,2 4,5
N G ,5 1,3 ,5 ,3 ,3 ,2 ,0 1,9
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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Pregunta 25
Personalmente, ¢piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco 0 nada probable que la huelga del pasado 29 de
septiembre sirva para que gobierno, sindicatos y empresarios lleguen a acuerdos?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Muy probable....................... 1,0 ,0 ,8 ,5 2,0 1,1 ,6 2,3
Bastante probable.................. 8,7 9,8 8,8 8,2 11,3 8,9 4,0 9,1
Poco probable...................... 32,0 30,1 31,7 35,6 32,1 30,2 34,1 27,5
Nada probable...................... 47,2 50,3 43,9 45,7 45,4 49,6 46,2 51,3
N. S 10,5 9,8 14,3 10,0 9,2 9,2 15,0 8,3
N G ,5 ,0 ,5 ,0 ,0 1,1 ,0 1,5
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Pregunta 26
¢ Podria decirme si ha utilizado Internet en los Gltimos doce meses?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
ST 59,5 41,2 50,1 57,9 59,7 68,0 56,1 7,7
NO. oo 40,2 58,8 49,1 42,1 40,3 31,8 43,9 27,5
N G ,2 ,0 ,8 ,0 ,0 ,2 ,0 ,8
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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PREGUNTA 26a: A QUIENES HAN UTILIZADO INTERNET EN LOS ULTIMOS DOCE MESES (Pregunta 26)

Pregunta 26a
¢,Con qué frecuencia se conecta Ud. a Internet?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Todos 1os dias..........covvvuvnn. 66,2 54,0 57,0 66,7 66,9 70,8 60,8 71,6
De tres a cinco dias por semana.... 15,7 27,0 13,0 15,9 20,6 13,1 19,6 13,2
Uno o dos dias por semana.......... 10,7 11,1 15,0 11,3 8,6 9,7 10,3 8,9
Alguna vez al mes.................. 4.5 3,2 11,4 4,8 2,9 2,6 5,2 2,1
Con menor frecuencia o de manera

ocasional...............oiin 1,9 4,8 3,1 1,1 ,0 2,3 3,1 1,6
N G 1,1 ,0 ,5 ,3 1,1 1,6 1,0 2,6

(N) e (1473) (63) (193) (372) (175) (383) (97) (190)

Pregunta 27
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Fue a votar y voté................. 78,2 87,6 83,1 77,4 78,2 75,3 75,7 75,1
No tenia edad para votar........... 3,4 1,3 2,3 5,0 2,4 3,6 3,5 3,4
Fue a votar pero no pudo hacerlo... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 5 ,0 ,0
No fue a votar porque no pudo...... 3,7 1,3 2,1 2,8 4.4 4.4 3,5 7,2
Prefirié no votar.................. 13,3 9,8 9,4 14,3 13,3 14,7 16,8 12,8
No recuerda........................ ,9 ,0 2,6 ,5 ,3 1,1 ,6 4
NG 4 ,0 ,5 ,0 1,4 4 ,0 1,1

(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

76



CIS

Estudio n° 2.847 Barémetro de octubre Octubre 2010

[ PREGUNTA 27a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (P.27) |

Pregunta 27a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion votd?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

PSOE. ... . 41,7 40,3 40,9 43,0 40,2 40,3 46,6 42,2
PP 27,4 31,3 29,1 26,7 28,8 27 1 28,2 22,6
TU/ICV. o e 2,9 7 2,2 2,4 2,2 2,6 6,9 5,5
Cil. .o 2,5 1,5 3,4 3,0 ,9 1,9 ,0 5,5
PNV. . 1,5 2,2 1,6 1,4 1,7 2,1 ,0 ,5
UPYD. .. 1,7 7 1,6 1,8 1,3 1,7 ,8 3,5
ERC. ... 1,1 7 ,6 1,0 2,2 1,2 ,0 2,0
BNG. ... ,6 ,0 ,6 ,6 ,9 7 ,0 ,5
CC. ,3 ,0 ,3 ,6 ,0 ,5 ,0 ,0
Na-Bai.........cooiviiii 4 1,5 ,9 4 ,0 ,2 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,0 1,5 1,9 1,6 1,3 2,4 7,6 ,0
En blanco.............. ... ... .. ..., 4,2 3,0 4,1 4,2 3,9 6,1 ,8 3,5
No recuerda........................ 3,2 3,7 3,8 3,2 3,9 2,8 3,1 1,5
N G 10,4 12,7 9,1 10,0 12,7 10,4 6,1 12,6

(N) e (1935) (134) (320) (498) (229) (424) (131) (199)

Pregunta 28

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie
de casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001-  10.001-  50.001- 100.001-  400.001- +1.000.000
10.000 50.000  100.000  400.000 1.000.000
Izquierda (1 - 2)......c.ouvvinnnn. 5,9 6,5 4,4 4,8 5,1 7,3 4,6 9,4
(B - 4) i, 28,8 26,1 28,3 29,9 24,9 29,0 32,9 30,2
(5 = B) e, 32,4 31,4 32,2 32,5 33,4 32,7 34,1 30,2
(T = 8) e, 1,5 17,0 10,4 11,8 12,3 1,7 11,6 7,9
Derecha (9 ~10)..........coovv... 2,3 4,6 2,3 1,1 1,7 3,0 2,3 3,0
NS e 1,6 8,5 12,7 15,2 11,3 1,5 8,1 6,0
NGttt 7.4 5,9 9,6 4,7 1,3 4.8 6,4 13,2
L (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
N L 4,83 5,11 4,87 4,77 4,97 4,82 4,91 4,55
(N) e (2005) (131) (299) (515) (227) (471) (148) (214)
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Pregunta 29
¢Y en qué casilla de esa misma escala colocaria Ud. a cada uno de los siguientes partidos?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
PSOE
Izquierda (1 - 2)...... ... oot 9,4 13,1 11,7 6,4 7,8 11,0 12,7 7,2
(B -4). .. 39,0 40,5 44,2 39,0 35,5 35,9 43,9 38,1
(5 -6) i 26,1 22,2 17,9 27,5 30,7 26,8 26,6 29,4
(7 - 8) e 4,2 5,2 3,9 4,0 3,8 5,3 3,5 3,4
Derecha (9 -10) ..o ,9 2,6 ,8 ,8 ,3 ,9 1,2 ,8
N S 17,6 15,0 19,0 20,1 18,8 17,1 11,0 15,1
N G 2,8 1,3 2,6 2,2 3,1 3,0 1,2 6,0
(N) e e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
PP
Izquierda (1 - 2)...ooveeinoooo.... .5 ,0 .5 .3 7 1,1 ,0 ,0
(3 -4).........iiiiit 1,3 7 1,0 1,4 1,0 1,6 ,6 1,5
(5 -6). i 14,9 15,0 15,1 16,2 15,4 14,7 10,4 14,3
(7 - 8) e 37,6 39,2 36,4 38,6 38,9 35,0 46,2 34,3
Derecha (9 -10) ..o 26,9 31,4 26,5 23,3 23,9 29,0 30,6 30,2
N.S. 16,3 13,1 17,7 18,2 17,7 16,0 11,0 14,0
N G 2,6 7 2,9 2,0 2,4 2,7 1,2 5,7
(N) oot (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
IU/ICV
Izquierda (1 - 2)...... ...t 38,2 50,3 40,0 31,7 33,1 39,1 53,8 37,7
(3 -4). . 27,8 18,3 20,3 32,3 34,5 26,1 23,7 32,1
(5-6). ..., 5,7 5,9 6,8 6,4 3,4 6,0 4,0 4,9
(7 - 8) v 1,0 7 1,3 1,4 7 ,9 ,6 4
Derecha (9 -10) ..o ,2 ,0 ,0 ,2 ,3 4 ,6 ,0
N S 24,3 22,2 28,8 26,0 25,3 24,7 15,6 18,5
N.Coo 2,9 2,6 2,9 2,0 2,7 2,8 1,7 6,4
(N) oot e e e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
UPyD
Izquierda (1 - 2)........ ... ... 2,9 5,2 2,9 2,6 1,7 3,0 2,9 3,8
(3 -4). . 10,3 8,5 9,9 9,6 8,2 11,5 17,3 8,7
(5 -6) v 22,5 24,2 16,6 21,6 27,6 23,3 24,9 23,4
(7 -8) i 5,8 3,3 6,2 5,8 5,8 5,2 5,2 8,3
Derecha (9 -10) ... 2,9 5,2 2,6 2,2 2,0 3,9 1,2 3,4
N S 51,5 50,3 58,7 55,7 51,2 48,0 46,2 43,0
N G 4,1 3,3 3,1 2,5 3,4 5,2 2,3 9,4
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
(Medias)
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000  400.000 1.000.000
PSOE. .\t ee e e 4,17 4,10 3,88 4,25 4,26 4,22 4,07 4,27
(N) o (1970) (128) (302) (500) (229) (450) (152) (209)
PP . 7,78 7,97 7,78 7,65 7,67 7,78 7,99 7,92
(N) e (2008) (132) (306) (513) (234) (458) (152) (213)
TUZICV. ot 2,60 2,25 2,55 2,78 2,75 2,59 2,24 2,59
(N) oo (1802) (115) (263) (463) (211) (408) (143) (199)
UPYD. . oo e 5,21 5,15 5,21 5,21 5,25 5,26 4,87 5,30
(N) e (1099) (71) (147) (269) (133) (264) (89) (126)
Pregunta 30
Me gustaria que me dijera si en los Gltimos doce meses Ud. ha...
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000  400.000 1.000.000
Asistido a una manifestacién
ST 9,9 5,2 6,2 8,6 9,9 13,3 6,4 16,6
NO . ottt 89,1 94,8 93,8 90,7 89,1 86,3 93,1 78,5
P .3 ,0 ,0 ,3 7 ,0 ,0 1,1
o 7 ,0 ,0 ,5 ,3 4 ,6 3,8
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Participado en una huelga
ST 9,2 11,8 7,8 7,2 7,5 12,1 6,9 1,7
NO . ottt 89,7 88,2 92,2 92,1 91,1 87,6 92,5 82,3
L .4 ,0 ,0 ,5 1,4 ,2 ,0 1,1
o 7 ,0 ,0 .3 ,0 ,2 ,6
(N) oo (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Firmado alguna peticion o
manifiesto
ST e 14,8 10,5 10,1 12,9 14,0 19,4 13,9 20,8
Y 82,9 87,6 89,1 86,0 83,6 78,0 84,4 72,8
A 1,4 1,3 ,3 ,8 2,0 2,3 ,6 2,3
o ,8 7 ,5 ,3 ,3 4 1,2 4,2
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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Pregunta 30a
¢ Y con anterioridad?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Asistido a una manifestacién
ST 40,1 38,6 31,2 35,0 41,0 42,1 42,8 59,2
NO. oo 57,1 61,4 65,7 62,1 57,3 56,1 55,5 33,2
N R 1,0 ,0 ,5 1,1 1,7 ,5 ,6 2,6
N .G 1,8 ,0 2,6 1,9 ,0 1,2 1,2 4,9
(N) oo (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Participado en una huelga
ST 29,3 31,4 26,2 25,7 31,4 30,7 26,6 37,7
NO. oo 67,6 68,0 70,4 71,1 66,9 67,1 71,1 54,7
N R 1,3 ,0 ,5 1,6 1,4 1,2 1,2 3,0
N .G 1,7 7 2,9 1,7 ,3 ,9 1,2 4,5
(N) oo (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Firmado alguna peticién o
manifiesto
ST 33,8 22,2 24,2 31,3 40,3 37,1 27,7 50,6
1 61,8 76,5 71,4 65,0 56,7 58,1 69,4 40,0
N.R. 2,5 1,3 1,6 2,0 2,4 3,7 1,7 4,2
N G 1,9 ,0 2,9 1,7 7 1,1 1,2 5,3
(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Pregunta 31

Le voy a presentar ahora algunas férmulas alternativas de organizacion territorial del Estado en Espafia. Digame, por
favor, ¢ con cudl esta Ud. mas de acuerdo?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Un Estado con un unico Gobierno

Central sin autonomias.......... 13,7 17,0 13,5 10,6 13,7 16,5 10,4 15,5
Un Estado en el que Tas CC.AA.

tengan menor autonomia.......... 11,3 10,5 8,6 10,9 11,3 10,8 13,9 16,2
Un Estado con CC.AA. como en 1la

actualidad...................... 41,9 34,0 42,6 44,8 48,8 39,6 41,0 35,8
Un Estado en el que Tas CC.AA.

tengan mayor autonomia.......... 15,9 13,7 18,4 15,6 13,7 15,5 19,7 15,1
Un Estado en el que Tas CC.AA.

pudieran ser independientes..... 7,3 s 4,9 7,9 5,8 8,3 2,9 8,3
N S 7,9 1,1 9,6 7,9 4,4 7,8 9,8 6,0
N G 2,1 1,3 2,3 2,3 2,4 1,4 2,3 3,0

(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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Pregunta 32
Sexo:
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Hombre........... ... .. ... . L. 49,1 51,0 51,4 50,2 47,1 47,6 47,4 47,9
Mujer......oo i 50,9 49,0 48,6 49,8 52,9 52,4 52,6 52,1
(N) oot e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Pregunta 33
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
18-24. . 9,1 7,2 8,8 10,4 9,2 9,4 8,1 7,2
25-34. . 20,0 12,4 18,7 19,6 21,5 21,0 21,4 22,6
35-44. .. 20,6 15,0 22,1 20,7 22,9 19,9 22,0 19,2
45-54. 16,8 17,6 16,4 17,3 17,1 17,6 15,0 14,7
B5-64. .. . 13,4 15,7 12,7 12,8 12,6 13,7 13,9 14,3
B5 Yy t. 20,2 32,0 21,3 19,3 16,7 18,5 19,7 21,5
N.Coor ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
(N) oot e e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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Pregunta 34
Actualmente, ¢,cual es su situacion de convivencia, es decir esta Ud. viviendo...?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Con su marido/mujer (solos, con/sin

hijos, con/sin parientes........ 54,3 54,2 63,6 53,7 55,3 51,2 59,0 44,5
Con su pareja (solos, con/sin

hijos, con/sin parientes)....... 10,9 7,8 7,3 1,2 7,8 15,6 7,5 13,2
Solo/a con sus hijos............... 5,5 8,5 4.4 5,3 5,1 5,2 7,5 6,0
Solo/a. . v 9,6 9,2 8,8 9,5 9,9 9,8 7,5 11,7
Otra situacion..................... 18,9 19,6 14,3 19,8 21,2 17,9 16,8 23,8
N G ,8 7 1,6 ,6 7 4 1,7 ,8

(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

Pregunta 35
Nivel de estudios:
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sin estudios............. ... ... 7,3 3,9 12,5 8,7 7,8 5,2 8,7 1,1
Primaria.......... ... ... ... ... .. ... 44,2 65,4 48,6 47,0 41,0 38,9 39,3 36,6
Secundaria.............. ... 12,2 7,2 8,6 11,5 11,6 15,3 12,1 16,2
FoPo 17,9 11,1 17,7 17,9 19,5 18,8 22,5 15,5
Medios universitarios.............. 8,6 5,9 7,0 8,4 9,9 10,8 4,0 9,4
SUPErioreS. . .o 9,8 6,5 5,7 6,4 10,2 10,8 13,3 21,1
N G 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0

(N) (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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Pregunta 36
¢,Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Catélico/a. ..., 73,0 83,7 77,7 76,8 72,4 68,2 74,0 61,1
Creyente de otra religidn.......... 2,2 ,0 2,1 1,4 2,7 2,7 2,3 4,2
No creyente.......... ... ... ... ..... 14,3 9,8 13,8 14,3 13,0 14,9 16,2 17,0
Ateo. ... . 7,8 4,6 6,0 5,8 9,9 9,6 5,8 12,1
N G 2,7 2,0 5 1,7 2,0 4,6 1,7 5,7
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)

PREGUNTA 36a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/A O
CREYENTE DE OTRA RELIGION (P.36)

Pregunta 36a
¢,.Con que frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Casinunca.............. v 56,5 46,9 50,8 62,0 56,8 57,4 55,3 56,1
Varias veces al afio................ 17,9 18,0 17,3 18,3 20,9 15,8 22,0 15,6
Alguna vez al mes.................. 9,8 9,4 14,0 8,9 7,3 9,8 9,8 8,1
Casi todos los domingos y festivos. 12,5 23,4 12,4 9,5 10,0 13,8 10,6 15,0
Varias veces a la semana........... 2,4 2,3 3,6 1,2 5,0 1,3 2,3 2,9
N G 1,0 ,0 2,0 ,0 ,0 2,0 ,0 2,3
(N) o (1862) (128) (307) (503) (220) (399) (132) (173)
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Pregunta 37
¢,Como calificaria Ud. su situacion econdmica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Muy buena.............. ... .. ...... 1,0 1,3 1,0 ,8 1,4 1,2 ,6 4
Buena......... .. 24,6 26,8 25,7 25,0 20,8 20,8 26,6 31,7
Regular......... .. ..o .. 49,1 51,6 51,4 46,7 52,6 49,6 46,8 47,2
Mala....... . 17,6 15,7 15,8 20,2 17,1 19,7 15,6 12,1
Muy mala.............. . ..., 6,6 4,6 4,4 6,7 7,2 7,5 8,7 7,2
N S ,2 ,0 ,5 ,3 ,3 ,0 ,6 ,0
N G ,8 ,0 1,0 ,3 7 1,2 1,2 1,5
(N) oo (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
Preguntas 38, 39, 41 a 43
Condicion socioeconomica del INE (+ inactivos):
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Directores y profesionales......... 4,0 2,0 4,9 2,6 3,8 4,3 3,5 6,8
Técnicos y cuadro medios........... 9,7 4,6 7,8 9,0 10,2 10,8 8,1 15,1
Pequefios empresarios............... 3,5 4,6 5,5 4,0 3,1 1,8 3,5 3,0
Agricultores............. .. ... ..., 7 3,9 1,3 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0
Empleados de oficinas y servicios.. 8,2 7,2 6,8 7,0 7,5 11,5 5,8 9,1
Obreros cualificados............... 6,3 7,8 10,6 6,7 4,8 5,5 4,6 3,0
Obreros no cualificados............ 10,0 8,5 7,8 10,1 13,3 9,8 11,0 9,8
Jubilados y pensionistas........... 22,6 34,0 24,4 21,8 18,8 20,6 24,3 22,6
Parados........... ... i, 21,0 9,2 19,7 22,2 23,2 22,4 25,4 18,1
Estudiantes..................... ... 3,9 3,3 1,6 5,1 4,4 4,3 2,9 3,8
Trabajo doméstico no remunerado.. .. 8,4 12,4 8,3 9,3 7,5 7,3 9,8 6,4
No clasificables................... 1,8 2,6 1,3 1,1 3,4 1,8 1,2 2,3
(N) e (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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Estatus socioecondmico:
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Clase alta/ media-alta............. 17,0 9,9 12,5 14,2 18,8 19,3 16,6 28,3
Nuevas clases medias............... 21,4 14,6 15,1 19,0 22,0 26,4 21,9 29,5
Viejas clases medias............... 16,3 35,8 27,1 15,8 15,3 9,6 1,2 9,2
Obreros cualificados............... 31,6 27,8 32,1 36,3 30,7 30,7 32,5 23,1
Obreros no cualificados............ 13,7 1,9 13,3 14,7 13,2 14,0 17,8 1
(N) e (2418) (151) (377) (633) (287) (550) (169) (251)

PREGUNTAS 40 A 40b: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 39)

Pregunta 40
En relacion con la convocatoria de huelga general del pasado dia 29 de septiembre, ¢ cuél de las siguientes situaciones
se ajusta mejor a su caso personal?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Hizo huelga........................ 14,0 8,1 14,2 12,8 13,3 17,3 12,7 14,1
Quiso hacer huelga, pero no puedo

hacerla............ .. ... . ... 2,5 3,2 2,8 3,4 1,5 2,0 4,8 ,8
Intentd ir a trabajar, pero no

puedo. . ... 2,0 3,2 1,7 1,1 1,5 3,1 1,6 2,3
Fue a trabajar..................... 65,7 77,4 67,6 66,4 67,4 60,2 60,3 68,0
Ese dia no fue a trabajar

(vacaciones, dia libre, etc.)... 14,8 6,5 13,1 15,8 15,6 16,1 20,6 12,5
N.Co ,9 1,6 ,6 4 7 1,2 ,0 2,3

(N) o (1083) (62) (176) (265) (135) (254) (63) (128)
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PREGUNTAS 40a: SOLO A QUIENES HICIERON HUELGA O QUISIERAON HACERLA PERO
NO PUDIERON (Pregunta 40)

Pregunta 40a

Y, principalmente, ¢por qué razdn hizo, o queria hacer, Ud. huelga? (Respuesta espontanea). (Una sola respuesta).

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Estaba de acuerdo con 1a huelga.... 14,5 ,0 20,0 14,0 5,0 14,3 27,3 15,8
La situacion esta muy mal. Hay que

intentar solucionarlo........... 10,1 14,3 6,7 9,3 10,0 16,3 9,1 ,0
En desacuerdo con la reforma

Taboral y sistema pensiones..... 22,9 14,3 16,7 23,3 30,0 20,4 18,2 36,8
Por solidaridad con los

trabajadores.............. ... ... 17,3 14,3 16,7 20,9 15,0 16,3 18,2 15,8
Para protestar contra el Gobierno.. 9,5 ,0 3,3 7,0 20,0 12,2 9,1 10,5
Cerraron Ta empresa................ 7,8 14,3 13,3 14,0 ,0 4.1 ,0 5,3
Por miedo a los piquetes........... 8,4 14,3 13,3 7,0 10,0 6,1 9,1 5,3
Otras respuestas................... 3,4 28,6 3,3 2,3 ,0 2,0 ,0 5,3
N S 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 4,1 9,1 ,0
N G 4,5 ,0 6,7 2,3 10,0 4,1 ,0 5,3

(N) oo (179) (7) (30) (43) (20) (49) (11) (19)
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PREGUNTAS 40b: SOLO A QUIENES FUERON A TRABAJAR O INTENTARON IR A
TRABAJAR PERO NO PUDIERON (Pregunta 40)

Pregunta 40b

Y, principalmente, ¢por qué razon fue a trabajar o intenté ir a trabajar? (Respuesta espontanea). (Una sola respuesta).

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

No estaba de acuerdo con Ta huelga. 23,6 18,0 23,0 20,1 24,7 31,7 35,9 13,3
Las huelgas no sirven para nada.... 13,1 12,0 10,7 15,1 17,2 8,1 10,3 18,9
No puedo, no quiero perder el

dinero...... ... 15,8 6,0 13,9 20,1 17,2 18,6 10,3 11,1
Llega demasiado tarde. La decisién

estaba tomada................... 6,5 12,0 7,4 3,9 7,5 6,2 10,3 5,6
No estoy de acuerdo con 1los

sindicatos................. ...t 4,4 8,0 2,5 4.5 4,3 5,6 2,6 3,3
No pude dejar de ir a trabajar. Por

obligacién...................... 7,4 12,0 5,7 9,5 5,4 7,5 5,1 5,6
Soy auténomo. ................. .. 6,3 6,0 7,4 6,7 6,5 2,5 5,1 11,1
Los decidimos entre los compaferos. 2,2 6,0 3,3 2,2 1,1 ,6 ,0 3,3
Tenia servicios minimos............ 1,9 ,0 ,8 1,7 4,3 2,5 ,0 2,2
Era una huelga contra el Gobierno,

una huelga politica............. 1,0 ,0 ,0 ,6 1,1 1,2 ,0 3,3
Por miedo al despido............... 1,9 ,0 2,5 1,7 ,0 2,5 ,0 4,4
Ya hice 1a huelga del 29 de junio

(Pais Vasco).................... 1,6 2,0 ,8 3,4 ,0 2,5 ,0 ,0
Otras respuestas................... 2,3 4,0 2,5 1,7 1,1 3,1 5,1 1,1
S 1,4 2,0 3,3 1,7 0 ,6 ,0 1,1
N G 10,8 12,0 16,4 7,3 9,7 6,8 15,4 15,6

(N) o (734) (50) (122) (179) (93) (161) (39) (90)

Pregunta 44
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Desde que nacid.................... 97,2 99,3 98,2 97,8 95,9 97,3 98,3 93,2
La ha adquirido con posterioridad.. 2,6 7 1,6 1,9 4.1 2,7 1,2 6,0
N G ,2 ,0 ,3 ,3 ,0 ,0 ,6 ,8

(N) o (2475) (153) (385) (643) (293) (563) (173) (265)
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PREGUNTA 44a: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO LA NACIONALIDAD
ESPANOLA CON POSTERIORIDAD (P.44)

Pregunta 44a
¢, Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Lo habla mas o menos bien.......... 4,8 ,0 16,7 ,0 ,0 13,3 ,0 ,0
Lo habla con fluidez............... 9,5 ,0 ,0 16,7 25,0 6,7 ,0 ,0
Lo habla como si fuera nativo...... 17,5 ,0 ,0 25,0 25,0 26,7 ,0 6,7
Es su idioma materno............... 63,5 ,0 66,7 58,3 50,0 46,7 100,0 93,3
N G 4,8 100,0 16,7 ,0 ,0 6,7 ,0 ,0
(N) (63) 1) (6) (12) (12) (15) (2) (15)
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacion econdmica general de Espafia, ¢cémo la calificaria Ud...?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Muy buena............. ... .. .. ... ,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,5 ,0
Buena............ . ... . i 2,2 4,4 2,2 1,3 1,4 3,3 2,5
Regular........ ... .o i 20,1 20,0 19,9 24,2 16,5 24,5 18,1
Mala...... ..o, 42,4 44,4 39,8 40,1 43,8 45,8 49,8
Muy mala.......... ... . ... 34,6 28,9 37,2 34,4 37,5 25,9 29,6
N S 4 2,2 4 ,0 7 ,0 ,0
N G 1 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0

(N) oot e e (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que la situacion econdmica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Mejor. ... 7,0 5,0 6,6 7,6 8,4 5,2 8,6
Igual. ... ... 37,0 37,2 36,0 34,4 37,5 40,6 39,9
Peor....... ... . . 53,7 51,1 54,9 56,6 52,4 53,3 49,8
N S 2,1 6,1 2,4 1,0 1,6 ,5 1,2
N G ,2 ,6 1 ,3 ,2 ,5 4

(N) oo (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

89



CIS

Estudio n° 2.847 Barémetro de octubre Octubre 2010

Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion econdmica del pais sera mejor, igual 0 peor que ahora?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Mejor. ... ... 17,5 13,9 15,7 19,2 17,6 19,8 23,5
Igual. ... 35,9 32,8 32,6 35,4 39,7 42,5 40,7
Peor. ... ... . .. 34,1 30,0 38,2 34,8 31,6 28,3 28,0
N S 12,3 23,3 13,4 9,9 10,8 9,0 7,8
N G ,2 ,0 1 7 ,2 ,5 ,0

(N) e (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

Pregunta 4
Refiriéndonos ahora a la situacidn politica general de Espafia, ¢,cémo la calificaria Ud...?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Muy buena.............. ... .. ...... 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Buena............. ... ... i 3,8 6,1 3,4 6,0 3,2 4,2 2,5
Regular......... .. ..o ... 26,6 32,2 26,0 27,5 23,5 31,1 25,5
Mala....... .o 37,8 35,6 36,3 38,1 39,3 37,3 43,2
Muy mala............... ... ... 26,8 10,6 27,9 25,5 32,3 241 27,6
N S 4,2 13,3 5,3 2,3 1,6 1,9 1,2
N G ,8 2,2 ,8 7 ,2 1,4 ,0

(N) e (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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Pregunta 5
¢ Y cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Mejor. ... 3,5 1,7 4.1 3,6 3,4 1,4 3,7
Igual...... ... 53,8 51,1 50,2 54,3 61,4 55,7 56,0
Peor........ ... i 36,4 26,7 38,5 38,4 31,2 39,2 38,7
N S 5,7 18,9 6,5 3,0 3,8 2,8 1,6
N G ,6 1,7 ,6 7 ,2 ,9 ,0
(N) e (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Mejor..... ..o 11,1 4,4 11,0 12,9 10,6 13,7 12,8
Igual. ... 44,7 40,0 41,7 43,0 47,4 51,4 52,7
Peor.... ... . . . 27,3 19,4 28,1 32,1 26,4 24 .1 27,6
N S 15,8 33,3 18,3 10,3 14,9 9,0 6,2
N.Coor 1,2 2,8 ,9 1,7 7 1,9 ,8
(N) e (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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Pregunta 7
¢Cuél es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? (Y el tercero?
(Respuesta espontanea). (Multirrespuesta: maximo tres respuestas).

(Multirrespuesta) TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

E1 paro....... ..., 81,2 81,7 84,1 78,1 78,3 82,1 75,7
Las drogas............ccoiiiinn.. 1,3 1,1 1,7 ,3 ,5 2,4 ,8
La inseguridad ciudadana........... 7,3 8,3 7,5 8,9 6,3 6,6 6,2
E1 terrorismo, ETA................. 6,9 6,7 6,5 7,3 6,3 9,0 7,4
Las infraestructuras............... ,6 ,0 5 ,0 ,2 1,9 1,2
La sanidad......................... 3,9 3,9 3,8 5,0 4,1 2,8 3,7
La vivienda................ ... ... 5,3 3,9 5,1 6,3 6,5 4,7 4,5
Los problemas de indole econémica. . 47,8 38,3 47,8 49,0 51,9 48,1 45,3
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 3,4 2,8 3,7 1,7 4,5 3,3 3,3
Los problemas de 1a agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 ,6 4 ,3 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 4,4 1,1 4,2 5,6 4,5 4,2 5,8
Las pensiones.............. ... 4,2 15,6 5,9 1,0 ,5 ,9 2,1
La clase politica, los partidos

politicos.......... ... 18,1 6,1 13,0 24,8 21,0 27,8 28,0
Las guerras en general............. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
La Administracion de Justicia...... 1,5 1,1 1,4 1,7 ,9 3,3 1,2
Los problemas de indole social..... 3,2 ,6 2,4 3,0 4,5 5,7 4,9
E1l racismo......................... ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
La inmigracion..................... 14,0 10,0 16,6 9,9 16,7 11,8 7,8
La violencia contra 1a mujer....... ,9 1,7 1,0 7 7 1,4 4
Los problemas relacionados con 1la

juventud.............. .. ..o 1,5 ,6 1,8 ,3 ,9 ,9 4
La crisis de valores............... 1,6 2,8 1,3 1,7 1,4 ,9 3,3
La educacién....................... 5,1 1,7 2,8 5,0 5,6 9,4 12,8
Los problemas medioambientales..... ,2 ,0 ,2 ,0 ,5 ,5 4
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos............ ... ... .. ..., 6,1 2,2 5,9 7,6 5,2 5,7 10,3
E1 funcionamiento de los servicios

publicos........... .. ..., e ,6 ,5 e 1,1 ,0 1,6
Los nacionalismos.................. ,2 ,0 ,3 ,0 ,0 5 ,8
Los problemas relacionados con 1la

MUJer. .. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ............covuuun.. 4 ,0 ,3 ,3 7 5 4
E1 Estatuto de Catalufa............ 4 ,0 ,0 ,3 ,5 5 2,1
Otras respuestas................... 3,2 1,7 2,7 3,6 2,5 4,7 6,2
S 1,1 3,9 1,0 7 1,4 ,0 ,0
N G 4 1,1 4 ,3 ,5 ,0 4

(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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¢,Cuél es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

E1 paro....... ... 62,2 68,3 64,1 60,3 60,0 61,8 55,6
Las drogas. .........cooviiiiinn.n. 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,6 1,7 ,5 ,3 ,2 ,5 1,2
E1 terrorismo, ETA................. ,6 1,7 ,8 ,0 ,2 ,9 ,0
Las infraestructuras............... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0
La vivienda........................ 4 ,0 ,3 7 ,5 ,5 4
Los problemas de indole econdmica. . 18,5 10,6 18,1 19,9 20,5 20,8 18,5
Los problemas relacionados con Tla

calidad del empleo.............. ,5 ,0 ,5 ,3 1,1 ,0 4
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesca............... 2 ,0 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,1 ,0 1,2 1,7 ,5 1,4 1,2
Las pensiones...................... ,5 3,3 ,5 ,3 ,0 ,0 ,0
La clase politica, los partidos

politicos........... ... .. L. 5,8 2,2 3,7 7,0 7,4 9,0 10,7
La Administracion de Justicia...... ,2 ,6 4 ,3 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... ,2 ,0 ,3 ,3 ,2 ,0 ,0
La inmigracion..................... 2,5 4.4 3,4 1,3 2,5 ,0 4
La violencia contra l1a mujer....... ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Los problemas relacionados con Tla

juventud.......... ... ... ,3 ,0 4 1,0 ,0 ,0 ,0
La crisis de valores............... ,3 ,0 1 7 5 ,5 ,8
La educacion. ...........covuuunnnnn ,6 ,0 ,3 1,0 ,9 5 1,6
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tlos

partidos............ ... ... ... ... 3,1 1,7 2,7 3,3 2,7 3,3 6,2
E1 funcionamiento de los servicios

publicos....... ..o ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 4
E1 Estatuto de Cataluna............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Otras respuestas................... ,6 ,6 ,5 ,3 ,2 ,9 2,1
N S 1,1 3,9 1,0 7 1,4 ,0 ,0
N G 4 1,1 4 ,3 ,5 ,0 4

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea). (Multirrespuesta: maximo tres respuestas).

(Multirrespuesta) TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

E1 paro....... ... 41,5 26,1 46,0 39,7 44,0 36,3 34,6
Las drogas. .........coviiiiiiinn. ,2 ,0 ,2 ,0 ,2 ,5 ,0
La inseguridad ciudadana........... 4,2 5,0 3,5 5,6 4.5 5,2 3,7
E1 terrorismo, ETA................. 1,3 1,1 1,2 1,3 1,4 ,9 1,6
Las infraestructuras............... ,8 1,1 ,8 7 7 ,9 ,8
La sanidad................ ... ..., 3,9 2,2 3,9 4,3 3,6 4,7 4,5
La vivienda............... ... .. .... 5,1 1,7 4,7 7,3 6,1 7,1 3,7
Los problemas de indole econdmica. . 38,2 28,9 39,1 40,7 40,9 34,0 37,0
Los problemas relacionados con Tla

calidad del empleo.............. 6,6 1,7 5,9 7,6 6,8 10,8 7,4
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 ,6 5 ,0 ,2 ,0 4
La corrupcion y el fraude.......... 1,3 ,6 1, 2,0 ,5 1,4 1,2
Las pensiones...................... 8,6 27,8 1,5 3,6 3,2 2,8 2,1
La clase politica, los partidos

politicos........... ...t 5,4 2,8 4.1 6,6 5,4 5,2 11,5
La Administracion de Justicia...... 1,2 ,6 1,2 1,3 1,1 ,9 1,6
Los problemas de indole social..... 3,0 1,1 2,9 4,3 3,2 3,3 2,5
E1l racismo......................... ,0 ,0 ,0 )3 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 3,7 2,2 3,2 2,6 6,1 5,7 2,1
La violencia contra la mujer....... 4 1,1 ,3 ,3 ,2 1,4 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud......... ... ... 1,5 2,2 1,4 2,3 1,1 ,9 4
La crisis de valores............... 1,0 ,0 ,6 1,3 1,1 1,4 2,1
La educacién....................... 4,6 1,1 1,9 8,6 4,5 7,5 11,9
Los problemas medioambientales..... ,2 ,0 1 ,0 ,2 ,5 1,2
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos............ ... ... ..., 1,5 ,6 1,5 1,3 1,8 1,4 2,5
E1 funcionamiento de los servicios

publicos........... ..., ,9 ,0 ,3 1,0 2,3 ,9 1,6
Los nacionalismos.................. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJ@r. .\ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
Las preocupaciones y situaciones

personales..............ccouvun.. 2,9 4.4 3,1 1,7 2,7 4.7 ,8
E1 Estatuto de Catalufa............ 4 ,0 ,2 ,3 7 ,0 1,2
Otras respuestas................... 2,0 ,0 1,2 1,7 2,0 3,3 6,6
S 8,7 12,2 8,7 7,0 7,4 10,4 9,5
N G 9,7 16,1 8,8 9,9 9,9 9,4 8,2

(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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¢ Y cudl es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

E1 paro.......... i 33,4 20,0 37,7 32,5 36,3 27,4 25,1
Las drogas.......... ..., ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,1 2,2 ,9 1,0 ,9 1,9 4
E1 terrorismo, ETA................. ,3 ,6 ,2 7 ,5 ,0 ,0
Las infraestructuras............... 4 ,0 4 7 ,2 5 4
La sanidad......................... 1,2 1,1 1,0 2,0 1,1 1,4 1,2
La vivienda................ ... .... 1,8 1,1 7 2,3 3,2 3,3 2,5
Los problemas de indole econémica. . 22,4 16,1 21,6 24,8 23,7 21,2 26,7
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 3,2 1,1 3,4 4,0 2,0 5,2 2,9
Los problemas de 1a agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 ,6 4 ,0 ,0 ,0 4
La corrupcion y el fraude.......... 7 ,0 ,8 1,3 5 5 4
Las pensiones.............. ... 6,0 21,7 8,1 2,0 2,0 ,9 1,2
La clase politica, los partidos

politicos.......... ... .. 2,0 ,6 1,6 1,7 1,6 1,9 5,8
La Administracion de Justicia...... 4 ,6 ,3 7 7 ,9 ,0
Los problemas de indole social..... ,8 ,6 7 1,0 ,9 ,9 1,2
E1 racismo............... .. ... ... ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... ,9 1,1 ,8 7 ,9 1,9 4
La violencia contra l1a mujer....... ,2 1,1 1 ,0 ,0 ,9 ,0
Los problemas relacionados con Tla

juventud.......... ... ... ,6 1,1 4 1,3 e ,9 ,0
La crisis de valores............... 4 ,0 ,2 ,3 7 ,5 1,2
La educacion. ...........covuuununnn 1,9 ,6 ,3 3,0 2,0 3,8 7,0
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tlos

partidos............ ... ... ... 7 ,0 ,6 1,0 7 ,9 1,2
E1 funcionamiento de los servicios

publicos. ...... .o 4 ,0 ,0 7 1,1 ,0 ,8
Los nacionalismos.................. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

MUJ BT . s ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..........oovvvuiunn.. 1,5 1,7 1,6 1,0 1,6 3,3 ,0
E1 Estatuto de Cataluna............ ,2 ,0 ,0 ,3 7 ,0 4
Otras respuestas................... 7 ,0 ,5 ,0 7 1,4 2,5
N S 8,7 12,2 8,7 7,0 7,4 10,4 9,5
N G 9,7 16,1 8,8 9,9 9,9 9,4 8,2

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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Pregunta 9

¢,Como valora Ud.: muy buena, buena, regular, mala o muy mala, la politica del Gobierno en relacién con...?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

E1 empleo
Muy buena............ ... ... ... ... 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Buena............. ... ... 3,0 5,0 4,1 1,7 1,6 1,4 2,1
Regular........ ... 18,9 20,6 16,8 23,2 17,8 20,8 21,8
Mala. ... 44,3 44 4 45,6 39,7 42,7 50,0 42,4
Muy mala.......... .o 30,8 21,1 30,3 34,1 35,2 26,4 31,7
N S 2,7 8,3 2,9 1,3 2,3 ,9 1,6
N G ,2 ,6 ,0 ,0 ,5 ,5 4

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
La educacién
Muy buena.............. ... .. ... ,5 ,0 7 7 ,2 ,9 ,0
Buena.......... ... ... 21,7 28,3 23,9 20,9 21,0 15,6 14,8
Regular........ ... .o i 35,6 25,0 36,3 33,8 40,2 36,8 32,9
Mala. ... 23,3 16,1 19,4 24,5 23,3 34,0 35,0
Muy mala...........ciiiiiiia.n 9,9 6,1 7,8 13,9 10,2 10,4 16,0
N S 8,9 23,9 11,8 6,0 5,2 1,9 ,8
N G ,2 ,6 1 ,3 ,0 ,5 4

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
La sanidad
Muy buena.............. ... ... 2,3 3,9 2,6 1,0 1,8 4,2 1,2
Buena............ ... 37,4 40,0 39,7 37,7 34,8 31,6 34,2
Regular........ ... i, 34,6 28,9 31,9 36,4 37,2 40,1 39,1
Mala. ... 16,0 13,9 16,6 14,6 15,3 17,9 16,5
Muy mala.......... ... .. i, 6,2 5,6 5,5 7,3 8,6 4,7 5,8
N S 3,2 7,2 3,8 2,6 1,6 1,4 2,5
N G ,3 ,6 ,0 ,3 7 ,0 ,8

(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
La economia
Muy buena............ ... ... ... ... 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Buena.......... ... 2,0 3,3 2,7 1,3 1,4 ,5 1,6
Regular........ ... i 16,4 20,6 15,2 15,9 16,0 20,3 16,5
Mala. ... 43,8 37,8 43,0 43,0 44,7 48,6 46,9
Muy mala.......... ... it 35,1 29,4 35,8 38,1 36,3 30,2 35,0
S 2,3 8,3 2,9 1,7 1,4 ,0 ,0
N G ,2 ,6 ,2 ,0 ,2 ,5 ,0

(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

La politica exterior
Muy buena............ .. ... .. ... e ,6 ,6 7 7 ,5 1,2
Buena............ ... 15,4 10,6 13,4 22,8 12,6 19,8 19,3
Regular........ ... 25,0 16,1 24,5 24,2 26,4 28,3 29,6
Mala. ... 23,1 13,9 20,7 26,5 27,5 29,2 23,5
Muy mala..........cciviiiiinnn 12,2 5,6 10,8 16,9 11,7 13,2 17,7
N S 22,8 50,6 29,3 8,6 20,1 9,0 7,8
N G ,8 2,8 ,6 ,3 ,9 ,0 ,8

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
E1 terrorismo
Muy buena............ ... ... ... ... .. 3,4 1,1 3,0 5,0 2,5 5,7 4,1
Buena.......... ... 30,0 25,6 26,9 35,1 28,7 31,6 41,6
Regular........ ... i 26,8 27,2 27 1 28,1 25,5 25,9 26,7
Mala. ... 21,5 21,1 22,2 16,9 23,7 25,9 16,5
Muy mala.......... ... i 10,6 7,2 11,6 10,9 12,6 7,5 7,4
S 7,1 16,7 8,4 4,0 5,9 3,3 3,3
N G ,6 1,1 7 ,0 1,1 ,0 4

(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
La seguridad ciudadana
Muy buena............ ... ... ... ... 1,0 1,7 7 1,3 ,5 1,9 1,2
Buena.......... ... ... ... 25,2 17,8 23,2 27,8 25,7 28,3 32,1
Regular........ ... 36,7 31,7 35,6 37,7 37,7 37,7 41,2
Mala. ... 23,5 28,3 24,7 23,5 22,6 22,6 17,3
Muy mala.......... .o 8,5 6,7 9,9 7,6 8,6 6,6 6,2
N S 4,5 12,8 5,3 1,7 4,1 2,4 1,2
N G ,6 1,1 ,5 ,3 ,9 ,5 ,8

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
La inmigracion
Muy buena.............. ... .. ... .. ,5 ,0 ,5 7 7 ,9 ,0
Buena............ ... . 10,5 6,1 8,7 13,9 9,9 12,3 16,9
Regular........ ... .. i, 25,3 22,8 21,0 30,1 25,3 33,5 33,3
Mala. ... 35,5 35,0 38,2 31,5 34,8 34,4 31,7
Muy mala.......... .. 22,3 18,3 24,9 20,9 24,6 17,0 15,6
N S 5,4 17,2 6,4 2,6 3,6 1,9 1,6
N G ,5 ,6 4 ,3 1,1 ,0 ,8

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
E1 Estado Autonomico
Muy buena............ ... ... ... ... ,5 ,0 ,3 ,3 ,9 ,5 1,2
Buena............. i 14,3 13,9 15,4 14,2 12,0 16,5 11,9
Regular........ ..., 30,7 17,8 29,7 31,5 32,7 32,1 39,1
Mala. ... 24 1 11,7 23,9 23,5 28,0 27,4 25,5
Muy mala.......coovviiinnnnnn... 12,6 5,6 9,2 18,2 15,1 17,5 16,9
N S 16,9 49,4 20,9 11,6 10,2 5,2 4.1
N G ,9 1,7 ,6 7 1,1 ,9 1,2

(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

E1 medio ambiente

MUY DUBNE. .. oeeaeeaeaeann s, 1,0 .6 .9 7 1,1 1,9 .8
BUENE. ..o eee e 29,4 26,1 29,2 31,8 27,8 32,5 29,6
REGUTAT . . ottt e e 34,9 24,4 33,7 37,4 38,8 31,6 40,3
MATA. . et 17,6 14,4 16,7 17,5 18,5 21,2 19,8
MUY MaTE. oot 5,2 3,9 4,9 5,3 5,2 7.5 5,3
NS et 1,2 29,4 14,1 6,6 7,0 4,7 4.1
NGt 7 1,1 .5 7 1,6 5 0

L P (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

Muy buena............ .. ... .. ... 1,6 1,7 1,5 2,3 ,5 2,8 2,1
Buena............... i 32,1 25,6 32,0 32,5 30,9 34,0 37,0
Regular........ ... 32,0 26,1 32,5 30,8 35,2 28,8 32,5
Mala. ... 18,9 11,7 17,1 21,2 20,5 24,1 21,8
Muy mala.......... ... .o i, 6,1 5,0 5,3 7,6 7,4 7,1 4,9
N S 8,9 28,9 11,3 5,3 4,3 2,8 1,6
N G ,5 1,1 4 ,3 1,1 ,5 ,0

(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

Muy buena............ ... ... ... ... .. 7 ,6 ,8 ,0 ,5 1,4 ,8
Buena......... ... 19,8 15,0 18,8 24,2 22,8 19,8 17,3
Regular........ ... 26,3 13,3 23,8 31,5 27,5 33,5 32,1
Mala. ... 17,5 7,2 14,3 18,5 20,1 23,1 28,4
Muy mala.......... ...t 6,4 3,3 4,2 7,9 6,5 8,5 14,4
N S 29,0 58,9 37,9 17,9 22,1 13,7 7,0
N G ,3 1,7 ,3 ,0 ,5 ,0 ,0
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Las politicas sociales
Muy buena......... ... ... ... ... ... 1,7 ,0 1,5 2,0 1,8 4,2 ,8
Buena.......... ... ... ... 20,0 18,9 18,1 22,5 18,3 24,1 25,5
Regular....... ..., 33,1 22,8 32,4 32,5 37,5 31,6 37,9
Mala. ... 23,6 16,1 23,1 26,8 23,5 25,0 25,9
Muy mala.......... ... 8,5 7,2 8,1 9,3 9,7 8,5 8,2
N S 12,7 33,9 16,4 6,6 8,4 6,6 1,6
N G ,5 1,1 ,5 ,3 ,9 ,0 ,0
(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Los derechos de los ciudadanos
Muy buena.............. ... .. .. ... 1,4 ,6 1,2 1,0 1,1 4,2 1,2
Buena............ . ... 23,4 20,6 20,0 30,1 21,4 25,5 34,2
Regular........ ... .o i 35,3 29,4 34,6 33,1 38,6 37,7 37,0
Mala. .o 23,6 17,2 24,8 23,8 24,6 24,5 19,8
Muy mala.......... .o 8,5 5,6 9,3 7,9 10,2 5,7 6,6
N S 7,4 25,6 9,5 3,6 3,4 2,4 1,2
N G ,5 1,1 ,5 ,3 7 ,0 ,0
(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

La vivienda

Muy buena............ .. ... .. ... ,3 ,0 ,3 ,0 ,5 ,5 4
Buena........... ... i 8,4 7,8 9,1 7,3 7,4 9,0 7,8
Regular............cooiiiin., 26,2 27,8 24,6 29,8 24,8 26,4 29,6
Mala. ... 39,7 34,4 39,2 40,4 38,1 49,5 39,5
Muy mala...... ..., 19,9 13,3 19,9 19,2 25,7 13,2 20,6
N S 5,2 16,1 6,4 2,6 3,2 1,4 2,1
N.Co 4 ,6 ,5 7 ,2 ,0 ,0
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
La igualdad entre hombres y mujeres
Muy buena............ ... ... ... ... .. 2,6 1,7 2,3 3,3 2,7 4,2 2,5
Buena......... ... 33,3 33,3 31,7 39,7 30,9 35,8 35,0
Regular......... ..., 32,9 22,8 32,1 32,1 36,1 35,4 37,0
Mala. ..o 17,5 14,4 18,7 14,9 18,7 17,5 16,0
Muy mala.......... ... i 6,3 3,3 6,0 7,0 7,4 4,2 8,6
N S 6,7 23,3 8,9 2,3 3,2 2,4 4
NG ,6 1,1 4 7 ,9 ,5 4
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

Pregunta 10
Y, en general, ¢quién cree Ud. que esta mas capacitado para afrontar cada uno de los siguientes temas, el Gobierno o
el principal partido de la oposicion?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

E1 empleo
GObTEernO. ..o 21,0 16,7 19,4 25,2 22,3 22,2 22,6
Principal partido de la oposicion.. 29,8 18,9 33,2 30,1 25,1 30,2 30,9
Ninguno (NO LEER).................. 31,7 28,9 27,9 30,8 38,6 35,4 36,6
N S 15,9 31,7 18,2 12,3 12,6 10,8 8,6
N G 1,5 3,9 1,3 1,7 1,4 1,4 1,2

(N) e (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

La educacién

Gobierno........ ... i 32,5 25,0 30,0 36,1 34,8 36,3 37,0
Principal partido de la oposicion.. 24,7 16,7 27,1 24,2 23,0 23,1 24,7
Ninguno (NO LEER).................. 23,0 20,6 20,5 22,2 27 1 26,9 25,9
N S 17,9 34,4 21,2 15,2 12,4 10,8 10,3
N G 2,0 3,3 1,2 2,3 2,7 2,8 2,1
(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
La sanidad
Gobierno. ......... ... i 37,1 26,1 34,9 37,7 40,2 40,1 46,5
Principal partido de 1a oposicion.. 20,9 16,7 22,5 21,9 19,2 22,2 17,7
Ninguno (NO LEER).................. 21,8 21,1 20,4 21,2 25,1 241 21,8
S 18,0 32,8 20,8 15,6 13,3 10,8 11,9
N G 2,2 3,3 1,5 3,6 2,3 2,8 2,1
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
La economia
Gobierno.......... ... . 19,7 16,7 18,8 22,2 21,0 19,3 20,2
Principal partido de la oposicion.. 34,9 22,2 36,8 37,7 30,7 35,4 39,5
Ninguno (NO LEER).................. 28,2 26,7 24,8 26,2 33,4 34,9 31,7
N S 15,3 30,0 18,0 11,6 12,9 9,0 7,0
N G 1,9 4,4 1,6 2,3 2,0 1,4 1,6
(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
La politica exterior
Gobierno........... ... ... 28,1 18,9 25,3 31,5 30,5 31,6 36,2
Principal partido de la oposicion.. 26,9 20,0 27,8 31,1 23,9 25,5 29,2
Ninguno (NO LEER).................. 22,6 20,0 20,9 20,5 26,6 29,2 22,2
N S 20,3 37,2 24,2 14,6 16,7 11,8 10,7
N G 2,1 3,9 1,7 2,3 2,3 1,9 1,6
(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
E1 terrorismo
Gobierno.......... ... i 32,0 22,2 28,8 35,1 34,5 36,8 41,2
Principal partido de la oposicion.. 23,2 20,0 25,5 24,5 21,2 20,3 19,8
Ninguno (NO LEER).................. 24,2 21,7 22,6 24,5 26,9 30,2 22,6
N S 18,1 32,2 21,0 13,9 14,7 10,8 12,3
N G 2,5 3,9 2,1 2,0 2,7 1,9 4,1
(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
La seguridad ciudadana
Gobierno.......... ... i 29,3 20,0 27,0 33,8 30,9 34,0 34,2
Principal partido de 1a oposicion.. 26,6 20,6 28,5 26,2 25,1 24,5 28,0
Ninguno (NO LEER).................. 22,6 22,2 21,0 23,2 25,3 25,9 21,4
S 18,7 33,9 21,3 14,6 15,1 12,7 12,8
N G 2,8 3,3 2,3 2,3 3,6 2,8 3,7
(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

La inmigracion

Gobierno.......... ... i 25,0 17,8 21,8 29,5 27,1 29,7 31,3
Principal partido de 1a oposicion.. 31,7 22,8 33,9 32,1 28,7 32,1 33,3
Ninguno (NO LEER).................. 25,0 23,9 23,6 24,8 29,1 26,9 23,5
N S 16,4 31,7 19,3 11,9 12,6 9,9 9,9
N G 1,9 3,9 1,4 1,7 2,5 1,4 2,1

(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

E1 Estado Autondémico

GODTErNO. . vttt 27,5 17,8 25,1 28,8 27,8 34,4 37,9
Principal partido de la oposicion.. 24,6 16,1 26,2 26,2 24,8 24,5 21,8
Ninguno (NO LEER).................. 24 .1 22,2 21,3 22,8 29,8 27,8 26,3
N S 20,8 40,0 24,9 19,2 14,2 10,4 11,5
N G 2,9 3,9 2,6 3,0 3,4 2,8 2,5

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

ET medio ambiente

Gobierno........... ... ... 34,9 23,3 32,2 37,7 37,2 40,6 43,2
Principal partido de la oposicion.. 18,2 15,0 20,3 20,2 16,5 14,2 15,6
Ninguno (NO LEER).................. 23,5 21,7 21,9 22,2 26,4 29,7 23,5
N S 20,9 36,7 24,0 16,9 17,2 13,2 14,0
N G 2,4 3,3 1,6 3,0 2,7 2,4 3,7

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

Las infraestructuras

Gobierno......... ... i 31,6 26,1 29,6 32,5 33,9 33,5 37,4
Principal partido de la oposicion.. 22,9 14,4 24,7 23,8 21,0 21,2 24,7
Ninguno (NO LEER).................. 21,9 20,6 19,3 23,5 25,1 26,9 22,2
N S 20,9 33,9 24,5 16,9 16,9 15,6 12,3
N G 2,7 5,0 1,8 3,3 3,2 2,8 3,3

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

La politica de ciencia y tecnologia

Gobierno.......... ... ., 28,5 20,6 25,9 31,1 33,0 30,7 32,5
Principal partido de 1a oposicion.. 19,9 15,0 20,5 23,5 17,8 17,5 22,6
Ninguno (NO LEER).................. 23,9 21,1 21,1 23,5 26,4 33,0 25,9
N S 25,1 39,4 30,6 19,5 19,6 15,6 15,2
N G 2,6 3,9 1,9 2,3 3,2 3,3 3,7

(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

Las politicas sociales

[¢Te] o3 =Y of s e TP 36,7 25,0 32,8 38,7 39,7 45,3 46,9
Principal partido de la oposicion.. 20,7 18,3 23,1 23,8 17,8 15,6 17,3
Ninguno (NO LEER).................. 22,1 19,4 20,2 21,5 25,3 26,4 23,5
N S 18,2 33,3 21,9 13,2 14,9 10,4 9,5
NG 2,3 3,9 1,9 2,6 2,3 2,4 2,9

(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Los derechos de los ciudadanos

Gobierno.......... ... i 34,3 23,9 30,0 36,8 38,6 40,1 45,7
Principal partido de 1a oposicion.. 21,3 15,6 24,2 23,2 19,0 17,0 18,1
Ninguno (NO LEER).................. 23,9 23,3 22,1 24,2 26,2 29,7 22,2
N S 18,1 33,3 21,9 13,6 13,1 10,8 11,1
N G 2,4 3,9 1,8 2,3 3,2 2,4 2,9

(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

La vivienda

GODTErNO. . vttt 26,0 22,8 23,6 27,8 28,4 29,2 29,6
Principal partido de la oposicion.. 24,3 17,8 27,1 27,2 21,2 20,8 22,2
Ninguno (NO LEER).................. 28,7 21,7 26,1 26,5 32,7 36,8 34,2
N S 18,6 33,3 21,3 15,2 15,8 10,8 11,9
N G 2,3 4,4 1,9 3,3 1,8 2,4 2,1

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

La igualdad entre hombres y mujeres

Gobierno........... ... ... 37,6 24,4 33,9 40,4 40,6 45,8 47,7
Principal partido de la oposicion.. 18,2 16,7 20,7 20,5 15,3 13,2 15,2
Ninguno (NO LEER).................. 22,4 21,7 21,0 20,9 25,7 25,9 22,2
N S 18,9 33,3 22,5 14,2 14,7 11,8 11,5
N G 2,9 3,9 1,9 4,0 3,6 3,3 3,3

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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Pregunta 11 ¢ Como se definiria Ud. en politica segun la siguiente clasificacion?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Conservador/a.............coovuun.. 11,3 10,6 13,7 10,9 8,4 10,8 7,0
Demoécrata cristiano/a.............. 5,6 6,1 5,1 7,0 4,5 9,4 4,5
Liberal..........c .. 15,9 2,8 16,5 18,2 18,3 12,7 18,5
Socialdemécrata.................... 9,9 3,9 6,7 11,6 7,9 21,2 21,0
Socialista.............. ... ... ..... 17,4 26,7 17,5 19,2 17,4 13,7 11,5
Comunista.......................... 1,8 ,6 1,6 3,3 2,0 ,5 2,9
Nacionalista....................... 4,2 3,9 3,0 2,3 7,4 5,7 5,3
Feminista........... ... ... ... .. .... 1,6 ,0 1,4 1,3 1,6 2,8 2,9
Ecologista............. ... ... .. .... 5,0 ,6 3,8 5,6 7,2 5,7 7,8
Otra respuesta..................... 3,7 3,9 3,0 5,0 3,8 2,4 5,8
Apolitico. ... 4,5 4,4 4,5 4,6 5,6 2,8 4.1
N S 14,6 31,1 19,2 7,6 11,3 5,7 4,5
N G 4,4 5,6 4,0 3,3 4,5 6,6 4,1

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

P.11a ¢ Y con alguna mas?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Conservador/a...................... 2,5 1,1 2,9 2,6 2,3 1,9 2,1
Demoécrata cristiano/a.............. 3,0 2,8 2,8 2,3 2,9 1,4 6,2
Liberal....... ... .o i, 5,6 1,7 4,9 7,6 8,8 5,7 3,3
Socialdemécrata. . .................. 3,1 1,7 2,6 4,3 3,2 3,8 4,1
Socialista............ ..., 3,7 1,1 4,0 2,3 2,9 4,7 6,2
Comunista...........c.ouiiiiinnn.. 1,3 1,7 7 2,0 ,5 2,4 2,9
Nacionalista....................... 1,7 ,6 ,9 1,7 2,3 2,8 3,7
Feminista........... ... ... ... ...... 2,4 ,6 1,7 2,3 3,4 4,2 3,3
Ecologista........... ... ... 6,3 2,2 4.4 7,3 9,7 8,5 9,1
Otra respuesta..................... 1,5 ,0 1,4 3,3 1,4 ,9 2,1
Apolitico........ .o, 2 ,0 ,2 ,0 5 ,0 4
N S 31,0 38,3 35,8 31,5 25,5 23,6 19,8
N G 37,8 48,3 37,6 32,8 36,8 40,1 37,0

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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Pregunta 12 ¢ Qué término de la clasificacion anterior le parece que define mejor al PSOE?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Conservador/a.............coovuun.. 5,8 3,3 4,9 5,6 8,8 5,7 6,6
Demoécrata cristiano/a.............. ,5 ,6 4 ,3 7 ,9 ,8
Liberal..........c .. 4,7 1,7 4,5 6,0 4,5 6,1 5,3
Socialdemécrata.................... 12,7 2,8 8,1 16,9 13,1 24,1 24,7
Socialista.............covvvvinnn... 48,6 45,6 51,2 47,4 48,3 43,4 45,7
Comunista.......................... 1,6 1,7 1,7 2,3 1,4 ,9 1,2
Nacionalista....................... ,9 ,6 1,1 1,3 ,9 5 ,0
Feminista.......................... 4 ,0 ,5 ,0 5 ,9 4
Ecologista............. ... ... .. .... 1 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
Otra respuesta..................... 3,0 1,7 1,7 6,0 2,7 3,8 5,8
Apolitico. ... ,5 ,0 ,3 7 7 ,9 ,8
N S 17,8 38,3 22,2 10,3 14,7 9,4 4,9
N G 3,4 3,9 3,2 3,3 3,4 3,3 3,7

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

P.12a ¢Y algln otro?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Conservador/a...................... 1,8 ,0 1,7 7 2,9 2,8 2,1
Demécrata cristiano/a.............. 7 ,0 ,5 ,3 1,6 1,4 4
Liberal.......... ... 3,1 1,7 2,7 3,3 3,6 3,3 4,5
Socialdemécrata. ................... 7,0 4.4 5,9 9,6 9,0 5,7 8,2
Socialista............ ... .o .. 5,5 2,8 6,0 4,0 4,3 8,5 6,6
Comunista............. ... ,8 ,0 ,6 7 1,4 ,9 ,8
Nacionalista....................... 1,1 ,0 1,1 ,0 1,8 1,9 1,6
Feminista.......................... 7 ,0 ,5 1,3 7 1,4 ,8
Ecologista........... ... .. ... . ... ,6 ,0 ,5 1,3 ,5 1,4 ,8
Otra respuesta..................... 1,2 ,0 1,1 2,0 1,4 ,9 1,6
Apolitico........ ..., 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 4
N S 37,8 45,6 42,5 35,8 32,5 31,6 28,4
N G 39,5 45,6 36,8 41,1 40,2 40,1 43,6

(N) e (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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Pregunta 13 ¢ Qué término de la clasificacion anterior le parece que define mejor al PP?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Conservador/a............coouiiunnn 52,2 35,0 49,0 55,0 53,7 63,7 63,4
Demoécrata cristiano/a.............. 9,8 2,2 8,2 16,6 9,3 12,3 12,8
Liberal....... ... .o .. 3,7 1,1 3,8 3,0 2,9 3,3 8,2
Socialdemécrata. . .................. 1,6 ,6 1,1 2,0 2,0 2,8 2,1
Socialista......................... 4 ,0 ,5 ,3 7 ,0 ,0
Comunista.............ciiiiinn... 1,0 ,6 1,5 3 1,6 ,0 ,0
Nacionalista....................... 4,1 4,4 4,4 4,6 3,6 3,3 3,3
Feminista.............. ... ... ...... 1 ,0 1 ,0 ,0 ,5 ,0
Otra respuesta..................... 3,6 3,9 3,1 5,3 3,8 4,2 2,9
Apolitico. ... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
N S 19,9 47,8 24,7 9,9 18,5 5,7 4,5
N G 3,6 4,4 3,7 3,0 3,8 3,8 2,9

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

P.13a ¢ Y algin otro?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Conservador/a...................... 5,8 1,7 4,3 8,6 5,2 9,0 10,7
Demécrata cristiano/a.............. 10,6 5,0 10,7 7,6 11,3 14,6 13,6
Liberal.......... ... 2,9 ,6 2,5 3,6 2,3 5,2 4,9
Socialdemécrata. ................... 7 ,0 ,5 1,3 ,9 1,4 4
Socialista......................... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8
Comunista............. ... ,6 1,1 ,8 7 7 ,0 ,0
Nacionalista....................... 2,5 ,0 2,5 3,6 2,9 ,9 3,7
Feminista.......................... ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Ecologista........... ... .. ... . ... ,3 ,0 ,3 7 ,2 ,0 ,8
Otra respuesta..................... 1,7 1,1 ,5 4,0 2,3 2,4 2,9
Apolitico........ ..., ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 , ,0
N S 36,4 44 4 41,0 33,4 34,5 27,4 24,7
N G 38,2 45,6 37,0 36,4 39,5 39,2 37,4

(N) e (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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Pregunta 14 ¢ Qué término de la clasificacion anterior le parece que define mejor a IU?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Conservador/a.............coovuun.. 1,0 ,6 1,2 1,0 1,1 ,5 ,8
Demoécrata cristiano/a.............. ,2 ,0 1 ,3 ,0 ,5 4
Liberal..........c .. 4,9 1,1 3,7 8,3 5,9 7,1 5,8
Socialdemécrata.................... 2,1 ,0 2,0 1,0 2,9 2,4 3,3
Socialista.............. ... ... ..... 10,1 5,0 5,7 14,2 11,1 18,4 20,2
Comunista..........coovviiiiinnnn.. 40,9 30,6 40,7 43,4 40,4 41,5 46,9
Nacionalista....................... 2,4 1,7 1,7 2,6 3,2 3,8 2,9
Feminista.......................... ,2 ,0 ,2 ,3 ,0 ,9 ,0
Ecologista............. ... ... .. .... 2,6 ,6 2,7 2,0 3,2 2,8 3,3
Otra respuesta..................... 1,6 ,0 ,8 2,3 2,0 2,4 3,7
Apolitico. ... ,2 ,0 1 ,0 ,0 ,5 ,8
N S 28,9 55,6 35,6 20,2 25,5 15,1 8,2
N G 4,9 5,0 5,5 4,3 4,7 4,2 3,7

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

P.14a ;Y algun otro?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Conservador/a...................... 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Demoécrata cristiano/a.............. 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Liberal....... ... .o i, 2,1 ,0 2,4 1,0 3,4 2,4 1,6
Socialdemécrata. . .................. 1,3 1,1 1,0 2,0 1,4 1,4 2,1
Socialista............ ..., 3,1 2,2 2,6 3,0 4,1 3,3 4,5
Comunista...........c.ouiiiiinnn.. 3,8 1,7 2,8 5,0 4,7 5,2 5,8
Nacionalista....................... 1,3 ,6 1,4 ,3 2,3 5 1,6
Feminista........... ... ... ... ...... 1,3 1,1 1,3 1,0 7 1,9 2,1
Ecologista............. ... ... ... ... 5,1 2,2 3,2 5,6 6,1 8,5 9,9
Otra respuesta..................... ,9 ,0 ,5 1,7 1,1 ,9 2,1
Apolitico........ .o, ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
N S 41,4 49,4 45,9 41,7 37,7 35,8 26,7
N G 39,4 41,7 38,5 38,7 38,6 40,1 43,2

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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Pregunta 15 ¢ Qué término de la clasificacion anterior le parece que define mejor a UPyD?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Conservador/a.............coovuun.. 6,0 1,7 4,1 6,0 8,1 8,0 11,9
Demécrata cristiano/a.............. 2,7 ,0 1,4 3,0 2,3 6,6 7,8
Liberal..........c .. 8,0 3,9 6,2 11,6 9,3 7,1 12,8
Socialdemécrata.................... 8,9 1,1 7,0 11,6 9,0 15,1 14,4
Socialista.............. ... ... ..... 4,0 1,7 2,9 7,0 3,4 5,7 7,0
Comunista.......................... ,6 ,0 ,8 1,0 ,5 ,5 4
Nacionalista....................... 1,5 1,1 1,6 1,0 2,0 ,9 ,8
Feminista.......................... ,8 ,6 ,5 1,3 1,6 ,9 4
Ecologista............. ... ... .. .... 4 ,6 ,5 ,0 ,0 ,9 4
Otra respuesta..................... 1,7 ,0 1,2 3,3 2,0 1,4 2,5
N S 58,8 83,9 66,9 50,0 54,6 46,2 32,9
N G 6,7 5,6 6,9 4,3 7,2 6,6 8,6

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

P.15a ¢ Y algun otro?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Conservador/a...................... 1,1 ,6 1,3 e ,9 2,8 4
Demoécrata cristiano/a.............. 1,7 ,6 1,0 2,3 2,5 2,8 2,5
Liberal....... ... .o i, 2,3 ,0 1,2 2,0 3,2 5,2 4,9
Socialdemécrata. . .................. 1,7 ,0 1,1 2,6 1,4 2,8 4,1
Socialista............ .o, 1,5 ,6 1,4 1,3 1,8 2,4 1,6
Comunista.............ciiiiinn... 1 ,0 1 ,0 ,0 5 ,0
Nacionalista....................... ,5 ,0 ,6 ,0 ,9 ,0 ,8
Feminista........... ... ... ... ...... 1,0 1,1 1,0 7 ,9 1,4 1,2
Ecologista........... ... ... ,6 1,1 7 ,3 7 ,0 ,0
Otra respuesta..................... ,8 ,0 ,2 2,3 ,9 ,9 2,5
N S 48,3 51,7 51,3 50,0 47,9 42,5 36,2
N G 40,4 44 4 40,1 37,7 39,1 38,7 45,7

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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Pregunta 16

Le voy a citar ahora los nombres de algunos lideres politicos. Le agradeceria me indicara con respecto a cada uno de
ellos, si lo conoce y qué valoracion le merece su actuacion politica. Punttelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que
lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien.

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
José Luis Rodriguez Zapatero
Lovalora............covvuvn.. 97,7 92,8 97,0 99,0 99,3 99,1 98,4
No conoce................ivnn 1 ,6 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
S 1,6 6,1 2,2 7 ,5 ,5 ,0
N G ,6 , ,6 ,3 ,2 ,5 1,6
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Mariano Rajoy
Lovalora............covvuvn.. 96,0 90,0 95,2 98,0 97,5 97,6 97,9
No conoce............ ... v ,2 2,2 ,2 0 ,0 ,0 ,0
S 3,1 7,2 3,9 1,7 2,3 1,9 4
N G ,6 ,6 7 ,3 ,2 ,5 1,6
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Cayo Lara
Lovalora............cooviuvn.. 30,7 15,6 24,5 37,4 30,7 46,7 47,3
No conoce............ ... 54,5 62,2 59,2 50,3 56,2 42,5 39,9
S 13,4 20,0 14,8 11,3 12,2 9,4 10,7
N G 1,4 2,2 1,5 1,0 ,9 1,4 2,1
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Josep A. Duréan i Lleida
Lovalora............covvuvn.. 48,7 20,0 39,1 58,3 54,4 69,3 73,3
No conoce...............civnnn 36,8 57,2 43,6 31,8 33,2 23,6 15,2
S 13,3 20,0 15,9 9,3 11,7 7,1 9,5
N Ce 1,2 2,8 1,4 7 7 ,0 2,1
(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
iAigo Urkullu
Lovalora............covvuvn.. 24,5 10,0 17,3 32,1 27,8 34,4 43,2
No conoce...............civn 62,8 73,3 69,7 55,6 60,0 51,9 46,9
S 11,2 13,9 11,7 10,9 10,4 12,7 7,8
N G 1,5 2,8 1,3 1,3 1,8 ,9 2,1
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Rosa Diez
Lovalora............covvuvn.. 56,1 25,6 46,0 66,6 60,5 76,9 85,2
No conoce................ivnnn 28,9 54,4 37,1 21,9 23,5 12,7 5,8
S 14,0 18,3 16,0 10,9 15,1 9,9 7,4
N G 1,0 1,7 ,9 7 ,9 ,5 1,6
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Joan Puigcercos

Lo valora.........coovuvuuunn... 27,3 8,3 18,6 35,4 32,1 40,1 50,6
No conoce............ ... 59,6 72,8 67,3 55,3 54,9 49,5 38,3
S 11,6 15,0 12,7 7,9 11,7 9,9 9,5
NG 1,5 3,9 1,4 1,3 1,4 ,5 1,6
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

Guillerme Vazquez

Lovalora............covvuvn.. 7,4 3,9 5,4 9,9 9,7 9,9 9,9
No conoce............ ... v 81,1 78,9 82,0 81,8 80,1 80,2 80,2
S 9,9 13,3 11,3 7,0 8,6 9,4 7,4
N Co 1,6 3,9 1,4 1,3 1,6 ,5 2,5
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Paulino Rivero
Lovalora............covvuvn.. 13,2 7,2 10,6 16,9 14,2 14,6 21,4
No conoce............ ... 74,2 75,6 76,3 73,8 74,0 72,6 65,4
S 11,1 13,3 11,7 8,3 10,4 12,3 10,7
N G 1,5 3,9 1,4 1,0 1,4 ,5 2,5
(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Uxue Barkos
Lovalora............coviuvn.. 11,0 5,6 6,8 14,2 15,6 15,1 18,5
No conoce............ ... 77,5 78,9 81,2 76,2 74,0 74,1 70,8
S 9,8 11,7 10,4 8,6 9,0 10,8 7,4
N G 1,7 3,9 1,6 1,0 1,4 ,0 3,3
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Yolanda Barcina
Lovalora............oovvuvn.. 8,2 5,0 5,5 10,6 13,5 8,0 10,3
No conoce............ ... 80,8 79,4 82,5 81,5 77,9 82,5 77,4
S 9,3 11,7 10,2 7,0 7,4 9,4 9,5
N G 1,7 3,9 1,7 1,0 1,1 ,0 2,9
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
(Medias)
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
José Luis Rodriguez Zapatero....... 3,46 4,22 3,50 3,31 3,27 3,50 3,23
(N) oo (2415) (167) (1060) (299) (440) (210) (239)
Mariano Rajoy...................... 3,42 3,56 3,68 3,49 3,10 3,08 2,99
(N) oo (2375) (162) (1040) (296) (432) (207) (238)
Cayo Lara. ........ovuviiiininnnnnn. 3,08 2,50 3,07 2,97 3,30 3,25 2,94
(N) oo (759) (28) (268) (113) (136) (99) (115)
Josep A. Durén i Lleida............ 3,97 3,25 3,97 3,93 4,01 4,14 3,94
(N) o (1205) (36) (427) (176) (241) (147) (178)
TAigo Urkullu. ..., 3,13 3,89 3,07 3,03 3,05 3,25 3,22
(N) oo (605) (18) (189) (97) (123) (73) (105)
Rosa Diez............. ..., 3,89 3,20 3,98 4,18 3,74 3,90 3,74
(N) oo (1388) (46) (503) (201) (268) (163) (207)
Joan Puigcercés.................... 2,85 1,80 2,80 2,62 3,14 3,11 2,73
(N) e (675) (15) (203) (107) (142) (85) (123)
Guillerme Vazquez.................. 2,26 1,00 2,20 2,60 2,14 2,52 2,33
(N) oo (184) (7) (59) (30) (43) (21) (24)
Paulino Rivero..................... 3,35 2,38 3,79 3,57 3,17 2,94 2,83
(N) e (326) (13) (116) (51) (63) (31) (52)
Uxue Barkos............ ..., 3,38 3,10 3,07 3,00 3,65 3,38 3,91
(N) oo (273) (10) (74) (43) (69) (32) (45)
Yolanda Barcina.................... 2,55 1,78 2,62 2,56 2,67 2,71 2,28
(N) e (203) (9) (60) (32) (60) (17) (25)
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Pregunta 17
En su conjunto, ¢.cdmo calificaria Ud. la gestion que esta haciendo el Gobierno del PSOE...?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA  SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

MUY DUBNE. .. oeeaeaeaeann s, ,5 1,1 7 ,0 5 5 ,0
BUENE. ..o tee e 7,0 8,3 8,5 7,0 4,5 4,7 5,8
REGUTAT . . oot e 31,9 35,6 31,2 31,5 30,7 37,3 30,5
META. . et 33,8 30,6 32,1 32,1 37,5 36,8 36,2
MUY MaTE. oo 24,7 17,2 25,3 28,8 24,6 20,3 26,7
NS et 1,4 4,4 1,6 7 .9 5 4
NGt 7 2,8 .5 .0 1,4 .0 .4

L P (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

Pregunta 18
Y, en general, ¢,como calificaria la actuacion politica que esta teniendo el PP en la oposicion...?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA  SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

MUY DUBNE. .. 'oeeaeeeaann s, .6 .6 1,0 ,0 ) ,0 .8
BUENE. ..ot et 9,1 8,9 1,5 8,6 6,1 7.1 6,2
REGUTAT . . ot 30,4 29,4 33,3 32,8 27,8 25,5 24,7
MATA. .ot e 33,1 31,7 31,2 31,8 35,0 34,9 39,1
MUY MaTE. oo 22,8 15,6 19,1 24,5 27,5 30,2 27,6
N S e 3,2 11,1 3,3 2,0 2,5 2,4 .4
NGt ¥: 2,8 .5 3 9 .0 1,2

(N) e e (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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Pregunta 19

A continuacion voy a leerle

valora muy bien.

a lista de los ministros que forman el Gobierno. Digame, por favor, para cada uno de ellos si
lo conoce y cdmo lo valoraria en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Bibiana Aido
Lovalora..........coviinnnnnn 46,4 18,9 37,5 58,9 46,0 67,5 73,7
NO conoce. ......covvvivininnnnnn. 40,3 60,6 48,7 29,8 40,6 21,7 16,0
N S 12,0 18,9 12,6 10,9 11,3 10,4 7,8
NG 1,3 1,7 1,2 ,3 2,0 ,5 2,5
(N) e (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
José Blanco
Lo valora...........ooovvvinnn.. 63,8 37,2 57,3 73,2 64,6 79,2 86,0
No conoce........ovvvviiinnnnin. 22,4 43,3 27,9 15,2 21,2 9,9 3,7
N S 12,8 17,8 13,9 11,6 12,9 9,9 7,8
NG 1,1 1,7 ,9 ,0 1,4 ,9 2,5
(N) e (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Francisco Caamafio
Lo valora...........oovvviinnn.. 31,7 1,7 24,5 39,7 33,4 45,3 53,9
No conoce. ......covviviiinnnnnn. 51,9 64,4 58,5 46,0 51,7 40,6 30,5
N S 14,6 21,1 15,7 12,3 12,6 13,2 12,8
N G 1,8 2,8 1,3 2,0 2,3 ,9 2,9
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Carme Chacén
Lo valora............ooovvvinnn.. 75,0 48,3 69,4 82,1 79,2 89,2 90,5
NO COnoCe. ..o vvviiiiiiiiiiann 13,3 29,4 18,1 8,3 9,3 4,2 1,6
N S 10,6 20,6 11,5 9,6 10,6 5,7 4,9
NG 1,1 1,7 ,9 ,0 ,9 ,9 2,9
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Manuel Chaves
Lo valora...........covvvviniunn.. 70,1 50,0 64,8 76,2 72,2 80,7 88,5
NO CONOCE. ..o vii i 16,0 30,0 20,1 14,6 12,0 8,0 2,9
N S 12,9 18,9 14,2 8,9 15,1 10,4 5,8
NG 1,0 1,1 ,9 ,3 7 ,9 2,9
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Celestino Corbacho
Lo valora.........ooviinnnnnnnn 54,1 23,9 45,8 64,2 59,8 68,4 78,2
NO CONOCEe. ..o vii i 31,3 56,1 38,2 24,5 26,4 19,8 9,9
N S 13,3 17,8 14,8 11,3 12,4 10,8 9,1
N G 1,3 2,2 1,2 ,0 1,4 ,9 2,9
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Beatriz Corredor
Lovalora............covvuvn.. 22,2 7,2 16,5 27,8 23,9 33,5 38,7
No conoce............ ... 60,4 72,2 65,5 54,3 61,9 51,9 40,7
S 15,7 18,3 16,6 16,6 12,6 12,7 16,9
N Co 1,8 2,2 1,5 1,3 1,6 1,9 3,7
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Elena Espinosa
Lovalora............covvuvn.. 31,1 16,7 24,4 37,7 30,2 46,7 51,0
No conoce............ ... v 51,8 61,1 57,6 45,7 54,4 40,1 32,1
S 15,5 20,0 16,6 15,2 14,0 12,3 13,6
N Co 1,6 2,2 1,4 1,3 1,4 ,9 3,3
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
M2 Teresa Fernandez de la Vega
Lovalora............covvuvn.. 81,8 68,3 77,2 88,4 84,0 91,5 92,2
No conoce............ ... 8,1 16,1 10,7 5,6 6,8 1,9 1,2
S 9,0 14,4 10,9 5,6 8,8 5,7 3,7
N G 1,1 1,1 1,2 ,3 ,5 ,9 2,9
(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Angel Gabilondo
Lovalora............coviuvn.. 36,7 10,6 28,4 47,0 37,0 53,8 65,0
No conoce............ ... 46,7 66,7 53,9 37,4 46,7 34,4 21,4
S 15,2 20,6 16,5 15,2 14,9 10,4 10,3
N G 1,5 2,2 1,3 ,3 1,4 1,4 3,3
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Cristina Garmendia
Lovalora............oovvuvn.. 26,5 7,2 19,4 34,1 29,6 41,0 44,9
No conoce............ ... 56,7 70,0 64,1 49,7 55,8 44,3 34,6
S 15,2 20,0 15,0 15,2 13,3 13,7 16,9
N G 1,7 2,8 1,5 1,0 1,4 ,9 3,7
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Angeles Gonzalez Sinde
Lovalora............covvuvnn.. 27,7 6,1 18,0 37,7 32,7 42,9 51,9
No conoce............ ...t 56,7 7,7 65,0 48,7 54,9 42,9 34,2
S 13,6 17,2 15,3 12,6 10,8 12,7 10,7
N G 2,0 5,0 1,7 1,0 1,6 1,4 3,3
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Trinidad Jiménez
Lovalora............coviuvn.. 63,8 31,1 57,3 75,5 67,3 80,2 81,9
No conoce..........covviiinnnnnn. 22,3 45,0 28,1 14,9 18,3 10,4 6,6
S 12,0 19,4 12,8 9,3 12,6 8,0 8,2
N G 1,9 4,4 1,8 ,3 1,8 1,4 3,3
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Miguel Angel Moratinos
Lovalora............covvuvn.. 65,1 32,2 55,8 78,1 71,1 84,4 87,2
No conoce............ ... 20,1 42,8 27,7 11,3 14,0 6,1 2,9
S 13,3 21,7 15,0 10,6 13,3 8,0 7,0
N Co 1,6 3,3 1,5 ,0 1,6 1,4 2,9
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Alfredo Pérez Rubalcaba
Lovalora............covvuvn.. 72,1 43,3 65,3 83,1 76,3 89,2 88,1
No conoce............ ... v 14,7 33,3 19,9 8,3 10,6 3,3 3,3
S 11,7 21,1 13,5 8,6 11,3 6,1 5,8
N Co 1,5 2,2 1,3 ,0 1,8 1,4 2,9
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Elena Salgado
Lovalora............covvuvn.. 55,4 22,2 46,4 67,2 59,1 73,6 82,7
No conoce............ ... 29,2 54,4 37,7 19,5 24,6 15,1 5,3
S 13,8 19,4 14,5 12,9 14,4 10,4 9,1
N G 1,6 3,9 1,4 ,3 1,8 ,9 2,9
(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Miguel Sebastian
Lovalora............coviuvn.. 37,2 11,1 29,2 46,0 38,8 53,3 65,0
No conoce............ ... 47,6 63,3 55,2 41,1 47,4 34,9 21,8
S 13,3 21,7 14,2 12,3 12,0 10,8 9,5
N G 1,8 3,9 1,5 7 1,8 ,9 3,7
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
(Medias)
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Bibiana Aido.............. ... ... ... 3,24 2,56 3,25 2,99 3,49 3,41 3,21
(N) (1148) (34) (410) (178) (204) (143) (179)
José Blanco........................ 3,93 3,94 3,99 3,87 3,86 3,94 3,92
(N) (1577) (67) (626) (221) (286) (168) (209)
Francisco Caamafio.................. 3,55 3,57 3,53 3,43 3,49 3,88 3,56
(N) (784) (21) (268) (120) (148) (96) (131)
Carme Chacon....................... 4,38 4,87 4,44 4,36 4,21 4,45 4,23
(N) o (1854) (87) (759) (248) (351) (189) (220)
Manuel Chaves...................... 3,72 4,58 3,79 3,40 3,65 3,78 3,52
(N) (1734) (90) (708) (230) (320) (171) (215)
Celestino Corbacho................. 3,05 2,40 3,10 2,97 3,04 3,36 2,94
(N) (1338) (43) (501) (194) (265) (145) (190)
Beatriz Corredor................... 3,01 2,92 3,10 2,56 2,89 3,37 3,15
(N) (548) (13) (180) (84) (106) (71) (94)
Elena Espinosa..................... 3,51 3,77 3,60 3,25 3,31 3,75 3,55
(N) (768) (30) (267) (114) (134) (99) (124)
M@ Teresa Fernandez de la Vega..... 3,98 4,37 3,94 3,95 3,79 4,32 4,00
(N) (2024) (123) (844) (267) (372) (194) (224)
Angel Gabilondo.................... 4,09 4,26 3,98 3,99 3,94 4,46 4,28
(N) (907) (19) (310) (142) (164) (114) (158)
Cristina Garmendia................. 3,63 3,08 3,57 3,24 3,69 3,95 3,84
(N) o (655) (13) (212) (103) (131) (87) (109)
Ange]es Gonzalez Sinde............. 3,15 2,27 3,37 2,89 3,28 3,29 2,86
(N) o (684) (11) (197) (114) (145) (91) (126)
Trinidad Jiménez................... 4,15 4,45 4,21 4,23 4,02 4,20 3,96
(N) (1577) (56) (626) (228) (298) (170) (199)
Miguel Angel Moratinos............. 3,90 3,91 3,98 3,77 3,73 4,06 3,94
(N) (1610) (58) (610) (236) (315) (179) (212)
Alfredo Pérez Rubalcaba............ 4,61 4,87 4,60 4,70 4,37 4,75 4,69
(N) o (1784) (78) (714) (251) (338) (189) (214)
Elena Salgado...................... 3,61 3,80 3,63 3,50 3,34 3,97 3,70
(N) o (1369) (40) (507) (203) (262) (156) (201)
Miguel Sebastian................... 3,37 2,85 3,34 3,01 3,33 3,66 3,66
(N) e (921) (20) (319) (139) (172) (113) (158)
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Pregunta 20
El Presidente del Gobierno, José Luis Rodriguez Zapatero, ¢ le inspira, personalmente,...?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Mucha confianza.................... 2,9 6,1 3,3 2,0 2,5 1,4 1,6
Bastante confianza................. 14,1 22,8 14,6 12,3 10,8 16,5 1,5
Poca confianza..................... 37,0 33,3 32,8 39,4 41,5 43,4 41,2
Ninguna confianza.................. 44 4 33,9 47,4 45,0 44,0 37,3 45,3
N S 1,1 2,8 1,2 1,0 ,9 ,9 ,0
N G ,5 1,1 ,6 ,3 ,2 ,5 4

(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

Pregunta 21
¢Y el lider del PP, Mariano Rajoy, le inspira, personalmente,...?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Mucha confianza.................... 2,3 3,9 2,8 2,6 7 ,9 2,1
Bastante confianza................. 13,3 14,4 15,9 13,9 10,6 1,3 7,0
Poca confianza..................... 34,5 34,4 35,4 33,4 30,7 33,5 39,1
Ninguna confianza.................. 47,0 41,1 42,2 48,0 56,4 51,9 50,6
N S 2,4 5,0 3,1 2,0 1,4 1,9 4
NG ,5 1,1 ,5 ,0 ,2 ,5 ,8

(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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Pregunta 22
Suponiendo que mafana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢a qué partido votaria
Ud.? (Respuesta espontanea).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

PSOE. ... ..o 18,8 30,6 20,2 18,2 16,0 14,6 12,8
o 24,8 19,4 29,0 27,2 20,8 22,2 16,5
TUJICV. . 3,8 ,6 3,2 4,3 4,1 4,7 7,4
CiU.. .o 1,7 ,6 1,1 1,0 2,3 2,8 3,7
PNV. . 1,1 2,8 ,9 ,0 1,8 1,4 ,8
UPYD. ..o 3,2 ,0 1,6 4,3 3,2 7,1 8,2
ERC. ... . 4 ,0 2 ,3 1,4 ,0 ,8
BNG......... ,3 ,0 1 ,3 ,5 ,5 ,8
CC. ,3 ,6 ,2 ,0 7 ,0 4
Na-Bai............... ... ... ... ..... 3 ,0 4 ,0 ,2 ,5 4
UPN. .. ,0 ,0 0 ,3 ,0 0 ,0
Otros partidos..................... 2,4 ,0 2,2 2,3 3,4 4,2 2,1
En blanco.......................... 5,5 ,6 3,9 8,3 6,3 10,8 7,0
No votaria......................... 16,3 16,1 15,7 13,6 18,7 14,2 19,8
No sabe todavia.................... 18,0 24 .4 18,4 17,9 17,6 12,7 16,9
NG 3,0 4,4 2,9 2,0 3,2 4,2 2,5

(N) et (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

Pregunta 23

En todo caso, ¢ por cual de los siguientes partidos siente Ud. mas simpatia o cual considera mas cercano a sus propias
ideas?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

PSOE. ... .o 26,3 41,7 26,4 25,8 23,7 24,5 21,0
PP . 22,9 18,3 25,8 26,2 20,1 20,3 16,5
TUJICV. e 5,5 ,6 3,9 7,0 5,4 9,0 11,5
Cil. o 3,4 1,7 2,8 2,6 5,0 3,8 4,5
PNV, . 1,3 2,8 1,2 ,0 2,3 1,9 4
UPYD. ot 3,0 ,0 1,8 3,3 3,8 3,3 8,2
ERC. ..o 1,0 ,0 ,5 1,0 2,0 1,4 1,6
BNG. ..ot ,6 ,0 4 ,3 5 ,9 2,5
CC. i ,3 ,6 1 ,0 7 ,5 4
Na-Bai.......covviiiininnnn... 4 ,0 ,5 ,3 ,2 5 4
UPN. 1 ,0 1 ,3 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 1,0 ,0 ,8 7 2,0 ,9 ,8
Ninguno. ... 28,5 27,2 29,6 27,5 28,7 26,9 27,2
N S 2,9 3,9 3,5 2,3 1,8 2,4 2,5
NG 3,0 3,3 2,7 2,6 3,8 3,8 2,5

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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Preguntas 22 y 23

VOTO+SIMPATIA

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA  SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
PSOE . . o vt e e e 24,9 4,7 25,5 25,5 22,3 19,8 18,1
PP . 28,1 22,8 32,4 30,8 24,4 24,1 19,3
TU-ICV. oo e 5,3 .6 4,0 5,6 5,6 8,0 1,5
Cil. ot 2,8 1,7 2,4 1,3 4,3 3,3 4,1
PNV . oot 1,3 2,8 1,2 ,0 2,0 1,9 .8
UPYD. . e ee e e 3,8 ,0 2,4 5,0 3,6 7.1 8,6
ERC. . ottt e e 7 ,0 3 7 2,0 ,0 1,2
BNG. ..ottt .6 ,0 4 .3 5 5 2,5
CC e e et .3 ,6 ,2 ,0 7 ,5 4
I .3 ,0 ,5 ,0 ,2 ,5 4
UPN. oot ,0 ,0 ,0 3 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,7 ,0 2,4 2,3 4,3 4,2 2,9
En blanco.............iiiiinnnn. 5,5 ,6 3,9 8,3 6,3 10,8 7,0
NINGUNO .« v e et 19,4 23,3 20,5 16,2 20,1 14,6 18,5
NS et 2,3 3,9 2,6 1,7 1,6 1,9 2,5
B 1,9 2,2 1,5 2,0 2,0 2,8 2,1
(N) oo (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Pregunta 24

Cambiando de tema, por lo que Ud. piensa o ha oido respecto del seguimiento de la convocatoria de huelga general del
pasado 29 de septiembre, ¢ diria Ud. que ha sido mas bien un éxito 0 mas bien un fracaso para los sindicatos?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Mas bien un éxito.................. 7,5 1,7 7,9 6,3 8,6 4,7 11,9
Mas bien un fracaso................ 70,5 57,8 69,7 75,8 73,1 76,4 67,1
Ni un éxito ni un fracaso (NO LEER) 12,5 15,0 11,8 12,6 12,0 13,2 14,4
N S 8,9 24,4 10,3 5,0 6,1 4,7 4,9
N G ,5 1,1 ,3 ,3 ,2 ,9 1,6
(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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Pregunta 25
Personalmente, ¢piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco 0 nada probable que la huelga del pasado 29 de
septiembre sirva para que gobierno, sindicatos y empresarios lleguen a acuerdos?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Muy probable....................... 1,0 ,6 1,2 1,3 ,2 1,9 ,8
Bastante probable.................. 8,7 4,4 10,4 6,0 9,9 7,5 6,6
Poco probable...................... 32,0 29,4 30,2 33,8 34,1 35,8 32,9
Nada probable...................... 47,2 31,7 44,8 53,0 49,2 50,9 55,1
NS 10,6 33,3 13,0 5,6 6,3 2,8 3,3
N G 5 ,6 4 ,3 2 ,9 1,2
(N) oot e e (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Pregunta 26
¢, Podria decirme si ha utilizado Internet en los ultimos doce meses?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
ST 59,5 5,0 39,4 83,8 81,7 91,0 92,2
NO. o 40,3 95,0 60,4 15,9 17,8 9,0 7,8
N G ,2 ,0 ,2 ,3 ,5 ,0 ,0
(N) oot e e (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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PREGUNTA 26a: A QUIENES HAN UTILIZADO INTERNET EN LOS ULTIMOS DOCE MESES (Pregunta 26)

Pregunta 26a
¢,Con qué frecuencia se conecta Ud. a Internet?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Todos los dias..................... 66,2 33,3 47,1 75,1 66,6 77,7 83,5
De tres a cinco dias por semana.... 15,7 22,2 20,0 13,4 16,0 13,0 11,6
Uno o dos dias por semana.......... 10,7 ,0 18,6 6,3 11,6 5,2 4,0
Alguna vez al mes.................. 4,5 22,2 8,4 2,4 4.4 2,6 4
Con menor frecuencia o de manera

ocasional....................... 1,9 11,1 4,9 1,6 ,3 ,5 ,0
N G 1,1 1,2 1,2 1,1 1,0 4

(N) (1472) (9) (431) (253) (362) (193) (224)

Pregunta 27

¢Me podria decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Fué a votar y voté................. 78,2 80,6 77,2 71,5 77,4 84,9 84,4
No tenia edad para votar........... 3,4 0 3,3 13,2 2,0 ,0 ,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo... 1 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
No fue a votar porque no pudo...... 3,7 2,8 3,5 4,6 3,8 2,8 4.5
Prefiri6é no votar.................. 13,3 11,7 14,5 9,6 16,0 11,8 9,9
No recuerda........................ ,9 3,3 1,1 7 ,2 ,5 ,0
N G 4 1,7 ,3 ,3 ,2 0 1,2

(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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[ PREGUNTA 27a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (P.27) |

Pregunta 27a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion votd?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

PSOE. ... 41,7 53,8 42,8 35,6 43,4 39,4 34,6
PP 27,5 24,1 30,3 34,7 22,4 23,3 22,4
TUJICV. o e 2,9 7 2,6 4,2 2,3 1,7 6,3
Cil. . e 2,5 7 1,8 2,3 3,8 3,9 3,9
PNV, 1,5 2,8 1,1 ,5 2,0 2,2 2,0
UPYD. ot 1,7 ,0 ,5 3,2 2,6 3,9 2,9
ERC. ... 1,1 ,0 ,2 1,4 3,2 ,0 2,9
BNG. ... ,6 ,0 4 ,0 ,6 ,6 2,4
CC. ,3 7 ,2 ,0 ,6 ,6 ,0
Na-Bai.........coviviiii 4 ,0 ,6 ,0 ,6 ,0 ,5
Otros partidos..................... 2,0 ,0 1,5 ,9 3,2 3,3 3,4
En blanco............. ... . ... . ... 4,1 7 4.1 5,1 2,3 6,7 6,3
No recuerda........................ 3,1 4,8 3,1 2,8 2,3 3,3 3,4
N G 10,5 11,7 10,8 9,3 10,5 11,1 8,8

() P (1933) (145) (844) (216) (343) (180) (205)

Pregunta 28

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie
de casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA  SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Izquierda (1 - 2)........coooiii.. 5,9 3,3 3,7 7,0 7.4 9,0 1,5
(B - 4)ee i 28,9 31,1 24,6 34,4 30,2 30,7 35,4

(5 = B) e 32,3 23,3 32,0 32,5 34,8 33,5 35,0

(7 - 8) e 11,5 7.8 13,2 13,9 8,1 1,3 10,3

Derecha (9 -10).................. 2,3 1,7 2,9 2,3 2,3 1,9 4
No S et 11,6 25,6 15,2 5,3 9,3 4,2 4,1
NCCoee e e e 7,4 7,2 8,4 4,6 7,9 9,4 3,3
(N) oo (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
MEAT@. .+ . ee e 4,83 4,71 5,08 4,79 4,62 4,70 4,44
(N) e (2003) (121) (835) (272) (367) (183) (225)
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Pregunta 29
¢Y en qué casilla de esa misma escala colocaria Ud.a cada uno de los siguientes partidos?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
PSOE
Izquierda (1 - 2).. .o, 9,4 6,7 10,0 8,6 9,3 9,9 9,5
(B -4). .. i 39,1 36,1 39,5 40,4 35,9 40,1 42,4
(5-6) i 26,0 16,1 21,5 32,1 29,3 31,6 35,0
(7 - 8) i 4,2 ,6 3,0 5,0 7,2 5,2 5,3
Derecha (9 -10) v ,9 ,0 7 2,3 1,4 ,0
N S 17,6 38,3 22,1 9,9 14,4 8,5 4,9
N G 2,8 2,2 3,1 1,7 2,5 4,7 2,5
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
PP
Izquierda (1 - 2).. ... ,5 ,0 4 ,3 1,1 5 4
(B -4). v 1,3 ,6 1,2 1,3 1,8 ,9 1,2
(5-6) i 14,9 6,7 14,8 18,9 15,8 14,2 15,2
(7 = 8)eiiii i 37,6 31,1 37,4 39,1 35,9 40,6 41,6
Derecha (9 -10) ..o 26,9 21,7 22,0 31,8 31,2 32,5 34,6
N S 16,3 38,3 21,1 7,9 12,0 7,1 4,5
N G 2,6 1,7 3,1 7 2,3 4,2 2,5
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
IU/ICV
Izquierda (1 - 2). ..., 38,2 26,1 37,1 45,7 38,1 37,3 44,0
(B -4). . i 27,7 16,1 20,8 32,5 33,9 41,0 39,1
(5-6) i, 5,7 2,8 6,5 3,6 6,8 4,7 5,3
(7 - 8)eei i 1,0 1,1 1,1 1,3 ,2 ,9 1,2
Derecha (9 -10) ..o ,2 ,0 ,0 7 7 ,0 ,0
N S 24,3 51,1 31,3 14,9 17,8 11,3 7,8
NG 2,9 2,8 3,3 1,3 2,5 4,7 2,5
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
UPyD
Izquierda (1 - 2).. ... 3,0 ,0 3,0 2,3 3,6 3,3 4,1
(B3 -4).. . i 10,3 6,1 8,4 12,9 10,4 14,2 15,2
(5-6) i 22,5 6,1 18,6 33,1 23,3 27,4 33,7
(7 - 8) i 5,8 1,7 3,6 7,6 6,8 9,9 11,1
Derecha (9 -10) .o 2,9 ,0 1,6 3,3 5,0 4,2 5,3
S 51,5 82,8 60,6 38,4 47,0 34,4 27,2
NG 4,0 3,3 4,3 2,3 4,1 6,6 3,3
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
(Medias)
SIN ESTUDIOS PRIMARIA  SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
PSOE . . ettt et e 4,17 3,81 3,98 4,39 4,38 4,22 4,34
(N) e (1968) (107) (817) (267) (368) (184) (225)
PP . 7,78 8,04 7,68 7,79 7,81 7,87 7,88
(N) e e (2006) (108) (828) (276) (380) (188) (226)
TUZICV. oot 2,60 2,53 2,54 2,55 2,72 2,70 2,63
(N) oo (1800) (83) (715) (253) (353) (178) (218)
UPYD. . e e e 5,21 4,80 4,92 5,33 5,40 5,38 5,41
(N) e (1099) (25) (384) (179) (217) (125) (169)
Pregunta 30

Me gustaria que me dijera si en los ultimos doce meses Ud. ha...

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Asistido a una manifestacién
ST 9,9 2,2 6,5 13,6 13,1 15,1 16,5
NO. o 89,1 97,2 92,6 85,8 86,7 81,6 82,3
N R ,3 ,0 ,3 ,3 ,2 ,9 ,0
N G 7 ,6 ,6 ,3 ,0 2,4 1,2

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Participado en una huelga
ST 9,2 1,7 6,2 12,3 13,1 13,2 13,6
NO. o 89,7 97,8 92,7 87,4 86,2 83,5 84,8
N R 4 ,6 ,6 ,3 ,2 ,5 ,0
N G 7 ,0 ,5 ,0 ,5 2,8 1,6

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Firmado alguna peticién o

manifiesto
ST 14,8 1,7 8,3 20,9 19,4 25,9 28,4
No. o 82,9 97,8 89,8 77,5 78,6 68,9 68,3
N R 1,4 ,0 1,4 1,3 1,1 2,4 2,1
N G ,8 ,6 ,5 ,3 ,9 2,8 1,2

(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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Pregunta 30a
¢ Y con anterioridad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Asistido a una manifestacion
ST 40,1 13,3 30,8 48,7 47,2 52,8 66,7
NO. o 57,1 81,1 65,8 50,3 52,1 42,0 31,3
N.R. 1,0 1,1 1,3 7 ,5 2,4 ,0
N.Coor 1,8 4,4 2,1 ,3 ,2 2,8 2,1

(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Participado en una huelga
S 29,3 12,8 23,3 36,8 34,5 39,6 40,7
NO. o 67,6 81,7 72,7 61,6 64,8 55,7 57,2
N.R. 1,3 1,1 1,7 1,3 ,5 1,9 ,8
N.Coor 1,7 4, 2,2 ,3 ,2 2,8 1,2

(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Firmado alguna peticion o

manifiesto
ST 33,8 8,3 25,3 38,7 42,0 46,7 59,3
L 61,7 85,6 69,8 58,3 54,6 48,1 37,0
N.R. 2,5 1,7 2,9 2,3 2,7 1,9 2,1
N G 1,9 4,4 2,0 7 7 3,3 1,6

(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

Pregunta 31
Le voy a presentar ahora algunas formulas alternativas de organizacion territorial del Estado en Espafia. Digame, por
favor, ¢ con cudl esta Ud. mas de acuerdo?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Un Estado con un dnico Gobierno

Central sin autonomias.......... 13,7 17,2 16,3 13,6 10,8 7,5 9,9
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan menor autonomia.......... 11,3 4,4 8,3 14,9 11,1 17,5 20,2
Un Estado con CC.AA. como en la

actualidad...................... 41,9 42,2 44,4 43,7 39,3 39,2 35,4
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan mayor autonomia.......... 15,9 6,7 14,4 13,9 21,4 21,2 17,3
Un Estado en el que Tas CC.AA.

pudieran ser independientes..... 7,3 1,7 4,8 7,3 11,1 9,0 14,4
N S 7,8 25,6 9,2 4,6 , 3,8 1,6
N G 2,1 2,2 2,7 2,0 1,6 1,9 1,2

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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Pregunta 32
Sexo:
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Hombre.......... .. ... . .. 49,0 35,0 48,6 52,6 53,3 43,4 53,9
Mujer. ... ... 51,0 65,0 51,4 47,4 46,7 56,6 46,1
(N) e e (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Pregunta 33
¢, Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
18-24. .. 9,1 ,0 7,9 21,2 11,3 7,5 3,3
25-34. .. 20,0 ,6 14,5 18,2 29,6 33,5 32,5
35-44. .. 20,6 3,3 16,9 22,2 29,3 23,1 29,6
45-54. . 16,8 6,7 17,9 18,9 17,2 13,7 18,5
55-64. ... . . . 13,4 12,8 17,6 11,6 7,2 10,8 10,7
B5 Yy t. 20,1 76,7 25,3 7,6 5,4 11,3 5,3
N G ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
(N) oo (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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Pregunta 34
Actualmente, ¢,cual es su situacion de convivencia, es decir esta Ud. viviendo...?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Con su marido/mujer (solos, con/sin

hijos, con/sin parientes........ 54,3 56,7 58,9 52,6 49,2 46,2 49,8
Con su pareja (solos, con/sin

hijos, con/sin parientes)....... 11,0 4,4 9,2 9,3 13,5 15,1 17,3
Solo/a con sus hijos............... 5,5 9,4 6,5 3,0 4.1 6,1 3,7
SoTo/a. ot 9,6 22,8 8,7 6,0 9,0 10,4 8,6
Otra situacién..................... 18,8 5,6 16,1 27,5 23,0 21,7 20,2
N G ,8 1,1 ,5 1,7 1,1 4

(N) (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)

Pregunta 36

¢, Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Catélico/a.......covvviiii .. 73,0 93,3 80,8 67,5 66,1 61,3 52,7
Creyente de otra religion.......... 2,2 ,0 3,2 2,0 1,1 ,5 3,3
No creyente........................ 14,4 5,0 10,1 18,2 19,9 20,3 20,6
AtEO. .ot 7,8 1,1 3,8 9,3 9,9 14,6 18,9
N 2,6 ,6 2,2 3,0 2,9 3,3 4,5
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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PREGUNTA 36a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/A O
CREYENTE DE OTRA RELIGION (P.36)

Pregunta 36a
¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Casi nunca.............coviiinn.. 56,5 44,6 54,5 62,4 67,4 58,0 50,0
Varias veces al afo................ 17,9 18,5 18,1 17,6 15,4 15,3 24,3
Alguna vez al mes.................. 9,8 16,1 9,5 6,2 8,7 12,2 9,6
Casi todos los domingos y festivos. 12,5 17,3 14,6 10,5 5,0 10,7 14,0
Varias veces a la semana........... 2,4 2,4 2,5 2,4 1,7 3,8 1,5
N G 1,0 1,2 ,9 1,0 1,7 ,0 7
(N) (1861) (168) (918) (210) (298) (131) (136)

Pregunta 37
¢Como calificaria Ud. su situacion economica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Muy buena............ ... ... ... ... .. 1,0 ,6 ,6 1,3 ,9 1,4 2,1
Buena......... ... 24,6 11,7 16,5 29,1 24,8 39,6 51,4
Regular......... ..., 49,1 56,7 50,5 55,3 48,1 46,2 34,2
Mala. ... 17,6 24,4 22,4 9,6 18,1 8,0 8,2
Muy mala..........coiiiiin.. 6,6 5,6 9,2 4,3 5,6 2,8 3,7
N S 2 ,6 3 ,0 ,5 ,0 ,0
N G 8 ,6 5 ,3 2,0 1,9 4

(N) e (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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Preguntas 38, 39, 41 a 43
Condicion socioecondmica del INE (+ inactivos):
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Directores y profesionales......... 4,0 1,7 1,6 4,6 5,0 3,3 14,0
Técnicos y cuadro medios........... 9,7 ,0 1,4 6,0 6,5 39,2 38,7
Pequefios empresarios............... 3,5 ,6 4.1 5,0 4,5 ,5 2,1
Agricultores............. .. ... ..., 7 ,0 1,2 1,3 ,0 ,0 ,0
Empleados de oficinas y servicios.. 8,2 ,6 2,7 16,6 15,8 13,2 9,9
Obreros cualificados............... 6,3 ,6 6,8 5,0 13,1 1,4 2,5
Obreros no cualificados............ 10,0 4,4 11,5 12,9 12,0 6,1 3,3
Jubilados y pensionistas........... 22,6 72,2 27,7 10,9 9,7 13,7 8,2
Parados..........ccouiiiiiiiii, 21,0 6,1 27,2 12,9 25,5 12,7 13,2
Estudiantes........................ 3,9 1,1 7 17,9 3,2 6,1 2,1
Trabajo doméstico no remunerado.. .. 8,4 12,2 13,4 4,3 3,6 1,9 2,9
No clasificables................... 1,8 ,6 1,6 2,6 1,1 1,9 3,3
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
Estatus socioecondmico:
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Clase alta/ media-alta............. 17,0 ,6 3,6 13,9 13,4 59,4 62,6
Nuevas clases medias............... 21,4 1,7 13,7 36,9 33,9 28,0 22,7
Viejas clases medias............... 16,3 35,5 20,6 17,3 9,0 3,9 6,3
Obreros cualificados............... 31,6 36,6 42,6 23,4 34,3 5,8 5,9
Obreros no cualificados............ 13,7 25,6 19,5 8,5 9,4 2,9 2,5
(N) e (2416) (172) (1070) (295) (434) (207) (238)
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PREGUNTAS 40 A 40b: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 39)

Pregunta 40
En relacion con la convocatoria de huelga general del pasado dia 29 de septiembre, ¢cual de las siguientes situaciones
Se ajusta mejor a su caso personal?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Hizo huelga........................ 14,0 28,6 13,5 13,5 15,3 12,2 14,1
Quiso hacer huelga, pero no puedo

hacerla......................... 2,5 ,0 3,3 3,1 1,6 3,6 1,1
Intentdé ir a trabajar, pero no

puedo. . ... 2,0 ,0 3,0 1,8 1,6 7 2,3
Fue a trabajar..................... 65,8 42,9 66,2 67,5 63,9 66,2 67,8
Ese dia no fue a trabajar

(vacaciones, dia libre, etc.)... 14,8 21,4 13,5 14,1 16,5 17,3 13,0
NG ,8 7,1 ,6 ,0 1,2 ,0 1,7

(N) o (1082) (14) (334) (163) (255) (139) (177)

PREGUNTAS 40a: SOLO A QUIENES HICIERON HUELGA O QUISIERAON HACERLA PERO
NO PUDIERON (Pregunta 40)

Pregunta 40a
Y, principalmente, ¢ por qué razén hizo, o queria hacer, Ud. huelga? (Respuesta espontanea). (Una sola respuesta).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Estaba de acuerdo con 1a huelga.... 14,5 ,0 12,5 18,5 18,6 13,6 11,1
La situacién estd muy mal. Hay que

intentar solucionarlo........... 10,1 ,0 1,8 11,1 14,0 27,3 7,4
En desacuerdo con la reforma

Taboral y sistema pensiones..... 22,9 ,0 17,9 40,7 23,3 18,2 22,2
Por solidaridad con los

trabajadores.................... 17,3 25,0 19,6 14,8 14,0 13,6 22,2
Para protestar contra el Gobierno.. 9,5 25,0 8,9 3,7 9,3 13,6 11,1
Cerraron Ta empresa................ 7,8 25,0 10,7 3,7 7,0 4.5 7,4
Por miedo a los piquetes........... 8,4 ,0 16,1 3,7 9,3 ,0 3,7
Otras respuestas................... 3,4 ,0 5,4 ,0 ,0 9,1 3,7
S 1,7 ,0 ,0 ,0 2,3 0 7,4
N G 4,5 25,0 7,1 3,7 2,3 ,0 3,7

(N) oo (179) (4) (56) (27) (43) (22) (27)
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PREGUNTAS 40b: SOLO A QUIENES FUERON A TRABAJAR O INTENTARON IR A
TRABAJAR PERO NO PUDIERON (Pregunta 40)

Pregunta 40b
Y, principalmente, ¢por qué razén fue a trabajar o intenté ir a trabajar? (Respuesta espontanea). (Una sola respuesta).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

No estaba de acuerdo con Ta huelga. 23,6 33,3 19,5 25,7 22,2 29,0 26,6
Las huelgas no sirven para nada.... 13,1 ,0 10,8 13,3 15,6 10,8 16,1
No puedo, no quiero perder el

dinero......... .o 15,8 50,0 22,5 15,0 13,2 10,8 9,7
Llega demasiado tarde. La decision

estaba tomada................... 6,5 ,0 6,1 3,5 9,0 8,6 5,6
No estoy de acuerdo con Tlos

sindicatos...................... 4,4 ,0 1,3 4,4 6,0 4,3 8,1
No pude dejar de ir a trabajar. Por

obligacién...................... 7,4 ,0 9,1 6,2 6,0 10,8 4,8
Soy auténomo. .......... ... ..., 6,3 16,7 8,2 8,8 3,6 2 6,5
Los decidimos entre los compaferos. 2, ,0 3,5 ,9 1,8 1,1 2,4
Tenia servicios minimos............ 1,9 ,0 ,9 1,8 3,0 ,3 ,8
Era una huelga contra el Gobierno,

una huelga politica............. 1,0 0 9 1,8 ,6 0 1,6
Por miedo al despido............... 1,9 ,0 1,7 , 2,4 4,3 ,8
Ya hice 1a huelga del 29 de junio

(Pais Vasco).................... 1,6 ,0 1,7 ,0 ,6 4,3 2,4
Otras respuestas................... 2,3 ,0 2,2 1,8 3,0 2,2 2,4
N S 1,4 ,0 1,3 ,9 1,8 ,0 2,4
N G 10,8 ,0 10,4 15,0 11,4 7,5 9,7

(N) (734) (6) (231) (113) (167) (93) (124)

Pregunta 44

Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Desde que nacid.................... 97,2 99,4 98,0 92,7 97,5 98,1 95,9
La ha adquirido con posterioridad.. 2,6 ,6 1,8 7,3 1,8 1,4 4.1
NG ,2 ,0 ,2 ,0 7 ,5 ,0
(N) o (2473) (180) (1093) (302) (443) (212) (243)
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Pregunta 44a

PREGUNTA 44a: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO LA NACIONALIDAD
ESPANOLA CON POSTERIORIDAD (P.44)

¢, Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Lo habla mas o menos bien.......... 4,8 ,0 5,3 4,5 12,5 ,0 ,0
Lo habla con fluidez............... 9,5 ,0 21,1 ,0 ,0 ,0 20,0
Lo habla como si fuera nativo...... 17,5 ,0 10,5 22,7 25,0 ,0 20,0
Es su idioma materno............... 63,5 100,0 52,6 68,2 62,5 100,0 60,0
N G 4,8 ,0 10,5 4,5 ,0 ,0 ,0

............... (63) (1) (19) (22) (8)

(3)

(10)

131



